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„Ve čtvrtek 26. února hodinu před půlnocí jsme přijali oznámení o požáru chatky 
v Brněnské ulici v Prostějově. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se v objektu požáru 
nachází lidské tělo beze známek života,“ informovala o neštěstí Miluše Zajícová, tisková 
mluvčí Krajského ředitelství Policie ČR v Olomouci. 
Policisté zatím nechtějí sdělit, zda se jednalo o trvalého obyvatele chatky, nebo bezdo-
movce. „Zemřelá osoba byla následně ztotožněna, kdy se jednalo o pětačtyřicetiletého 
muže. Příčina a okolnosti požáru jsou v současné době předmětem dalšího šetření. Aby 
byla daná událost řádně objasněna, zahájili policisté z místního obvodního oddělení 
úkony trestního řízení pro podezření z trestného činu usmrcení z nedbalosti,“ uvedla 
ještě mluvčí krajské policie Miluše Zajícová.  
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Michal KADLEC
PROSTĚJOV Předminulý týden se v Brněnské ulici stalo neštěstí. Hasiči tady řeši-

li požár zahradní chatky a po jeho likvidaci našli uvnitř tělo pětačtyřicetiletého 

muže. Dosud není známa příčina požáru a ani to, zda je nešťastníkem bezdomo-

vec, či majitel chatky. 

PROSTĚJOV Tohle byl pro mnohé šok! Lukáš Šindýlek (55) byl v posledních zhru-

ba dvaceti letech největším drogovým dealerem v Prostějově, ostatně menší 

prodejci z něj vždy měli velký respekt. Ve velkém prodával hlavně nebezpečný 

pervitin, činil tak zejména v domě na začátku Krasické ulice, z něhož on i členové 

jeho rodiny vytvořili skutečné drogové doupě. Prostějovský soud tohoto reci-

divistu poslal na podzim 2021 na devět let za mříže. O to větší bylo pro mnohé 

překvapení, když ho v uplynulém měsíci začali pravidelně potkávat v prostějov-

ských ulicích. Ostatně samotný Lukáš Šindýlek se redakci Večerníku sám ozval. 

Více na straně 5

Martin ZAORAL 



Něco se vám začne nepozdávat na 
partnerovi, který zcela změní své 
chování. Věci, které jste dříve byli 
zvyklí dělat společně, najednou od-
mítá vykonávat ve spolupráci s vámi. 
Červa pochybností se nezbavíte. 

Parkování pøed školou 
Prostějov (mls) – Parkování 
před školami bývají riziková kvů-
li ranní vysoké hustotě provozu 
a  ohrožení dětí. Často zde také 
dochází k  porušování pravidel. 
Alespoň trošku zmírnit tuto si-
tuaci před školou ve Vrahovicích 
by mohla pomoci dvě nová par-
kovací stání v parkovacím zálivu 
s  podélným řazením. Ve všední 
dny od 6 do16 hodin budou ur-
čeny výhradně pro potřeby ZŠ 
Majakovského. Zbývající dvě po-
délná parkovací stání určená pro 
potřeby školy zůstanou vyznače-
na dopravním značením Parko-
viště K+R.

Octavie od reálky zmizí  
Prostějov (mls) – Na modrou 
octavii, která je dlouhodobě 
odstavena ve Studentské ulici 
nedaleko prostějovské reálky, 
upozornil jeden z  Prostějovanů. 
V  polovině února zde auto stálo 
navzdory „Zákazu stání v  době 
ořezu stromů“. Auto je evidentně 
nezpůsobilé provozu. Dle vyjád-
ření odboru správy a údržby ma-
jetku města by mělo být během 
března ze silnice odstraněno.

Den sluchu v nemocnici 
Prostějov (mls) – Sluch je smysl, 
který často bereme jako samozřej-
most. Přitom jeho ztráta přichází 
nenápadně a prevence je nejúčin-
nější ochranu. I proto si prostějov-
ská nemocnice připomíná Světo-
vý den sluchu. Při této příležitosti 
bude v pondělí 9. března od 10:00 
do 12:00 hodin a  od 12:30 do 
15:00 hodin v  1. patře poliklini-
ky v  ORL ambulanci připraveno 
zdarma základní ORL vyšetření, 
orientační vyšetření sluchu a  od-
borné poradenství.

Kristýna BOHATOVÁ

RUBRIKY www.vecernikpv.cz2

RYCHLÉ INFO

Šílené zdražování pohonných 
hmot pokračuje i v Prostějově 

Pět zraněných v nemocnicích 
po drsné nehodě u Pivína 

Zákaz nočního parkování 
velkých vozidel už platí

V sídle zahrádkářů se můžete 
pokochat dětskými malbami

REGION

„7 DNÙ V KOSTCE“ Za uplynulými 7 dny 
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Doplatíte na nerozhodnost z minu-
lého období. Kvůli otálení vám nyní 
unikne kšeft století, o kterém jste 
vždycky snili. Snažte se tedy posbírat 
alespoň drobečky po někom jiném, 
kdo vám obchod vyfoukl. 

BERANI 21.3. – 20.4. LVI 23.7. – 22.8.

Měli byste si více hlídat své věci, bě-
hem několika málo příštích dní při-
jdete o věc, které si vážíte. Bohužel 
vaše lehkomyslnost je neomezená. 
Alespoň trochu vám zlepší náladu 
zpráva o vašem kontě v bance. 

Můžete být na sebe pyšní, doká-
žete totiž výrazně pomoci člověku 
v nouzi. A právě člověku, který to 
nyní bude enormně potřebovat. Ve 
vašem případě se dočkáte nejen vdě-
ku, ale i zajímavého konce. 

PANNY 23.8. – 22.9.

Rádi se hádáte a vůbec vyhledáváte 
spory. Nedivte se proto, že čím dál tím 
více lidí se vám začne vyhýbat. Pokud 
se nezměníte a neuklidníte se, neče-
kejte žádná nová přátelství. A ta vám 
mohou chybět. 

Zbytečně držíte dietu, vás se nut-
nost hubnutí vůbec nemůže týkat. 
Proto si dopřejte, co hrdlo ráčí, vů-
bec se neomezujte. Na druhé straně 
vám chybí trošku pohyb, ale jen kvů-
li prokrvení mozku. 

KOZOROZI 22.12. – 20.1. 

VÁHY 23.9. – 23.10.

Pokud se chystáte na romantický vý-
let, zkontrolujte si pečlivě, zda máte 
sbaleno všechno potřebné. Svého 
partnera totiž toužíte zaujmout, do-
konce až oslnit, takže si hlavně neza-
pomeňte peněženku. 

Jak se u vás často stává, ani tento tý-
den nebudete vědět, co vlastně chce-
te. Jeden den se pro něco rozhodnete 
a hned ráno druhého dne to vzdáte, 
protože si nejste pořád něčím jistí. 
Kdo to s vámi má vydržet? 

Sousedské spory vyvrcholí, s těmi 
lidmi prostě už dál žít pod jednou 
střechou v domě nelze. Buď si hle-
dejte nový domov vy, nebo udělejte 
všechno pro to, aby se vystěhovali 
sousedé. Jinak dojde na bitku. 

RYBY 21.2. – 20.3.

Nervozita dostoupí vrcholu ve chvíli, 
kdy se budete rozhodovat o důležitém 
životním kroku. To vše přijde těsně 
před víkendem, a protože jsme hodně 
nervózní, můžete udělat chybný krok. 
A neodvratný. 

Nebudete to mít lehké v zaměstnání 
ani doma. V práci to bude horší, pro-
tože tam vám jde o peníze a nadříze-
ný vidí, že nebudete mít potřebnou 
výkonnost. Doma vás zase zkritizují 
za nepořádek. 

Vidíte věci až moc pesimisticky, ale 
realita je trošku jiná. Docela se pletete 
v lidech okolo sebe, což se vám ten-
tokrát trochu vymstí. Zatímco jednu 
osobu budete považovat za ideální, 
vyklube se z ní darebák.  

Také máte příjemný pocit z nadcházejícího jara? Není divu, že dobře naladění 
Prostějované využijí každé volné chvíle k výletu do přírody, která se probouzí před očima. 

Čas bude i na romantickou lásku, takže prostě idylka... 

•• Pondělí•• 
Drobná nehoda. „Nejhezčí sny o svobodě se zdají ve vězení,“ napsal německý básník Friedrich Schiller. 

Právě ve vězení snil své filmové sny mistr podvratné íránské kinematografie a držitel Zlaté palmy 
z filmového festivalu v Cannes Džafar Panahí. Jeho zatím poslední snímek Drobná nehoda byl nedlouho 

po zahájení války v Iránu k vidění v prostějovském kině Metro 70.
•• Úterý •• 

Boží dar v knihovně. „Pivo je důkazem toho, že nás Bůh miluje,“ prohlásil údajně Benjamin Franklin. 
Kdo pivo nejen pije, ale ledacos o něm také ví, mohl vyrazit na Kvíz o pivu do knihovny v Čelechovicích na Hané. 

Hlavní cenou bylo čepované pivo Záhořan.
•• Středa ••  

Historie lékáren. „Koho neuzdraví léky, toho uzdraví příroda,“ měl jasno už řecký lékař Hippokratés. 
Navzdory tomuto tvrzení počet lékáren v Prostějově v posledních letech prudce stoupl a vzhledem 
ke stavu populace se zdá, že bude stoupat i nadále. Za jejich zdejší historií se lidé mohli ohlédnout 

při přednášce v prostějovské knihovně.
•• Čtvrtek •• 

Dinosauří nostalgie. „Mami, když umřeli dinosauři, bylo ti to moc líto?“ zeptá se nejedno dítko 
své rodičky bez větší představy o jejím věku. Prožít Dinosauří odpoledne mohly celé rodiny 

v prostějovském Ekocentru Iris na Husově náměstí.
•• Pátek •• 

Chlouba fotbalu. „A ten, kdo tvrdí, že se na Žižkově špatně hraje, tak je to pěknej idiot a trouba. 
Dyť je to jasný, co svět světem stojí, Viktorka Žižkov fotbalu je chlouba,“ zpívala svého času kapela Orlík. 

Viktorka Žižkov dorazila do Prostějova, aby se ve druhé lize utkala z fotbalisty místního 1. SK.
•• Sobota •• 

Nepochopitelní závodníci. Říká se, že ženy a králíky nikdy nepochopíš. 
Přesvědčit se o pravdivosti tohoto tvrzení mohli všichni, kteří zavítali na Mistrovství ČR v králičím hopu, 

které se konalo v Národním sportovním centru v Prostějově.
•• Neděle ••

Kuchaři lepší než hlad. „Jednou z výsad lidského rodu je, že může pít bez žízně, a za dnešního stupně 
svého umění dovedou nás kuchaři přimět, abychom jedli, i když nemáme hlad,“ povšiml si už před více 
jak dvěma sty lety francouzský právník, politik a spisovatel Anthelme Brillat-Savarin. Vychutnat si jídlo, 

i když jste právě neměli hlad, bylo možné během Street Food víkendu na Běleckém Mlýně.

NALEZNETE UVNITØ
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DUBANY Tohle heslo mi evokoval pohled na pionýra parkujícího před jedním z rodinných domů. Heslo používala za 
socialismu Pionýrská organizace Socialistického svazu mládeže a její členové ho měli i na přezce opasku. To se ale netý-
ká tohoto pionýra. Ten je připraven zajet rovnou do obchodu. Pro co, to je zřejmé z nákladu na přívěsném vozíku. A na 
vysvětlenou, je to dekorace, která je tu vystavena již pár let.

FOTO
TÝDNE

TOVÁ
mi evokoval pohled na pionýra parkujícího před jedním z rodinných domů. Heslo používala za 
ganizace Socialistického svazu mládeže a její členové ho měli i na přezce opasku. To se ale netý-
e připraven zajet rovnou do obchodu. Pro co, to je zřejmé z nákladu na přívěsném vozíku. A na 

orace, která je tu vystavena již pár let.



František JURA,

Rada města Prostějova v  posledních 
týdnech rozhodla o podpoře zajíma-
vých projektů v našem regionu. S naší 
pomocí může počítat Skalka. Tamní 
lázně navštěvuje řada našich občanů 
a obec je důležitá pro celý okres. Proto 
jsme se rozhodli, že naše město pod-
poří výsadbu stromů v  místním par-
ku. Věřím, že příspěvek 50 tisíc korun 
pomůže dokončit obnovu lázeňského 
parku, který si kromě návštěvníků 
využívajících léčebné kúry budou 
moci užít například i lidé přijíždějící 
po cyklostezce spojující Skalku právě 
s Prostějovem. 
Částku 50 tisíc korun dá Prostějov 
také na zlepšení kvality vody v plum-
lovské přehradě. V tomto případě pe-
níze dostane Povodí Moravy, jemuž 
na podobné účely přispíváme opako-
vaně. Podnik peníze využije k nákupu 
látek snižujících obsah fosforu v  pří-
tocích do přehrady. To omezí rozvoj 
sinic, které se především v teplých let-
ních měsících ve vodě přehrady mno-
ží. Plumlovská přehrada je důležitým 
turistickým cílem celého regionu a na-
vštěvuje ji řada našich občanů. 

-
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Užívejme si jaro!Užívejme si jaro!

PROSTĚJOV Zima byla příšerně dlouhá, ovšem v minulých dnech 

nás dostalo z deprese nadmíru vydařené jarní počasí. Jak dokládáme na na-

šich snímcích, teploty na sluníčku se v Prostějově dostávaly až nad dvacet stupňů. 

A to se pak kvete sněženkám, talovínům, krokusům a dalším poslům jara! (mik)
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PROSTĚJOV „Pejskaři, dbejte zvýšené opatrnosti!“ varuje prostějov-
ská radnice na svém facebookovém profilu. Důvodem má být podezře-
ní na návnady tvořené kousky masa s bílým práškem, které se objevily 
na Sídlišti Svobody. 
Událost byla předána k prověření Policii ČR. „Prosíme majitele psů, aby 
při venčení věnovali zvýšenou pozornost svým čtyřnohým parťákům 
a  nenechali je přijímat potravu ze země,“ vzkazuje radnice. Nejedná se 
přitom o zcela ojedinělou záležitost. „Moje první fenka byla border kolie, 
jmenovala se Kesha. Snědla návnadu s karbofuranem, což je jed na krysy. 
Ten, kdo ho tam dal, se pak oběsil ve své chatě. Pořád se nemůžu z toho 
vzpamatovat, Kesha měla pouhé čtyři roky,“ vybavily se krajně nepříjemné 
vzpomínky Nikole S. (mls)

Pozor na psy, na sídlišti 
HROZÍ OTRAVA!

ŽEna si zlOmiLa NohU
nA městSkéM cHodNíkU
PROSTĚJOV Náledí, které v  minulých týdnech 
pokrylo komunikace v celé republice, se stalo osud-
ným jedné z  obyvatelek Prostějova. Uklouzla na 
chodníku pokrytém ledem a  při pádu si způsobila 
komplikovanou zlomeninu kotníku. Po náročné 
operaci je již déle než měsíc v pracovní neschopnos-
ti. Protože chodník je v majetku statutárního měs-
ta Prostějova, obrátila se na magistrát s  dotazem 
ohledně odškodnění.

Kristýna BOHATOVÁ
„V případě úrazu poškozený zašle písemnou žádost (o ná-
hradu ušlé mzdy, nákladů za léčení, náhradu škody na ma-
jetku, bolestné atd.) na finanční odbor prostějovského 
magistrátu, a to e-mailem, poštou nebo osobně,“ uvedla 
referentka informační služby radnice Jana Richterová.
Jak dodala, žádost má volný formát, musí v  ní ale být 

uvedeno přesné místo vzniku úrazu doložené mapkou, 
datum a čas, kdy a jak k úrazu došlo, případně i fotodoku-
mentaci z místa úrazu a kontakt na občana.
Žádost převezme finanční obor magistrátu, který si vy-
žádá podklady od příslušného odboru magistrátu.  „Ná-
sledně bude pojistná událost předána k řešení a přezkou-
mání pojišťovně, se kterou má statutární město Prostějov 
sjednáno pojištění odpovědnosti,“ dodala Richterová.
Případné odškodnění je tak v rukou likvidátorů pojišťov-
ny. Ti zároveň zjišťují, zda bylo v silách vlastníka komuni-
kace závadu odstranit. Jedná se například o situace, kdy 
se počasí rapidně a rychle mění a obec nemá čas se při-
způsobit. Například pokud nad ránem chodník namrzne 
a dojde k uklouznutí, než dorazí technické služby.
Zákon také říká, že vlastník komunikace může být zproš-
těn odpovědnosti, mimo jiné i v případě, že závada byla 
předvídatelná a chodec jí nepřizpůsobil svou chůzi.

PROSTĚJOV Záhada je určitě ta nejkrásnější věc, 
kterou můžete objevit. Na jednu těžko vysvětlitel-
nou záhadu upozornila obyvatelka Prostějova ve 
facebookové skupině Prostějov Bez Cenzury. Na 
přejezdu v Českobratrské ulici se totiž už minimál-
ně deset let objevují papírové kapesníky. 

Martin ZAORAL
Proč tohle někdo dělá? A  jak je možné, že to dělá 
tak dlouho? Už více jak 10 let se obnovuje hromada 
kapesníků na železničním přejezdu v Českobratrské 

ulici. „Stejně je ten Prostějov kouzelné město. Byd-
lím v této lokalitě už deset let a stále jsem nepřišla na 
kloub téhle záhadě. Na kolejích na přejezdu je hro-
mádka kapesníků. Je tam už těch deset let, vždycky 
se trošku zmenší, ale pak naráz přibydou kapesníky 
nové. To vážně někomu stojí za to je tam vysypávat? 
Podotýkám, jsou tam jen kapesníky, žádný jiný od-
pad,“ upozornila na facebooku Jana V. 

Odkud se berou 
KAPESNÍKY
OOOOOOOOOOOOdddddddkkkkkudd

Záhada!Záhada!

Pokračování na straně 19

PROSTĚJOV Důsledky napadení Íránu Spojenými 
státy americkými a  Izraelem pociťujeme na vlastní 
kůži už i v Prostějově. Naštěstí zatím pouze na vlast-
ní kapse. Prostějov se totiž během uplynulého týdne 
stal rázem městem, ve kterém se prodávají nejdražší 
pohonné hmoty. Jejich ceny však letěly nahoru po 
celé republice. 

Michal KADLEC
Nejvíce se zdražila běžná nafta. „Manželka ještě v úte-
rý tankovala motorovou naftu ve Vrahovicích za 32,90 
koruny. Pak jsme přijeli na stejnou benzínku v sobotu 
a naftu jsme čerpali už za 38,90 koruny. Tedy během pár 
dní o šest korun dráž. To je naprostá nehoráznost,“ volal 
do Večerníku pan Milan Doležel z Prostějova. V našem 
městě zdražil také nejprodávanější benzín Natural 95, 
ovšem „pouze“ o tři koruny. „V pátek večer říkali v televi-
zi, že české rafinerie zdražily naftu jenom o 2,90 koruny, 
ale čerpadláři v Prostějově to vyhnali rovnou o šest. To je 
zhovadilost,“ ulevil si další motorista z Prostějova. 
Ovšem Večerník se ještě v  sobotu dopoledne od ob-
sluhy jiné čerpací stanice dozvěděl, že při zdražování 
pohonných hmot nebylo ještě vyřčeno poslední slovo. 
Zřejmě bude hůř...  

-

Dů l dk d í Í á S j ý i
o ŠEST KORUN!o ŠEST KORUN!
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Jak šel èas Prostìjovskem...
REC

Pøíštì: Bousín

Obec Niva se do roku 1949 jmenova-
la Hartmanice. Ves Hartmanice vznikla kolem roku 1260, kdy tuto 

-

-

-

-

-
ves.

A opravu se stalo! Kritický stav vlečkového přejezdu 
ve Vrahovické ulici byl několik dlouhých let terčem 
kritiky mnoha občanů, a to nejen z Vrahovic. Pan 
podnikatel a majitel sléváren dlouho odolával a vů-
bec nebral ohled na špatný technický stav přejezdu, 
po kterém dříve jezdily nákladní vlaky do sléváren. 
Nakonec ovšem podlehl tlaku jak města, tak Olo-
mouckého kraje. Koleje i  s  pražci nechal vytrhat 
a správa silnic nechala vozovku v rámci rekonstruk-
ce celého prostoru železničního přejezdu ve Vraho-
vické ulici zrekonstruovat. Dnes už na tankodrom 
v těchto místech vzpomínají jen pamětníci. (mik)

Niva

Foto: Martin Zaoral

Statutární město Prostějov se zapojilo do mezinárodního projektu 
Daring Cities. Společně s Olomoucí a dalšími evropskými měs-
ty hledá cesty, jak zlepšit život v městských čtvrtích. Inspiruje se 
přitom italskou Ravennou, kde oživili celou čtvrť díky spolupráci 
obyvatel a moderních technologií. Projekt stojí na společném ná-
vrhu budoucí podoby lokality s těmi, kteří ji denně využívají. 
I proto se město aktuálně ptá lidí na jejich názor prostřednictvím 
dotazníků, které jsou dostupné na internetu. Dostat se k  němu 
můžete pomocí plakátů umístěných v okolí místního nádraží. „Pro 
úspěšný rozvoj celé lokality je klíčové, abychom znali vaše zkuše-
nosti, potřeby a náměty. Vyplnění dotazníku zabere jen několik 
minut, ale zásadně přispěje k  tomu, aby tato část města získala 
novou podobu, kterou si přejí sami obyvatelé,“ píše se na plakátu 
s tím, že dotazník je možné buď najít na stránkách arcg.is/q90P1, 
nebo se k němu dostat načtením vytištěného QR kódu. (mls)

PROSTĚJOV Tady skončil kus prostějovské historie. Po 136 
letech nepřetržitého provozu se ve středu 19. listopadu pro 
veřejnost uzavřela budova místního nádraží v  Prostějově. 
Provoz na železniční trati ve směru do Konice a Dzbele zůstal 
zachováan, jen funkci historické budovy s jedinečným pod-
loubím a květinami od té doby převzala anonymní zastávka. 
Nádražní budovu už nějaký čas vlastní statutární město Pro-
stějov, které pro ni i její okolí hledá nové využití. Pomoci mu 
můžete svým názorem i vy!

PROSTĚJOVPROSTĚJOV Velmi kritická slova od vrahovických občanů si 
museli už na podzim loňského roku vyslechnout prostějovští 
radní na společném veřejném setkání kvůli technickému sta-
vu železničního přejezdu ve Vrahovické ulici. Přesněji řečeno, 
trnem v oku všem řidičům je propadlá kolej vedoucí na vlečku 
místních sléváren. A nyní je ještě hůř, mezi kolejnicemi se zjevi-
la díra jako „BRNO“! 
Již dlouho nepoužívaná vlečková kolej je terčem kritiky několik let. 
Ve srovnání s  nedávno rekonstruovaným železničním přejezdem, 
který se nachází v těsné blízkosti, je propadlá a šoféři kolej musí pře-
jíždět jen velmi opatrně a nejpomaleji, co to jen jde. Večerník si ale 
nedávno všiml, že mezi zmíněnými kolejemi vznikl další problém. 
Objevila se zde díra, na které si řidiči vozidel ničí nápravy. „To tady 
ještě scházelo. Už roky tudy jezdíme a ničíme si auta. A teď ještě tohle. 
Ten asfalt se během zimy úplně rozpadl, jestli to okamžitě nespraví, 
ta díra bude za pár týdnů dvojnásobně větší a hlubší,“ lamentoval 
o kousek dál na čerpací stanici postarší řidič. Protože se majitele slé-
várny už delší dobu nedaří Večerníku, i kvůli zcela jiné kauze, zastih-
nout, obrátili jsme se na prvního náměstka primátorky Prostějova 

Zdeňka Fišera (ČSSD), zda je vůbec v silách města něco s tímto pře-
jezdem udělat. „Zrovna dneska jsem jel do Vrahovic a toho výmolu 
v kolejišti jsem si také všiml,“ konstatoval hned na začátku hovoru 
Fišer. „Jedná se o vlečkovou kolej v soukromém vlastnictví, a navíc 
na komunikaci Olomouckého kraje. I přesto se už dva roky snažíme 
jednat s majitelem sléváren panem Pourem, aby s kolejemi a podlo-
žím ve velmi špatném technickém stavu něco udělal. Až nyní se zdá, 
že se konečně blýská na lepší časy,“ pokračoval Zdeněk Fišer. Večer-
ník samozřejmě ihned začalo zajímat, jaké pokroky se v této záleži-
tosti udály. „Už dříve nám majitel sléváren slíbil, že kolejiště nechá 
zalít celé asfaltem a silnici tak vyrovná do požadovaných parametrů. 
On tu vlečku totiž nepotřebuje, dlouhá léta již není v provozu. Právě 
před pár týdny mi pan Pour sdělil, že intenzivně jedná se Správou 
silnic Olomouckého kraje i  Správou železničních cest. Vyjednává 
o povolení, aby koleje mohl vytrhat včetně pražců, které jsou už teď 
zality asfaltem. Pokud toto povolení dostane, je ochoten na své ná-
klady celý přejezd lidově řečeno srovnat,“ poskytl nám optimistické 
informace první náměstek primátorky města. Snad se tak stane dřív, 
než si na přejezdu ve Vrahovické ulici někdo zničí auto. 

DOCHÁZÍ

ČECHY POD KOSÍŘEMČECHY POD KOSÍŘEM Bylo jich moc a byli v katastrofálním stavu. 
Celkem 38 psů různých plemen a jejich kříženců bylo odebráno po zá-
sahu Krajské veterinární správy Olomouc v rodinném domě v Hradča-
nech. Jejich majitelce kvůli týrání zvířat hrozí nejen žaloba, ale i náhra-
da nákladů za nezbytnou péči o zubožená zvířata. A ta se den za dnem 
stále zvyšuje. Důvod? Zcela nesoudná majitelka se jich i po téměř půl 
roce stále odmítá vzdát! 
K zásahu došlo v říjnu loňského roku. Do útulků v Čechách pod Kosířem 
a Olomouci bylo převezeno šest psů plemen border kolie a mini americký 
ovčák a 32 čivav a jejich kříženců. Všechna zvířata byla velmi nemocná, ně-
která na hranici života a smrti. Podle veterinářů byly podmínky chovu psů 
v Hradčanech velmi tristní, majitelka nejenže zanedbala péči, ale také jim 
neposkytla potřebné veterinární ošetření. 
Město Prostějov bylo jako obec s rozšířenou působností povinno zajistit ná-
hradní péči o týrané psy a také ji uhradit, včetně veterinárních úkonů. „Ná-
hradu uvedených nákladů, které jsme v této chvíli vyčíslili na 629 200 korun 
do konce letošního roku, je povinen uhradit pachatel přestupku,“ uvedla už 
loni na podzim náměstkyně primátora Marcela Župková. 
Tato částka se však i v novém roce neustále zvyšuje. Podařená majitelka se 
totiž svých nebohých zvířat stále nehodlá vzdát. Pokud však žena řádně ne-
zaplatí celou částku, která vznikla nutností veterinární i další péče o zvířata, 
hrozí jí exekuce majetku včetně dražby jejího rodinného domu.
Navíc stále není možné, aby si pejsky mohl převzít do péče někdo, kdo se 
o ně bude patřičně starat. „V uvedeném případě k nám bylo převezeno nej-
prve šest border kolií a s odstupem času dalších sedm psů. Ti zbylí skončili 
v Olomouci. Všichni byli ve velmi špatném stavu. Kvůli postoji majitelky je 
v tuto chvíli stále nemůžeme dát k adopci,“ potvrdil aktuálně Večerníku Leo-
pold Dostál, provozovatel útulku Voříšek v Čechách pod Kosířem. 
Pro útulek to není první podobný případ. V roce 2024 sem bylo převezeno hned 
29 týraných pejsků z obří množírny, po ošetření a souhlasu její majitelky dostali 
šanci na nový domov a už loni se je všechny podařilo úspěšně udat. (mls)

TÝRANÉ PSY z Hradèan si nikdo

Foto: Facebook

NESMÍ OSVOJITNESMÍ OSVOJIT
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Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání

po dvojici osob.

Strážci zákona žádají veřejnost

o pomoc při jejich dopadení —

— aby v případě zjištění místa

pobytu uvedených osob

neprodleně kontaktovali 

kterékoliv oddělení Policie ČR 

prostřednictvím bezplatné 

linky 158.

PÁTRÁNÍ

se narodil 25. listopadu 1998 
a  trvalé bydliště má hlášeno 
v okrese Prostějov. Na hledané-
ho vyhlásila prostějovská po-
licie celostátní pátrání dne 16. 
února 2026. Jeho zdánlivé stáří 
je v  rozmezí od 28 do 30 let, 
měří mezi 170 až 175 centime-
try, má hubenou až střední po-
stavu, modré oči a hnědé vlasy. 

se narodila 8. dubna 1978 a tr-
valé bydliště má hlášeno v okre-
se Prostějov. Na hledanou 
vyhlásila prostějovská policie 
celostátní pátrání dne 3. břez-
na 2026. Její zdánlivé stáří je 
v rozmezí od 45 do 50 let, měří 
mezi 157 až 160 centimetry, 
má obézní postavu, hnědé oči 
a hnědočerné rovné vlasy. 

OSKAR NEJEDLÝ 

PO DVOJICI
HLEDANÝCH

Takového řidiče potkat na silnici, 
to prostě nechcete... Předminulou 
sobotu večer se v  Otaslavicích jako 
dráteník opil muž ve středních le-
tech. Na tom by nebylo nic divného, 
kdyby se neodhodlal k hodně špatné 
věci. Muž v  rauši se totiž rozhodl 
nasednout do své škodovky a  odjet 
domů do nedalekých Vranovic.  

Při zatáčení vlevo však „netrefil“ 
odbočku a s autem skončil v příko-
pu. Z  místa nehody odešel, to mu 
ovšem nebylo nic platné. Přivolaná 
hlídka řidiče za okamžik vypátra-
la a  podrobila ho dechové zkoušce. 
A co myslíte? Měl ho tam! Nadýchal 
3,09 promile alkoholu a teď mu hro-
zí až tři roky vězení. 

3,09

s
168

PROSTĚJOV Přehnané sebevědomí plodí ignoranty, kteří odmítají fakta, kritiku či třeba jen radu. Pokud se s ta-

kovými lidmi setkáte, je nezbytné si nastavit hranice. Ukázkovým příkladem je Miroslav Dunka, jehož policisté 

nesčetněkrát přistihli, jak řídí bez řidičáku. Zákonem stanovenou hranici už překročil tolikrát, že po řadě pod-

míněných a alternativních trestů nezbývalo nic jiného než ho poslat do vězení. Nastoupit do něj by měl nejpoz-

ději 10. března. Kolik času za mřížemi stráví, ovšem není jasné ani po šestém odročeném hlavním líčení, které se 

u prostějovského soudu konalo v úterý 3. března.

pro Večerník

EXKLUZIVNÍ
reportáž

NÍ

MartinMartin ZAORAL ZAORAL

„V prostějovském drogovém rybníce plavou ryby malé, větší i ty docela vel-
ké. Lukáš Šindýlek je z tohoto pohledu skutečný plejtvák obrovský!“ cha-
rakterizoval v  minulosti rozložitého drogového bosse státní zástupce Ivo 
Černík, který se drogové problematice v  našem městě intenzivně věnuje 
více jak dvacet let.   
Kolem Lukáše Šindýlka se to přitom drogově závislými vždy jen hemžilo, 
ostatně nefetoval pouze on, ale také jeho sestra, syn, přítelkyně a fakticky 
všichni kolem něj. Jeho nepřehlédnutelná, rozložitá figura neunikla po pro-
puštění pozornosti jeho četných prostějovských známých. „Potkal jsem ho 
o víkendu v Kauflandu, šla s ním nějaká ženská. Nevěřil jsem tomu, že by to 
mohl být on, myslel jsem, že stále sedí,“ prozradil nám jeden z našich pravi-
delných čtenářů. 
A nebyl sám. Do redakce začaly docházet i další zprávy, které uvedené pouze 
potvrzovaly. „Byl propuštěn zhruba před třemi týdny, maximálně měsícem. 
Údajně má bydlet v Určické ulici, přestože tvrdí, že se prý chce přestěhovat 
do Moravské Třebové,“ prozradil nám dobře informovaný zdroj, který má 
blízko k prostějovské drogové komunitě. 

Samotný Lukáš Šindýlek ve vyjádření zaslaném redakci tvrdí, že si svůj 
trest náležitě odpykal a chce žít řádný život. „Články, které jste o mě psali, 
mi dnes, kdy jsem byl propuštěn z výkonu trestu, který jsem si odpykal, jak 
se patří, brání v mém úsilí žít řádný život a najít si práci,“ napsal Večerníku 
člověk, jenž ve velkém prodával pervitin v domě na začátku Krasické ulice. 
Tomu učinila přítrž rozsáhlá policejní razie, která se odehrála před Vánoci 
2018. Po více jak roce ve vazbě byl drogový dealer propuštěn na svobodu. 
O jeho postoji pak nejlépe svědčil fakt, že drogy prodával i v době, kdy byl 
po téměř celý rok souzen prostějovským soudem. Během mnoha hlavních 
líčení tehdy vypovídalo rekordní množství prostějovských narkomanů. 
Kvůli opětovnému prodeji drog a vyhrožování jedné ze svědkyň následoval 
souhrnný trest. Z něj byl Lukáš Šindýlek nedávno podmíněně propuštěn. 
Odseděl si přitom pouze něco přes polovinu původního trestu, ve výkonu 
trestu strávil něco přes čtyři roky, do trestu se mu však započítal také více jak 
rok strávený ve vazbě. 
Lukáš Šindýlek se kromě prodeje drog, vyhrožování a někdy i značně ne-
vybíravému chování do širšího povědomí prostějovské veřejnosti zapsal 
také nelegálně drženou pistolí či divokou honičkou s policisty, po níž skon-
čil v nemocnici. Večerník po jeho převedení do výkonu trestu stejně jako 
jiná média rovněž přišel s informací o jeho údajné sebevraždě ve vězení, ta 
se však následně ukázala jako nepravdivá, což jsme v souladu se zákonem 
uvedli na pravou míru.  

Nezaměstnaný Miroslav Dunka žijí-
cí v Dubu nad Moravou pravidelně 
navštěvuje své početné příbuzné ve 
Stříbrnicích, Vitčicích či Víceměři-
cích na Prostějovsku. Řídí z  jedné 
vesnice do druhé, a  přitom si nic 
nedělá z  toho, že už dávno přišel 
o „papíry“.
Hlavní líčení s  ním se u  prostějov-
ského soudu konalo již pošesté. 
Důvodem není ani tak náročnost 
dokazování, jako spíše fakt, že ob-
žalovanému bez přestání přibývají 
další a další porušení zákona. „Sotva 
uplynou dva týdny a u vás je zase vše 

jinak,“ komentoval nepoučitelnost 
obžalovaného soudce Petr Vrtěl. 
Miroslav Dunka by měl každopád-
ně v dohledné době dojezdit. Soud 
v  Kroměříži jej totiž už poslal na 
čtyři měsíce do vězení, Dunkovo 
odvolání již zamítl také Krajský soud 
v Brně. „Podmíněné ani alternativní 
tresty v  případě odsouzeného ne-
vedly k  nápravě, proto je nezbytné 
sáhnout k nepodmíněnému trestu,“ 
citoval soudce Petr Vrtěl závěr odvo-
lacího soudu. 
Ostatně třeba z  posledního trestu 
obecně prospěšných prací zvládl ne-

zaměstnaný Dunka od 18. listopadu 
odpracovat „pouze“ 27,5 hodiny. 
Vyplynulo to z  aktuálního vyjádře-
ní probační úřednice, obžalovaný se 
před soudem nejprve vymlouval na 
nemoc, následně pak tvrdil, že od-
pracoval více a že se úřednice určitě 
musela splést. 
Nepochybné je, že Miroslavu Dun-
kovi byl už poslední únorový den 
doručen příkaz k  nástupu do věze-
ní. On sám následně prostřednic-
tvím svého advokáta podal žádost 
o  odklad, důvodem má být údajné 
těhotenství jeho partnerky. Právě 

Erika Bartošová je souzena společně 
se svým druhem kvůli tomu, že mu 
půjčovala auto, čímž mu fakticky 
umožnila páchat trestnou činnost. 
Bohužel Bartošová byla nedávno 
odsouzena vyškovským soudem 
k  peněžitému trestu 25 tisíc korun. 
Zda jej někdy dokáže také zaplatit, 
to je velkou otázkou. Jisté je, že tento 
rozsudek dosud není pravomocný 
a  kvůli tomu nemohl padnout ani 
finální verdikt nad ní a Miroslavem 
Dunkou u  prostějovského soudu. 
Hlavní líčení tak bylo opět odroče-
no, tentokrát na 14. dubna. 

Miroslav Dunka je souzen spo-
-

tošovou. Foto: Martin Zaoral   

WEB

PROSTĚJOV Říká se, že starého psa novým kouskům nenaučíš. Po-
kud by to platilo i v případě Lukáše Šindýlka (55), tak se mají prostě-
jovští feťáci opět na co těšit. Právě tento muž byl v minulosti opako-
vaně trestán za velkoprodej drog. V případě podobných recidivistů 
bývá přitom vysoce pravděpodobné, že se ke svému řemeslu opět 
vrátí. Zda tak skutečně učiní i Lukáš Šindýlek, pochopitelně zůstává 
otázkou. Už jen samotný fakt, že se po svém nedávném propuštění 
vrátil do Prostějova, šokoval mnohé. On sám tvrdí, že chce nyní začít 
žít řádný život. 

Martin ZAORAL 

z titulní strany



OLOMOUCKÝ KRAJ Z  navý-
šení objemu dotačních peněz, 
které rozděluje Olomoucký kraj, 
už nemusí mít radost jen lidé, ale 
i  zvířata. Konkrétně ta pobývají-
cí v  záchranných stanicích, kam 
kraj pošle 600 tisíc korun. Je to 
dvakrát více než vloni. Důvodem 
je zdražení energií, krmiva a vete-
rinární péče. 

Kristýna BOHATOVÁ
Zatímco dříve se musely čtyři stálé 
záchranné stanice v  Němčicích na 
Hané, Rudě nad Moravou, Přerově 
a Rýmařově každý rok hlásit o do-
tace, teď už nemusí. Kraj si u těchto 
organizací péči o  zraněná zvířata 
objedná formou smlouvy. Je to pro 
všechny jednodušší a  ubude papí-
rování. 
Nejdražší je krmení, péče veteriná-
ře, údržba voliér. „Velmi drahá je 
také doprava zvířat,“ doplnila ve-
doucí němčické stanice Lidmila 
Kňourková a  zároveň podě-
kovala všem, kteří na provoz 
stanice přispívají. 

Alex BRŇOVJÁK
03. 03. 2026 | 49 cm | 3,07 kg

Prostějov

VÁŽENÍ RODIČE,
Fotografie narozených miminek pořizujeme každou středu v prostějovské porod-
nici. Pokud chcete, aby bylo vaše miminko zveřejněno v rubrice „Vítejte na světě“, 
pošlete foto na miminka@vecernikpv.cz spolu s jménem, datem narození, výškou, 
váhou a adresou. Připojte i telefonní kontakt – pošleme vám dárek v podobě grafic-
ky zpracovaného obrázku. Děkujeme!

www.vecernikpv.cz6

CHARLIE NORBERT 
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Nejen olomoucká zoo se ale potýká s nedostatkem vhodných a cho-
vu schopných hřebců, a proto je velice důležitá spolupráce jednot-
livých zoologických zahrad. Z té vzešel před 2 lety příjezd hřebce 

ze spřátelené zoologické zahrady v  Liberci. Hřebec 
Ismael je zkušený a zasloužilý, a protože v posledních 
9 letech jsme v olomoucké zoo hříbata neměli, bylo 
velkým přáním, aby tento hřebec svého poslání do-
stál, a to se také stalo. V zoo se 24. února narodila sa-
mička. V minulých dnech se hříbátko poprvé se svou 
matkou podívalo ven. „Mládě je velmi životaschop-
né, jeho matka zkušená, a až překvapivě klidná sami-
ce, která se o něj pečlivě stará, a ve venkovním výběhu 
se obě chovaly zcela přirozeně“, uvádí zooložka Eliška 
Veselá. Zebry Chapmanovy chová olomoucká zahra-
da od roku 1987. Celkem se zde narodilo 29 mláďat.  
Zebra Chapmanova je poddruhem zebry stepní, nej-
hojnější ze všech druhů zeber. Vyskytuje se v částech 
jižní Afriky, jižně od řeky Zambezi, kde obývá stepní 
a křovinaté oblasti. Živí se spásáním travnatých po-
rostů, ale okusuje i listí ze stromů a keřů. Zebry se do-
žívají 20 let. Mohou běžet rychlostí až 55 km/h a jsou 
vytrvalejšími běžci než koně.  (kib)

OLOMOUC Zebra Chapmanova je poměrně běžně 
chovaný poddruh stepní zebry. Snad proto hlavně 
v minulosti docházelo v zoologických zahradách ke 
křížení s jinými poddruhy. Zebry, které v Olomouci chovají 
v rámci Unie českých a slovenských zoo, považují zoologo-
vé za své „rodinné stříbro“. Jejich původ je našim zoologům 
a chovatelům dobře známý. Jedná se o geneticky čistou po-
pulaci, která většinou pochází z transportů Ing. Josefa Vág-
nera z Afriky. Zoologové si chov pečlivě střeží, aby nedošlo 
ke křížení se zebrami jiného poddruhu nebo se zebrami 
neznámého původu. 

V V Olomouci se radují 

měrně běžně 
roto hlavně

zahradách ke 
v Olomouci chovají 

 považují zoologo-
je našim zoologům

z pruhovanéz pruhované
princeznyprincezny

OLOMOUCKÝ KRAJ Požáry, dopravní 
nehody i  jiné krizové situace – vždy jde 
o  velmi psychicky náročné momenty. 
Tím spíše, když jsou jejich účastníky děti. 
Profesionální hasiči v kraji proto už osm 
let využívají v  takových chvílích při ko-
munikaci s dětmi plyšové hračky. Ačkoli 
může plyšák působit jako drobnost, je to 
při komunikaci s  dětmi ověřený nástroj 
první psychologické pomoci.  

Hejtmanství teď nakoupilo dvě stovky ply-
šových hraček, aby si hasiči napříč krajem 
mohli doplnit zásoby. Plyšáky převzali hasiči 
společně s  dalšími edukačními předměty, 
které budou používány při preventivně vý-
chovných akcích. 
„Pro různé preventivně výchovné programy, 
které hasiči pro děti pořádají, jsme vytvořili 
hasičské karetní kvarteto ‚Stalo se, a co teď?‘. 
Zábavnou formou představuje hasičské vy-

bavení a techniku. Současně podporuje po-
střeh i paměť hráčů. Hasiči mají k dispozici 
celkem 1 500 kusů,“ uvedl Pavel Tuček, ve-
doucí oddělení krizového řízení Krajského 
úřadu Olomouckého kraje.
Druhým materiálem je hra typu „dobble“. 
Také ona zábavným způsobem seznamuje 
děti s hasičským vybavením a podporuje je-
jich zájem o požární techniku. Hasiči dostali 
1 700 kusů této hry. (kib)

vytrvaalejlejšímšími bi běžcěžci ni nežež konkoně. ě.  (k(kib)ib)kkk

HASIÈI
ROZDÁVAJÍ

plyšové medvídky
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Ne že bych byl až tak velký 
zahradník, jsou mi manžel-

kou svěřovány pouze pomocné 
práce, jako je například zajištění 
občerstvení a  pohody pro pra-
cující odborníky na zahradě, ale 
rozhodně mám zahradu rád. A tak 
jsem si dovolil „vyzobat“, co by 
ti odborníci a  šikovní zahradníci 
měli tento měsíc dělat, snad za to 
nebudu ukamenován. Březen je na 
zahradě zlomový měsíc. Zima sice 
ještě občas připomene svou sílu 
ranním mrazíkem, ale půda už po-
malu rozmrzá, dny se prodlužují 
a slunce má znatelně větší energii. 
Právě teď se rozhoduje o tom, jak 
bude zahrada vypadat v  létě. Kdo 
v  březnu nezaspí, ten si v  dalších 
měsících ušetří spoustu práce 
a  často i  zklamání z  nevydařené 
úrody. Jedním z  prvních úkolů je 
celkový úklid. Jakmile sleze sníh 
a  půda oschne natolik, aby se po 
ní dalo chodit bez zbytečného utu-
žování, je čas odstranit zbytky listí, 
polámané větve a staré suché ston-
ky trvalek. Záhony je dobré lehce 
prokypřit a  doplnit vrstvu kom-

postu, který dodá půdě potřebné 
živiny. Právě organická hmota je 
základem zdravé zahrady – zlepšu-
je strukturu půdy, zadržuje vláhu 
a  podporuje půdní život. Březen 
je také ideálním obdobím pro řez 
ovocných stromů a  keřů. Jabloně 
a  hrušně potřebují prosvětlit ko-
runu, aby se k  plodům v  létě do-
stalo dostatek světla. Odstraňují 
se nemocné, poškozené a  křížící 
se větve. U  drobného ovoce, jako 
je rybíz nebo angrešt, se vyřezávají 
staré výhony, aby měly mladé pru-
ty dostatek prostoru a síly k plod-
nosti. Řez je vhodné provádět za 
suchého počasí a ostrým nářadím, 
aby se rány rychle hojily. Správně 
provedený jarní řez výrazně ovliv-
ní nejen množství, ale i  kvalitu 
úrody. Jakmile to půda dovolí, při-
chází na řadu první výsevy. Mezi 
nejodolnější druhy zeleniny, které 
snesou chladnější podmínky, patří 
mrkev, petržel, ředkvičky, hrách 
nebo špenát. Semena se vysévají 
do připravených, jemně nakyp-
řených záhonů. Důležité je ne-
podcenit rozestupy a  nepřehustit 

výsev – mladé rostlinky potřebují 
prostor pro růst. Při suchém poča-
sí je vhodné záhony po výsevu leh-
ce zalít, aby semena měla dostatek 
vláhy ke klíčení. Velkou pozornost 
si zaslouží také trávník. Po zimě 
bývá často slehlý, zažloutlý a plný 
stařiny. Prvním krokem je důklad-
né vyhrabání suché trávy a mechu. 
Pokud není půda přemokřená, lze 
provést lehkou vertikutaci, jež na-
ruší travní plsť a  umožní přístup 
vzduchu ke kořenům. Následně 
je vhodné aplikovat jarní hnojivo 
s  vyšším obsahem dusíku, které 
podpoří růst a  rychlé zazelená-
ní. Pravidelná péče už od března 
je klíčem k  hustému a  zdravému 
trávníku po celý rok. Ne všechno 
se však odehrává venku. Březen 
je také měsícem předpěstování 
sazenic v  interiéru. Na okenních 
parapetech nebo ve vytápěných 
sklenících se vysévají rajčata, pa-
priky, celer či různé druhy letni-
ček. Semena potřebují dostatek 
světla a  přiměřenou zálivku. Pří-
lišné přemokření může způsobit 
zahnívání, naopak sucho klíčení 

zastaví. Silné a  zdravé sazenice 
jsou základem bohaté úrody v let-
ních měsících. Neméně důležité je 
plánování. Březen nabízí prostor 
k  promyšlení osevního plánu, 
střídání plodin i rozšíření záhonů. 
Vyplatí se zkontrolovat zásoby 
semen, opravit nářadí a  připravit 
opory pro popínavé rostliny. Dob-
rá organizace ušetří čas i  energii 
v  hlavní sezóně, kdy je práce na 
zahradě nejvíce. Březen tak není 
jen měsícem prvních květů a pro-
bouzející se přírody. Je to období, 
kdy se pokládají základy celé za-
hradnické sezóny. Každý vyčištěný 
záhon, každý správně provedený 
řez a  každé zaseté semínko před-
stavují krok k zahradě plné života, 
barev a chutí. A právě v tom spočí-
vá kouzlo jara – v naději a očekává-
ní, že práce, kterou teď vykonáme, 
se nám v létě mnohonásobně vrátí. 
Na závěr tedy ještě dodám, že snad 
už zima své nejsilnější karty ode-
hrála a  nezavalí nás metr sněhu, 
jelikož to by pak z výše zmíněných 

rad nic nebylo a mohli bychom se 
všichni vrátit do zimního spánku, 
případně si přehrávat záznamy ze 
zimní olympiády.

A N A L Ý Z A
Martina
Mokroše

Romantická večeře na Valentýna se v prostějovské restauraci Na Kovárně změnila v nečekané drama. Poklidný večer mladého páru narušil spor
s jinými hosty kvůli hlučnému chování dětí. Místo omluvy se však mladý muž dočkal fyzického napadení a zničených brýlí,

což nakonec musela řešit až přivolaná policie.

Bøezen mìsíc, který rozhoduje

Tak se prostě sejdeme u  referenda. U  nás 
historicky prvního, tak proč ne? Občané ale 
nebudou rozhodovat o  stavbě větrníků či 
o kácení habrů. Už 11. dubna budou hlasovat 
o  tom, zda bude v  Prostějově stát krytý pla-
vecký bazén o délce pětadvacet, nebo padesát 
metrů. Když pominu, jak ještě před pár měsíci 
zástupci radniční koalice říkali šeptem, že re-
ferendum o délce bazénu proběhne jen přes 
jejich mrtvoly, tak nyní jsme se stali svědky je-
jich obratu v myšlení. Na základě jejich nedáv-
ných vyjádření to dokonce vypadá tak, jako 

by referendum bylo jejich nápadem... Vždyť 
kdo by se příčil vůli občanů a  potenciálních 
voličů, že? Ono to ale bylo jinak, za všelidové 
hlasování bojovali zástupci opozice, dvakrát 
vyhráli soudní při s vedením města, které na 
petičním dokumentu za padesátimetrový ba-
zén vždy našlo nějakou tu „mouchu“, jež od-
porovala zákonným nařízením o  referendu. 
I  proto nejen opoziční zastupitele, ale celou 
veřejnost na nedávném jednání zastupitel-
stva udivila, či spíše přímo šokovala ochota 
většiny koaličních zastupitelů uspořádat re-

ferendum, které jim bylo dříve trnem v oku.
Otázkou ale je, zda opozice a zhruba tři tisícov-
ky Prostějovanů, které chtějí delší bazén a pode-
psaly zmíněnou petici za uspořádání referenda, 
skutečně mohou slavit vítězství. Nechci to pod-
ceňovat, ale nemyslím si, že se 11. dubna u vo-
lebních komisařů sejde nad padesát procent 
oprávněných voličů. V tu dobu je totiž období 
přijímaček, takže rodiče dětí hlásících se na 
střední školy budou mít jiné starosti než to, zda 
budeme navštěvovat pětadvacetimetrový ba-
zén, nebo dvojnásobně delší. Druhou otázkou 

je, zda Prostějované budou hlasovat pro stavbu, 
u které se plánují náklady ve výši až 900 milio-
nů korun, nebo zvolí šetrnější variantu a bazén 
pětadvacet metrů dlouhý za 700  milionů ko-
run? Těžko předjímat, ale nutno si také položit 
otázku, která předmětem referenda není. Kdo 
to zaplatí? Ono totiž nejde jen o těch 900 mili-
onů korun, ale také o dalších 70 až 100 milionů 
korun ročních nákladů na provoz.
Ať je to tak, nebo tak, půjde o velice zajímavou 
konfrontaci mezi občany a současným politic-
kým vedením města. 

Kde se chlastá nemají děti co dělat.A v restauracích jen nezbytně
dlouhou dobu, pokud jsou vychované. Dnes už jsou zařízení s dětskými
koutky pro děti vhodné. Do restaurací si chodí lidé odpočinout,
a ne aby řešili nevychované děti.

Nedávno jsem byla v restauraci s vnučkou na oběd a byly tam rodiče s dvěma dětmi 
ti co dělali neúnosné, lítaly po restauraci řvali jak utržený. Servírka řekla rodičům aby 
děti uklidnili, že nejsou na hřišti, otec se otočil a řekl "máme demokracii snad nebo 
né" a hnusně se na servírku podíval. To jsem nezažila nikdy obě jako Fík i se stresem.

A když nedej bože něco řekneš tak matky jsou jak štěnice,
ukousat sežrat nejlépe zabit joooo

G LO S A
Michala KADLECE

TAK KDO HO ZAPLATÍ?TAK KDO HO ZAPLATÍ?

zastaví Silné a zdravé sazenice
o celé sezóněo celé sezóně

Když přijdou rodiče s dětmi do restaurace i na zahrádku všude kde se podává
alkohol bych rodičům zakázala pít alkohol, děti nemají kontrolu, 
matka před námi na zahrádce přebalovala mimi měla cigaretu 
a ještě zůstalo hovno na stole.
Nejlíp zavřít rodiče s dětma doma. Oni chtějí taky žít a nevidím problém
dát si pivo na letní zahrádce. Všichni nemají to štěstí strčit děti k babičkám 
a jít se bez nich odreagovat.

Však kdo má slušné děti, nedělají binec, toho se to netýká....

Upozornit je měl personál a vykázat je z restaurace. Nebo zbytek osazenstva 
mělo dát pár facek rodičům. Stáří se vesele baví a smradi dělají bordel. 
Když je nemají vychované, nemají tam co dělat. A celkově děti 
do restaurace nepatří. A už vůbec ne rozežrané a nevychované.

Nechodím do restaurace kde jsou děti. Pokud přijdou potom a dělají bordel 
a kraval, tak upozorněním číšníka. Pokud si tu divou zvěř rodina a obsluha 
nezkrotí, tak odcházim a útratu platí platící doprovod dive zvěře.

Pisatel článku zapomněl dodat, že to bylo v době obědů. Vše je o lidech,
a o tom jak se v dané situaci zachovají.

Přesně tak. Nás takhle tehdy nechtěli pustit páč už obličeje typu "Ajeje,malej spratek, 
ble" Měl sem co dělat abych se držel. Naše dítě je zcela klidné a tak nechápu proč bych 
nemohl s dcerkou do restaurace.

No, ale tyto děti zřejmě rodiče nezvládli.

No právě doba obědu!!!!

Však ano doba oběda, nebo snad rodiče s dětmi mají chodit kanály a mají zákaz 
do restaurací a obchodů? Neobhajuji chování ani pánů ani těch dětí. Tak jak se chovali 
a zachovali do restaurace nepatří. Ale pokud rodiče ví, že své děti zvládnou 
a vyloženě nebudou obtěžovat ostatní tak proč by si nemohli zajít na oběd.

Kdyby jste četla všechny komentáře tak v jednom to vysvětluji. V článku
to nejde poznat v jakou dobu to bylo a někteří usoudili, že rodiče seděli a pili alkohol.

Pak mají děti jíst, a neřvát.

No a co, že to bylo v době obědů? Když je neumí vychovat, 
tak ať s nimi sedí doma. Lidé si chtějí v klidu sníst oběd a ne poslouchat cizí
nevychované spratky.



Jeden most na silnici mezi Čunínem a Konicí se začal opravovat už loni v srp-
nu, tehdejší rekonstrukce mostu v Křemenci skončila v polovině října. Nyní 
přichází na řadu druhý most nacházející se v  blízkosti rybníka Na Střelnici 
u konické ČOVky. 

Uzavírka silnice ve směru od Ptení do Konice by logicky měla vést z Ptenské-
ho Dvorku přes Růžov do Přemyslovic a dále pak do Konice. Jenže v takovém 
případě by byla vedena po silnici, která je dlouhodobě v katastrofálním stavu, 
jenž se navíc po uplynulé zimě ještě výrazně zhoršil. I  z  tohoto důvodu se 
danému úseku budou autobusy zpočátku vyhýbat. V termínu od 16. března 
do přibližně konce dubna, tedy než dojde k vyspravení silnice mezi Ptenským 
Dvorkem a Přemyslovicemi, se autobusové spoje jedoucí z Prostějova do Ko-
nice ze zastávky Stražisko, Maleny otočí a budou vedeny obousměrnou ob-
jízdnou trasou zpět do Ptenského Dvorku a  dále pak přes Suchdol, Jednov 
a Runářov do Konice. Po vyspravení uvedené silnice se rovněž z Malen vrátí 
do Ptenského Dvorku, ale dále už budou pokračovat přes Růžov a Přemyslo-
vice až do Konice. 

Opravovaný silniční most přes říčku Romži je součástí nedávno vybudované cyk-
lostezky, na kterou v teplých jarních dnech nepochybně vyrazí velké množství lidí. 
Hrozí jim tedy, že se až do Konice nedostanou? „Oficiálně cyklostezka sice průjezd-
ná nebude, nicméně nedaleko uzavřeného mostu kousek nad krajskou silnicí u naší 
ČOVky je možné se přes říčku Romži bez problémů dostat,“ doporučil konický 
starosta Michal Obrusník, který v této souvislosti litoval, že se daný most nezačal 
opravovat už loni, kdy cyklostezka ještě nebyla dokončená. „Stačilo práce na mos-
tech vyměnit, ten v Křemenci se klidně mohl dělat až letos,“ zauvažoval Obrusník. 

Konický starosta naopak uvítal, že Správa silnic Olomouckého kraje již v dohled-
né době začne opravovat také úsek silnice od železničního přejezdu u Konice až 
do poloviny Křemence. Jde totiž o silnici, která stejně bude kvůli zavřenému mos-
tu „slepá“. „Termín zahájení prací zatím nebyl stanoven, nezbývá než doufat, že se 
vše stihne v rámci jedné uzavírky do konce července. Poslední úsek z Křemence 
do Čunína však už zřejmě zůstane až na příští rok,“ uzavřel Michal Obrusník.   

Oslavy Mezinárodního dne žen mají 
v  Určicích už letitou tradici. „Mám 
takový dojem, že dnes se jedná už 
o  jedenáctý ročník. A  vždycky se 
moji kolegové snaží pro návštěvníky 
připravit bohatý program,“ sdělil Ve-
černíku v  neděli odpoledne starosta 
Určic Petr Kouřil. 
Hlavní tíha organizace nedělní slav-

nosti v  určické sokolovně ležela na 
kulturní referentce určického obec-
ního úřadu, který akci pořádal. „Jsme 
rádi, že naše pozvání přijal folklórní 
soubor Valašský krúžek Rusavjan 
společně s cimbálovkou Rusava. Oba 
soubory u nás hrály už přede dvěma 
roky, takže jsme vsadili na osvědče-
nou formu doprovodné zábavy. A jak 
sami vidíte, máme plno a sokolovna 
praská ve švech,“ radovala se Lenka 
Jánová, kulturní referentka Obecní-
ho úřadu v Určicích. 
Pořadatelé kromě muziky a  tance 
připravili prodejní výstavu veliko-
nočního zboží a  pro ty zapomětlivé 
pány, kteří svým protějškům jaksi 
zapomněli popřát k  MDŽ, se našla 
i  nějaká ta květinka. „Samozřejmě 
tato naše tradiční oslava ženského 
svátku byla určena i  pro muže. Už 
v pozvánce jsem upozorňovala pány, 

že nemusí mít strach sem přijít, že 
bude postaráno i o program pro ně. 
Pánové tedy věděli, že je do ničeho 
nutit nebudeme a  veškeré aktivity 
budou přizpůsobeny jejich možnos-
tem a věku. Víte, letos jsme připravili 
i  zajímavou atrakci, kdy tanečníci 
souboru Rusavjan dají párům základ-
ní lekce lidových tanců. No a k tomu 
přece dámy své partnery potřebují,“ 
smála se Lenka Jánová. 
Společenská akce v místní sokolovně 
se jí náramně podařila. „Už předem 
nám hlásili zájem lidé z  okolních 
obcí, nejvíce ze Seloutek,“ pochlubila 
se ještě hlavní organizátorka. 
V Určicích už brzy budeme svědky 
zaplněného sálu sokolovny. Už tuto 
sobotu se zde uskuteční maškarní 
bál v režii místních hasičů a o týden 
později druhý ročník Určického 
koštu.  
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DNES MARTINA ERNSTA,
Z cyklostezky do Konice

jsou nadšení i koloběžkáři

„Petice je nepravdivá,“ 

KONICE Loni na podzim se podařilo dokončit cyklostezku spojující 
Prostějov s  Konicí. Tu v  aktuálním slunečném jarním počasí zkouší 
stále více lidí. A někteří z nich zvěstují dobré zprávy: cestu si parádně 
užijí nejen cyklisté, ale i jezdci na koloběžkách. Na kolečkové brusle to 
ovšem zatím určitě není. 
V  závěru uplynulého roku se podařilo zkolaudovat cyklostezku Romže. 
Cesta nádhernou krajinou kopírující na řadě míst železniční trať „Čunínské 
střely“ propojila Konici s Prostějovem. Zejména Konice či Stražisko si od 
jejího vybudování kromě zvýšení bezpečnosti slibují také rozvoj turistické-
ho ruchu. 
S nástupem teplejšího jarního počasí se tak již děje. „Je po ní moc hezké 
svezení. Sice na ní stále chybí úsek z Bílovic na Bělák, ale už teď je to fakt 
bomba,“ zvěstovala Jitka K., která celou trasu z Konice do Prostějova projela 
na koloběžce. „To vypadá luxusně. U nás žádné cyklostezky nejsou, takže 
tiše závidím. Když chci na cyklostezku, tak se musím odvézt i s koloběžkou 
autem,“ komentoval například Jaroslav B.  
Cyklostezka zatím není ve stavu, že by po celou dobu byla sjízdná na koleč-
kových bruslích. „Na kole či velké koloběžce jsou ty úseky průjezdné, ale 
s malými kolečky určitě ne. Doporučovala bych projet si to jednou na kole 
a třeba si jen napříště vytipovat nějaké úseky na brusle či na kolečkové lyže,“ 
reagovala v této souvislosti Jitka K.  (mls) 

BOHUSLAVICE Odvolání ředitele školy požaduje obsáhlá petice, 
kterou mělo podepsat asi sedm desítek rodičů dětí ZŠ v Bohuslavicích. 
Dokument Martinu Neoralovi vyčítá zejména chaos při řízení školy 
a veskrze arogantní vystupování, což se ve výsledku projevuje odcho-
dy oblíbených pedagogů či jejich asistentů. On sám vidí celou situaci 
jinak a obsah petice označuje za nepravdivý.  
Dle informací Večerníku má starosta obce Bohuslavice i ředitel zdejší školy 
v rukou zprávu České školní inspekce. Její zveřejnění bude možné zhruba 
do dvou týdnů. „Po zveřejnění výsledků inspekční zprávy jsem připraven se 
s rodiči znovu sejít a otevřeně veškeré podněty rozebrat,“ uvedl Martin Neo-
ral v dopise adresovaném naší redakci.  
Zároveň se vyjádřil k obsahu petice obsahující celou řadu argumentů pro 
jeho odvolání. Její iniciátoři mu mimo jiné vyčítají „hluboce narušené pra-
covní klima školy, které negativně ovlivňuje psychické i  fyzické zdraví za-
městnanců, žáků i  jejich rodičů“. Ředitel školy považuje tvrzení uvedená 
v petici za nepravdivá. „Uvedené podněty v petici jsou vytrženy z časového 
kontextu a věcného hlediska. Petici podepsala menší část rodičů našich žáků 
a šest pedagogů školy. Respektuji právo každého vyjádřit svůj názor, záro-
veň však cítím odpovědnost pokračovat v kvalitně odváděné práci pro žáky 
naší školy. Společně s pedagogickým sborem pracujeme na tom, aby škola 
zůstala stabilním, bezpečným a rozvíjejícím prostředím pro všechny žáky,“ 
vyjádřil se ve své reakci Martin Neoral. (mls)

Dobijte si auto na námìstí 

Konice (mls) – Na opraveném 
náměstí v  Konici se objevila nová 
dobíjecí stanice pro elektromobily. 
Dvě zásuvky jsou v provozu non-stop, 
za jednu kWh zaplatí řidiči 8 korun. 

Chystají se na Ohrozimskou 
Mostkovice (mls) – Je to jedna 
z  nejdelších ulic v  Mostkovicích. 
Ohrozimská ulice začíná u  kapličky 
pod hrází plumlovské přehrady 
a končí až křižovatkou s rušnou silnicí 
vedoucí z  Prostějova do Ohrozimi. 
Dlouho byla v majetku Olomouckého 
kraje, obec ji nakonec získala do svého 
vlastnictví a nyní chystá její kompletní 
a  nákladnou rekonstrukci. V  rámci 
připraveného projektu, který již žádá 
o  stavební povolení, dojde mimo 
jiné k vybudování podélných stání či 
vytvoření zpomalovacích prahů. 

Semafory v Èelèicích 
Čelčice (mls) – Při vjezdu do 
Čelčic ve směru od Čehovic hned za 
zpomalovacím ostrůvkem se již od 
neděle 15. března objeví semafory. 
Důvodem bude částečná uzavírka 
související s  výstavbou kanalizace 
a  ČOV. Omezení dopravy by mělo 
trvat až do 30. června.

Pustí se do chodníku 
Olšany u  Prostějova (mls) – Do 
úpravy dlouhého chodníku le-
mujícího průtah obcí ve směru 
na Hněvotín se pustí od pondělí 
16.  března v  Olšanech u  Prostějova. 
S  tím budou spojeny jisté dopravní 
komplikace pro řidiče, v  místě prací 
bude zřízeno posuvné pracovní místo. 
Práce se dotknou také autobusové 
zastávky u  sokolovny, po dobu prací 
bude zastávka přemístěna. Kdy přesně 
se tak stane, se lidé dozví minimálně 
týden před zahájením těchto prací. 
S  dokončením úprav na celé délce 
chodníku se počítá 12. června.

RYCHLÉ INFO

Přibližně v  polovině února 
poškozený muž z  Prostějovska 
našel na sociální síti Facebook inz-
erát s  nabídkou prodeje tvrdého 
dřeva. Domluvil se s prodávajícím 
na nákupu 20 m3 dřeva za částku 
15 000 korun. Hned ten den ode-
slal zálohu ve výši 10 000 korun 
a následující odeslal dalších 7 560 
korun jako vratnou zálohu za hy-
draulickou ruku. Až do minulého 
pátku čekal na dodání objednávky, 
ale marně. Došla mu trpělivost, 
protože se dřevem nikdo nepřijel 
a  peníze mu zpět vráceny nebyly, 
proto se obrátil na policii. Případ 
evidují a  prověřují policisté pro 
trestný čin podvodu. 

Z  trestného činu maření výkonu 
úředního rozhodnutí a  vykázání 
je podezřelý jednadvacetiletý 
mladík, kterého zastavila police-
jní hlídka v  Prostějově na ulici 
Jezdecká při řízení osobního voz-
idla. Dechová zkouška dopadla 
pro něho dobře, byla negativní, 
ale další kontrola již tak hladce 
neproběhla. Policisté zjistili, že 
od minulého měsíce má uložen 
prostějovským magistrátem 
zákaz řízení všech motorových 
vozidel pro všechny skupiny na 
18  následujících měsíců. Za uve-
dené jednání mu hrozí až dvouletý 
trest odnětí svobody.    

Ve středu 4. března dopoledne 
se do neuzamčeného vozidla, 
které stálo před jednou z  nemo-
vitostí v  Protivanově, dostal 
zloděj. Odcizil z  něj kabelku, 
tašku, peněženky s  finanční ho-
tovostí, dva mobilní telefony 
a  osobní doklady. Škoda, která 
dvěma poškozeným vznikla, byla 
vyčíslena na 17 000 korun. Případ 
evidují a  prověřují policisté pro 
trestný čin krádeže.

KRONIKA

3x foto: Michal Kadlec

ZPRÁVY

V určické sokolovně slavily nejen ženy

Co se vám v obci v posledních dvou letech podařilo?
„Vydali jsme se cestou rozsáhlých rekonstrukcí a  snížení energetické ná-
ročnosti budov v majetku města, oprav i budování nových chodníků nebo 
komunikací, odkoupení nemovitostí do majetku města s následnou rekon-
strukcí, obnovy a oprav kanalizace a ČOV nebo pořízení nového mobilního 
kluziště, které je plně vytíženo a umožňuje dětem i dospělým trávit zimní čas 
pohybem. Velmi dobře si vede také podpora kulturního či sportovního ži-
vota, vzdělávání formou univerzity třetího věku nebo péče o zeleň, kdy bylo 
za dvouleté období vysazeno celkem 188 stromů a keřů a 1900 kvetoucích 
cibulovin. Přechodem na jiný systém platby za komunální odpad a s využitím 
stávajícího systému třídění odpadu ‚door to door‘ se nám za rok 2025 snížilo 
množství vyvezeného komunálního odpadu přibližně o 105 tun oproti roku 
2024. Město dobře zvládlo i  situaci, která vznikla po povodni v  září 2024. 
Znovu tímto děkuji především všem zasahujícím hasičům. Podařilo se vyře-
šit také aktuální problémy na poliklinice, u některých zdravotnických služeb, 
kdy jsme získali nového lékaře pro děti a dorost, následně město finančně 
podpořilo některé lékaře, aby zde byly zdravotnické služby zachovány.
Rok 2025 se také nesl ve znamení oslav k příležitosti 55. výročí povýšení Němčic 
nad Hanou na město, 55. výročí založení ZUŠ Němčice nad Hanou a 100. výročí 
ZŠ Němčice nad Hanou. Vyvrcholením těchto oslav byly letní ‚Slavnosti města‘.
Za poslední dva roky byly provedeny opravy vozovek v ulici Nádražní, Chvá-
talova a Zahradní, proběhla výstavba chodníku v ulici Masarykova směrem 

na Vrchoslavice a byla vybudována zpevněná plocha v ulici Tyršova. V mateř-
ské škole byla dokončena otopná soustava. Proběhla rekonstrukce hasičské 
zbrojnice. Zároveň bylo odsouhlaseno zakoupení velkokapacitního cister-
nového vozidla, které bude sloužit k zásahům JSDH Němčice nad Hanou. 
Rekonstrukcí také prošla budova na fotbalovém stadionu a nabízí tak nyní 
důstojné prostory pro konání sportovních i kulturních akcí.
Slavnostně jsme také přestřihli pásku nové budovy Střediska volného času 
Orion. Náš ‚Domeček‘ se díky tomu dočkal po 32 letech své existence svých 
vlastních prostor, které si bezesporu zaslouží. V jeho okolí proběhlo komunit-
ní sázení stromů a keřů. Zbylé tři plochy budou letos v jarních měsících osety 
kvetoucí travino-bylinnou směsí osiva, tak se máme na co těšit.
Po rekonstrukci bývalé ‚staré hasičské zbrojnice‘ byl loni na podzim zahájen 
provoz České pošty v  těchto zrekonstruovaných prostorách. Další zrekon-
struovanou budovou je městský archiv tzv. Jitřenka, kde sídlí i obchod s dár-
kovým zbožím, přesídlila sem také kronikářka města a Generali Česká pojiš-
ťovna. Tímto došlo ke konečnému uvolnění prostor ‚staré radnice‘, kde nyní 
probíhá její rekonstrukce. Po jejím dokončení se do jejích prostor přemístí 
městský úřad. Závěrem je namístě zmínit, že město již disponuje stavením 
povolením pro projekt inženýrských sítí a  komunikací v  lokalitě bývalého 
cukrovaru a na jaře letošního roku zde začnou stavební práce, aby mohla začít 
výstavba až 27 nových rodinných domů.“ (mls)
II. díl rozhovoru se starostou Němčic nad Hanou přineseme v příštím čísle. 

NĚMČICE NAD HANOU O Němčicích nad Hanou informuje PROSTĚJOVSKÝ Večerník se železnou pravidelností. Právě toto město a jeho okolí 
předloni na podzim postihly nebývalé záplavy, bezprostředně se ho týká také vybudování devítikilometrového železničního úseku kolem města za 
závratných 7,7 miliard korun, s jehož stavbou se začalo loni v létě. Zároveň se v místě podařilo otevřít nové sídlo aktivního SVČ Orion a pustili se 
i do celé řady dalších akcí včetně opravy budovy staré radnice. Starostou Němčic nad Hanou je od 19. října 2022 Martin Ernst. Přestože se on sám 
dle svých slov snažil být stručný, museli jsme rozhovor s ním rozdělit na dva díly, neboť už na první otázku odpověděl více než svědomitě.  

KONICE, KŘEMENEC Tohle bude dlouhá uzavírka. Už následující pondělí 16. března by se měla zcela uzavřít silnice do Konice ve směru od 
Křemence. Důvodem je oprava silničního mostu. Jeho demolice a následná výstavba by měly skončit nejpozději 31. července. Objížďka by měla 
být vedena po silnici mezi Ptenským Dvorkem a Přemyslovicemi, která je však dlouhodobě v katastrofálním stavu. Během uzavírky by se měla 
také rozběhnout oprava zbývající části silnice z Konice do Křemence. 

URČICE Představa z dob minulého režimu, že oslavy Mezinárodního 
dne žen jsou pouze pro dámy, už jedenáct let poctivě vyvracejí orga-
nizátoři společenské akce v Určicích. Ta pravidelně a spolehlivě zaplní 
sál zdejší sokolovny. Oslavy MDŽ v Určicích by se totiž bez doprovodu 
žen v podobě manželů, snoubenců či milenců neobešly. A organizá-
toři dobře vědí proč. Dámy bez pánů jsou na těchto oslavách totiž 
ztraceny, neboť do „kola“ pod taktovkou valašské cimbálovky a taneč-
níků folklórního souboru by prostě musely samy...

Na ploše po cukrovaru se začnou
stavět rodinné domy
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NĚMČICE NAD HANOU O Němčicích nad Hanou inform
předloni na podzim postihly nebývalé záplavy, bezprostřed
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tvrdí ředitel školytvrdí ředitel školy
v Bohuslavicíchv Bohuslavicích

Martin ZAORAL 

U Pivína nedal pøednost a PRÁSK!

Šofér opilý jako dráteník! 

PROSTĚJOV Totální nepozornost 
a  selhání mladíka za volantem osob-
ního auta způsobily kousek od Pivína 
závažnou dopravní nehodu s pěti zra-
něnými lidmi. Osmnáctiletý elév ne-
dal na křižovatce přednost a došlo ke 
srážce s  mercedesem. Hmotná škoda 
na obou vozidlech se vyšplhala až na 
čtvrt milionu korun. 
„Ve čtvrtek 5. března odpoledne jel osm-
náctiletý řidič s osobním vozidlem Opel 
ve směru od Pivína směrem na Dobromi-
lice. Na křižovatce se silnicí II/433 nedal 
přednost v  jízdě po hlavní komunikaci 
jedoucímu osobnímu automobilu Mer-
cedes Benz, které řídila čtyřiačtyřicetiletá 
žena ve směru od Výšovic. Vlivem nedání 

přednosti došlo ke střetu vozidel. Řidička 
cestovala ve vozidle sama. Řidič druhého 
vozidla měl vedle sebe a na zadních seda-
dlech další tři spolujezdce. Při dopravní 
nehodě došlo k poranění všech účastníků 
nehody, kteří byli převezeni do nemocnic 
v Prostějově a Olomouci,“ uvedla Miluše 
Zajícová, tisková mluvčí Krajského ředi-
telství Policie ČR v Olomouci. 
U  obou řidičů byla na místě dopravní 
nehody provedena dechová zkouška na 
alkohol s negativním výsledkem. „U řidi-
če byl proveden i orientační test na návy-
kové látky se stejným výsledkem.  Hmot-
ná škoda byla předběžně odhadnuta na 
250 tisíc korun,“ uzavřela mluvčí krajské 
policie Miluše Zajícová. (mik) 

OTASLAVICE Dostat se takto 
„pod páru“ a myslet přitom ještě na 
to, že domů byste mohli dojet au-
tem, to chce opravdu velmi drzou 
náturu. Muž ve středních letech se 
v Otaslavicích předminulou sobotu 
nalil jako dráteník a se svojí škodov-
kou sjel ze silnice do příkopu. Poli-
cistům záhy nadýchal 3,09 promile! 
„V sobotu 28. února po osmnácté ho-
dině jel řidič ve středních letech po sil-
nici v Otaslavicích směrem na Vrano-
vice-Kelčice ve vozidle Škoda Octavia. 
Při odbočování vlevo ale vyjel dříve, 
než začíná navazující komunikace 
a skončil s vozidlem v příkopu. Po ha-

várii řidič z místa odešel, ale později ho 
přivolaná hlídka vypátrala a  provedla 
u něho dechovou zkoušku. První mě-
ření mělo hodnotu 3,08 a druhé 3,09 
promile alkoholu, s naměřenými hod-
notami souhlasil,“ informovala Miluše 
Zajícová, tisková mluvčí Krajského ře-
ditelství Policie ČR v Olomouci.  
Při nehodě nedošlo k žádnému zraně-
ní a hmotná škoda na vozidle nevznik-
la. „Řidič je podezřelý z trestného činu 
ohrožení pod vlivem návykové látky, 
za který mu hrozí dle trestního záko-
níku až tříletý trest odnětí svobody,“ 
dodala mluvčí krajské policie Miluše 
Zajícová. (mik) 

-

pro Večerník

EXKLUZIVNÍ 
reportáž

Michal Michal KADLECKADLEC
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Jak jste se dostal k hudbě, přivedl vás 
k ní někdo z rodiny? 

„Z rodiny nikdo hudebník není. Již ve školce mě velice 
bavil zpěv. Při náborech do ZUŠ nám bylo navrženo, 
abych se na nějaký nástroj dal, a tak jsem začal v 6 letech 
hrát na bicí nástroje. Musím podotknout, že až do věku 
asi 14 let mě to ovšem vůbec nezajímalo a návštěva ZUŠ 
byla pouze volnočasová aktivita.“ 

Kterým nástrojem jste začínal, na co všechno 
hrajete a preferujete některý nástroj?

„Ve 12 letech jsem začal hrát na klavír a v ten moment se 
začal vyvíjet můj vztah k hudbě.  Z počátku jsem měl tedy 

určitě radši klavír a více jsem se mu věnoval. O nějakou 
dobu později se ve mně probudila naprostá posedlost bi-
cími, jež mě dostala na konzervatoř a neustále roste. Od 
příchodu na konzervatoř mají bicí nástroje s přehledem 
první místo. Teoreticky by se dalo říci, že hrát umím na 
obrovské množství nástrojů, vzhledem k tomu, co všech-
no se řadí do skupiny bicích nástrojů. Prakticky a zjedno-
dušeně hraji na 4 nástroje. Ve škole se vzdělávám na kla-
vír, bicí soupravu, tympány a vibrafon/marimba. Nejvíce 
aktivně se věnuji hře na bicí soupravu a klavír.“

Vím, že i skládáte, děláte aranžmá a podobně. 
Co vás k tomu přivedlo?

„Skládání … k tomu mě přivedla chuť si to ‚udělat po 
svém‘. Nějak šíleně aktivně se skladbě nevěnuji, ale ně-
jaké věci mám za sebou ať už na klavír, či v počítačovém 
programu. Do jisté míry aranžuji a  skládám pokaždé, 
když sednu za klavír. Ať už jsou to doprovody ostatních 

hudebníků, anebo improvizace, možnost si to dělat po 
svém mě baví. Není třeba se vždy držet pravidel a přede-
psaných hranic.“

Ve kterých kapelách teď hrajete?
„Momentálně je takové zvláštní mezidobí. Začínám teď 
menší jazzově orientovaný projekt
s kamarády z konzervatoří, jenž zatím nemá oficiální ná-
zev. V rámci prostějovského Divadla Point si zahraji již 
jen párkrát do roka. V mém kalendáři se také objevuje 
občasné nahrávání či menší hraní s různými hudebníky. 
V příštích měsících mě znovu čeká hraní s Dechovým 
Orchestrem ZUŠ V. Ambrose a sborem NOTA BENE. 

Mimo to se teď hodně věnuji práci na sobě a velké hraní 
nevyhledávám.“

Kde všude jste vystupoval a hrál?
„Od Ostravy, Kroměříže, Olomouce, Českých Budějovic 
až samozřejmě po Prahu. Kdybych měl jmenovat všech-
ny vesnice a města, kde jsem hrál, bylo by to na delší čas, 
ale nějaký ten kilometr jsem již v  rámci ČR s  hudbou 
procestoval. Jednou jsem absolvoval i výlet do Itálie, kde 
jsme s kytarovým souborem Non Mesure také hráli.“

Vloni jste zabrousil do jiného oboru a šel přehlíd-
ku prostějovské návrhářky Yvony Leitner. Mohla by 
to do budoucna být vaše cesta?
„Modelem bych být nemohl, si myslím. Nerad se na 
sebe dívám. Pár akcí spojených s modelingem mám již 
za sebou, ale není jich moc. V Praze jsem dělal modela 
na akcích TŠ Vavruška. V Prostějově jsem byl osloven 
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narodil se 2. 2. 2007 v Olomouci, 

ZAJÍMAVOST:

MATHIAS
LOŠŒÁK

PROFIL:

HUDEBNÍK,
MODEL,
TANEÈNÍK

OBOR:

Hudba, tanec,
jazyky a také
modeling

tedy na akci SŠDAM a také jsem absolvoval photosho-
ot pro prostějovskou firmu Jacobo, jež vyrábí kalhoty. 
Když se mi něco naskytne, neodmítám, ale rozhodně 
nejdu modelingu naproti.“

Co vy a tanec, vím, že chodíte do taneční školy. 
Dáváte přednost klasice nebo latině?

„Tanec je pro mě volnočasová aktivita. Nezávodím. Ne-
smírně mě to baví a spíše to mám 
pro uvolnění a zdravý pohyb. Jsem nesmírně vděčný, že mi 
tato zábava umožňuje i brigádu v TŠ Vavruška, kde můžu 
své, sice amatérské, znalosti předávat dál. Osobně jsem spí-
še na standard. V latině si připadám stále jako kus dřeva.“

Ani jazyky vám nejsou cizí. Kolika mluvíte?
„Mluvím česky, anglicky, do jisté míry německy (pracuji 
na zlepšení) a tento rok jsem se začal 
od nuly učit španělsky.“ 

Co nyní studujete?
„Nyní studuji na Pražské konzervatoři a můj hlavní obor 
jsou bicí nástroje.“

Jaké máte plány do budoucna, 
co byste chtěl dělat?

„Moje plány do budoucna jsou ještě stále dosti neurčité. 
Definitivně chci nadále na sobě 
co nejvíce pracovat a stát se co nejlepší verzí sama sebe. 
Jakým způsobem to udělám, je ve hvězdách. Plán je se 
vzdělávat, zlepšovat, učit novým dovednostem, hrát 
a užívat si mladého života.“

Máte spoustu aktivit. Jak se k nim staví vaše 
rodina, podporuje vás?

„Bez rodiny bych určitě nebyl tam, kde jsem. Podpora 
mých rodičů je naprosto k nezaplacení.

Díky nim se můžu soustředit na to, co je důležité, za 
což jsem nesmírně vděčný. Snažím se toho co nejvíc 
využít.“

Bez čeho si neumíte představit život?
„Trochu cliche… život bez rodiny, přátel a  pevného 
zdraví je nepředstavitelný. Mimo to
moje bicí souprava. Je nenahraditelná.“ 

PROSTĚJOV Jen málokdy se setkávám s lidmi mnoha talentů. A opravdu výjimečně 

s lidmi, kterým ještě není ani dvacet let. To je případ Alexe Mathiase Lošťáka, muzi-

kanta tělem i duší, mládence, jenž zvládá bicí, stejně jako taneční lakýrky či procház-

ku po přehlídkovém mole. Umí několik jazyků, hraje na piano a aranžuje muziku. 

Je v něm nezdolné odhodlání dělat vše perfektně, stejně nezdolné jako touha po 

dokonalosti všeho, co dělá. I proto ho PROSTĚJOVSKÝ Večerník požádal o rozhovor.

pro Večerník
se ptala

v rámci exkluzivního
interview

Kristýna BOHATOVÁKristýna BOHATOVÁ

-
-



PROSTĚJOV Jak Večerník upozornil již pře-
de dvěma týdny, v  Kramářské ulici v  Prostě-
jově se připravuje otevření prodejny legálně 
povolených drog. Už druhá, ta první funguje 
nějaký čas již v Plumlovské ulici v Obchodním 
centru Kubus. Zástupci magistrátu, ředitelé 
škol i  šéf prostějovských strážníků jsou ra-
zantně proti takovému prodeji drog, nicméně 
mnoho se proti tomu za současné legislativy 
dělat nedá.  
Tímto problémem se PROSTĚJOVSKÝ Večerník 
v  tomto vydání zabývá velmi podrobně. Oslovili 
jsme rovněž osobnosti města a  ptali se na jejich 
názory. Všichni se shodují na tom, že prozatím 
se proti prodeji lehkých drog a  kratomu v  sou-
kromých subjektech moc dělat nedá. „Možnosti 
města jsou bohužel velmi omezené. Pokud provo-
zovna formálně splní zákonné podmínky, město 
nemá pravomoc takový obchod zakázat jen proto, 
že s jeho zaměřením nesouhlasí. To je věc legisla-

tivy státu. Město může situaci sledovat a v případě 
podezření na porušování pravidel spolupracovat 
s příslušnými orgány, zejména Policií ČR, Českou 
obchodní inspekcí a hygienickou službou. Určitě 
tak budeme činit jako u  podobných prodejen,“ 
řekla Večerníku už přede dvěma týdny Marcela 
Župková, která má na prodej legálně povolených 
drog i  svůj osobní názor. „Za sebe říkám jasně: 
rozšiřování prodejen s kratomem a po-
dobnými látkami vnímám jako velmi 
negativní trend. Nechci, aby se z centra 
Prostějova stávalo místo, kde se běžně 
prodávají návykové látky, a už vůbec ne 
takové, které mohou být snadno do-
stupné mladým lidem,“ uvedla Marcela 
Župková. A co na to ostatní? 

Michal KADLEC

že s jeho zaměřením nesouhlasí. To je věc legisla

Pane řediteli, jaký je váš názor na otevře-
ní další prodejny s drogami v Prostějově? 
„Tak samozřejmě nadšen z toho nejsem, a to jsem 
ještě mírný ve vyjadřování. Pro mě je každý, kdo 
prodává nebo umožňuje prodej tohoto svinstva, 
lidský odpad.“

Tato prodejna bude v  Kramářské ulici. 
Nebude to velké riziko pro vaše studenty?  
„Naši studenti prošli mnoha přednáškami a ško-
leními, takže si myslím, že se této prodejně ob-
loukem vyhnou. A  to již také z  toho důvodu, 
že na praxi pracují s  pacienty a  rozhodně tam 
nemohou být pod vlivem čehokoliv. A  věřím 
také naší preventistce patologických jevů, kte-
rá připravuje pro studenty tak zajímavé pro-

gramy, že na nějaké svinstvo ani nepomyslí.“
Dá se podle vašeho názoru legalizaci po-

dobných prodejen nějak zabránit?
„Prodej návykových látek je bohužel velký byznys, 
takže zabránit tomu lze dost těžko. Legislativně 
sice prodej zakázat lze, ale asi si všichni vzpome-
neme, jak třeba v USA kdysi obcházeli prohibici, 
tedy zákaz alkoholu. A  byznys a  závadové jevy 
tam tehdy ještě narostly. Jedinou možností je tedy 
prodejcům a konzumentům tento prodej a kon-
zumaci co nejvíce zošklivit.“

Ale jak? 
„Vzpomínám třeba na mimořádný počin pana ná-
městka Sklenky, který oslovil majitele realit, aby 
prodejce těchto látek pod svou střechu nebrali. 

Samozřejmě očekávám zvýšený moni-
toring těchto míst ze strany represivních 
složek a  my na školách opětovně musíme žáky 
poučit o škodlivosti těchto látek. Na závěr bych 
řekl, že je škoda, že v čele protidrogové brigády 
již není pan Komorous, který byl u nás na škole 
kdysi na besedě a po jeho vystoupení, kdy řekl, že 
by každému, kdo drogy bere nebo distribuuje, 
nejraději ustřelil hlavu, přestal kouřit i obyčej-
né cigarety i náš tehdejší školník. Doporučoval 
bych také ke zhlédnutí i film Mravenci nesou 
smrt, kde je názorně vidět, kam konzumace 
drog vede.“ 
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Pane řediteli, nemůže město nějak zabránit 
tomu, aby se v Prostějově otevíraly prodejny s dro-
gami, konkrétně kratomem? Po obchodním cent-
ru Kubus se teď má nově otevřít v Kramářské ulici 
v Prostějově.
„Aktuálně město Prostějov připravuje změnu obecně 
závazné vyhlášky, kde se doplňuje i zákaz psychomodu-
lačních látek, jako je kratom. Město však nemá zákonné 
zmocnění pro regulaci míst, která jsou zkolaudovaná 
jako provozovny určené k účelu nabídky a prodeje jaké-
hokoliv sortimentu. Může však rozšířit zákaz požívání 
alkoholu na veřejném prostranství stanovený obecně zá-
vaznou vyhláškou na zákaz užívání psychomodulačních 
látek. Nyní je na seznamu psychomodulačních látek 
jen kratom a extrakt z něj. V případě konkrétní prodej-
ny je možné provést kontrolu ze strany živnostenského 
úřadu a podle zjištění na místě případně podat podnět 
k provedení kontroly ze strany státní zemědělské a po-
travinářské inspekce a krajského živnostenského úřadu. 
Vzhled prodejny lze nechat prošetřit Policií ČR. Dále je 
o vzhledu možné jednat s vlastníkem nemovitosti či pří-
mo s provozovatelem prodejny.“

Jak aktuálně česká legislativa reaguje na prodej 
podobných látek? 
„V České republice prošel prodej kratomu od konce roku 
2025 zásadními změnami. Nejedná se o  úplný plošný 
zákaz, ale o přísnou regulaci, která mění způsob prodeje, 
omezuje dostupnost pro mladistvé a zavádí licenční sys-
tém. Kratom je nově klasifikován jako psychomodulační 

látka a je přísně zakázáno jej prodávat osobám mladším 
18 let. Prodej kratomu v  prodejních automatech a  na 
volně dostupných místech skončil. Kratom lze prodávat 
pouze s platnou licencí, pravděpodobně ve specializova-
ných kamenných obchodech. Vzhledem k těmto novým 
pravidlům je prodej přes e-shopy dočasně pozastaven, 
dokud prodejci nezískají nová oprávnění, což se očekává 
postupně v průběhu roku 2026. Novela zákona zavádí na-
víc technické požadavky na složení, kvalitu a maximální 
povolené množství aktivních látek v balení. Kratom není 
v ČR postaven mimo zákon nejde o nelegální drogu, ale 
byl přesunut z ‚šedé zóny‘ do regulovaného režimu, který 
má za cíl omezit jeho dostupnost, zejména pro děti.“

O  čem dalším hovoří nová vyhláška státu 
v  rámci prodeje psychomodulačních látkách? Na-
příklad konopí?
„Co se týká kratomu a extraktů z něj, původně se počítalo 
se zařazením mezi psychomodulační látky i technického 
konopí s obsahem THC do 1 procenta a extraktu z něj, 
ale nakonec k  tomu nedošlo. Technické konopí s  ob-
sahem THC do 1 procenta je tedy látkou dovolenou, 
konopí s obsahem THC nad 1 procento je pak látkou 
zakázanou (její držení je možné jen v omezeném množ-
ství a pro vlastní potřebu, jinak jde o trestný čin. Pro vý-
robu, prodej a užívání kratomu a výrobků z něj tedy platí 
zpřísněné podmínky platné pro psychomodulační látky. 
Zakazuje se například prodávat tyto látky mimo specia-
lizovanou prodejnu, a to ať už kamennou, nebo on-line, 
která má specializované povolení Ministerstva zdravot-

nictví. Vstup do nich je zakázán osobám mladším 18 let, 
těmto osobám nesmí být tyto látky prodány ani podány. 
Zároveň je zakázáno tyto látky prodávat prostřednic-
tvím prodejního automatu, v potravinářském podniku, 
ve večerkách, ve zdravotnickém zařízení, ve školách 
a školských zařízeních, v zařízeních určených pro děti, 
na akcích určených pro osoby mladší 18 let a v tranzit-
ních prostorách letišť. Pro užívání psychomodulačních 
látek pak platí podobná pravidla jako pro konzumaci al-
koholu. Řízení vozidel pod vlivem psychomodulačních 
látek je trestným činem stejně jako v případě alkoholu 
nebo zakázaných látek.“

Dalším problémem je kvalita legálně prodáva-
ných drog, přimíchání cizorodých látek, případně 
kolísání síly účinku... 
„Ano, obsah účinných alkaloidů, zejména mitragyninu 
a  7-hydroxymitragyninu není standardizován a  mezi 
jednotlivými šaržemi mohou existovat výrazné rozdíly. 
Spotřebitel tak nemá jistotu, že kupuje produkt stejné 
síly jako při předchozím nákupu. U mladistvých nebo 
nezkušených uživatelů to může vést k nepředvídatelné 
reakci organismu, případně k předávkování způsobe-
nému mylným odhadem dávky, ale i otravou v pod-
statě neznámou látkou.“

Jaký je váš osobní názor na tyto prodejny 
s kratomem a dalšími lehkými drogami? 
„Můj osobní názor je, že je to velký problém 
a u dětí a mladistvých hrozí poškození zdraví, 
v krajním případě až smrt. Problémem je i sa-

motná kontrola. Městská policie může po schválení 
obecně závazné vyhlášky postupovat jako v případě po-
žívání alkoholu na zakázaných místech – odebírání látky 
a řešení přestupků proti porušení vyhlášky. Oproti alko-
holu se bude muset 
řešit obsah lát-
ky, jestli je to 
skutečně kra-
tom, a  pro-
vést chemic-
ká analýza.“ 
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motná kontrola. Městská policie může po schválení 
obecně závazné vyhlášky postupovat jako v případě po-
žívání alkoholu na zakázaných místech – odebírání látky 
a řešení přestupků proti porušení vyhlášky. Oproti alko-
holu se bude musetet
řešit obsah látt-
ky, jestli je to 
skutečně kra-
tom, a  pro-
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PROSTĚJOV Proti volnému prodeji drog, byť zatím legislativně povolených, je také ředitel Městské policie v Prostějově Libor Šebestík. Právě jeho se Večerník zeptal nejen na 
jeho názory na množící se počet prodejen s lehkými drogami a kratomem, ale také na mnohá odborná stanoviska. Šéf prostějovských strážníků mimo jiné jen potvrzuje, že při 
současné platné legislativě jde s tímto problémem dělat jen málo. Každá obec či město si ovšem alespoň trochu může pomoci vlastními vyhláškami. 

PROSTĚJOV Nová prodejna drog včetně kratomu v Kramářské ulici je vzdálena jen asi sto padesát metrů od Střední zdravotnické školy 
v Prostějově. Doslova a do písmene přes ulici. Proto jsme uznali za logické, že by si k tomuto problému mohl říci své i ředitel této školy 
Martin Mokroš. A jak se dalo čekat, vyjádřil se bez příkras.  

Michal KADLEC

-
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PROSTĚJOV Na blížící se otevření nové prodejny s dro-
gami, a to včetně nebezpečného kratomu, zareagoval na 
žádost PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku také náměstek 
primátora Prostějova pro školství, výchovu a vzdělávání 
Miloš Sklenka. Právě on před několika lety dosáhl stažení 
prodejních automatů s drogami z veřejných míst. 
Jak Večerník informoval přede dvěma týdny, v  Kramářské 
ulici v Prostějově bude zanedlouho otevřena prodejna s dro-
gami. Město má ale v  tomto ohledu naprosto svázané ruce. 
„Pokud má být prodejna otevřena v soukromých prostorách, 
možnosti zásahu ze strany města jsou bohužel velmi omezené. 
Současná legislativa je v této oblasti nastavena tak, že podob-
né provozovny fakticky umožňuje. Tento stav je důsledkem 
politických rozhodnutí z minulých let,“ řekl na úvod na toto 
téma Miloš Sklenka, náměstek primátora Prostějova pro škol-
ství, výchovu a vzdělávání. On sám toto téma považuje za vel-
mi problematické. „Za problematický považuji i širší kontext 
protidrogové politiky. V minulém volebním období například 
poradce premiéra Petra Fialy, pan Jindřich Vobořil, veřejně 
podporoval legalizaci marihuany a podle médií i kratomu, za-
tímco současně působí ve spolku Podané ruce, který se věnuje 
protidrogové prevenci a čerpá veřejné dotace. Tento rozpor 
podle mého názoru ilustruje složitost celé problematiky,“ 
uvedl jeden z příkladů naprosto nesmyslného jednání Miloš 
Sklenka, který už v minulých letech úspěšně bojoval v Prostě-
jově za zrušení prodejních automatů s drogami. „V minulosti 
jsem osobně oslovil obchodní řetězce jako Tesco či Billa, aby 
tyto produkty neprodávaly. V některých případech mi bylo 
vyhověno, nicméně prodej se následně přesu-
nul jinam. Legislativa navíc umožňuje i velmi 
agresivní propagaci na sociálních sítích, na-
příklad marketingové slogany typu „vyhu-
lené Vánoce“, a to i v situacích, kdy se pro-
vozovna nachází v těsné blízkosti základní 
školy. Na problém jsem opakovaně upo-
zorňoval různé instituce a  vedení 
města se jím dlouhodobě zabývá. 
Pokud však nedojde ke změně 
zákona, nelze očekávat zásadní 
řešení. Domnívám se, že zisky 
z  prodeje těchto látek jsou 
dosahovány na úkor zdraví 
a  životní situace jednotlivců 
i jejich rodin,“ uzavřel proza-
tím toto téma Miloš Sklenka, 
náměstek primátora Prostějo-
va. (mik)  
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V  Prostějově se připravuje možné řešení 
dopravní situace v  prostoru křižovatky ulic 
Plumlovská, Legionářská a Zahradní. Lokali-
ta prochází dynamickým rozvojem, probíhá 
zde výstavba bytových domů Rezidence park 
Hloučela s  kapacitou přibližně 188 byto-
vých jednotek. Současná styková křižovatka 
už dnes naráží na své kapacitní limity a další 
rozvoj území může dopravní situaci výrazně 

zhoršit. „Řidiči zde již nyní narážejí na kom-
plikace při vyjíždění z vedlejších komunikací, 
prodlužují se čekací doby a dochází ke zhorše-
ní bezpečnosti provozu. S dokončením bytové 
výstavby a  očekávaným nárůstem dopravy, 
zejména v  ranních a  odpoledních špičkách, 
lze předpokládat další zvýšení dopravního za-
tížení,“ uvedla Jana Gáborová, tisková mluvčí 
prostějovského magistrátu. 

Jedním z  navrhovaných řešení je výstavba 
okružní křižovatky. „Tento typ dopravního 
uspořádání přináší plynulejší provoz bez 
častého zastavování, rozjíždění a  prudkého 
brždění. Zvyšuje kapacitu dopravy, zejména 
pro vedlejší směry, a zároveň významně zvy-
šuje bezpečnost silničního provozu. Okružní 
křižovatky mají nižší počet kolizních bodů 
a prokazatelně snižují závažnost dopravních 

nehod. Současně přispívají ke zklidnění do-
pravy na základě snížení rychlosti vozidel,“ 
řekla Jana Gáborová.
Vzhledem k tomu, že se jedná o stavební úpra-
vu křižovatky na silnici ve vlastnictví Olo-
mouckého kraje, je realizace záměru podmí-
něna souhlasem vlastníka komunikace. Ten je 
zpravidla vydáván rozhodnutím orgánů kraje 
po projednání se správcem komunikace.  

Peníze pro pøehradu

Prostějov (mik) – Rada města Pro-
stějova schválila na svém jednání 
poskytnutí dotace ve výši 50 tisíc ko-
run státnímu podniku Povodí Mora-
vy na opatření vedoucí ke zlepšení 
jakosti vody ve vodní nádrži plum-
lovská přehrada. Finanční prostřed-
ky budou využity na nákup a  apli-
kaci síranu železitého do srážecích 
stanic na přítocích přehrady. „Město 
poskytuje tuto podporu pravidelně 
každý rok a s částkou je počítáno i ve 
schváleném rozpočtu na letošní rok. 
Prostějov se již v  minulosti zavázal 
podílet se na částečné úhradě nákla-
dů spojených s provozem srážecích 
stanic, které pomáhají zlepšovat kva-
litu vody v nádrži,“ potvrdil primátor 
František Jura.

Schránky pro referendum

Prostějov (mik) – Jak Večerník 
informoval v  minulém čísle, dne 
11. dubna tohoto roku se uskuteční 
referendum o  délce nového kryté-
ho bazénu. Občané mohou využít 
i hlasování do přenosných schránek. 
„Oprávněná osoba může požádat 
ze závažných, zejména zdravotních 
důvodů, magistrát a  v  den konání 
místního referenda okrskovou ko-
misi o to, aby mohl hlasovat mimo 
hlasovací místnost do přenosné 
hlasovací schránky. Ale pozor, pou-
ze v územním obvodu okrsku, pro 
který byla tato okrsková komise 
zřízena. Komise nemůže přecházet 
z  jednoho územního obvodu do 
druhého,“ upozorňuje Jana Gábo-
rová, tisková mluvčí prostějovského 
magistrátu. Objednání přenosné 
hlasovací schránky lze učinit také 
na telefonních číslech 582 329 760, 
582 329 706 a 582 329 178.

Øidièi FCC nièí park...

Prostějov (mik) – Neobvyklá stíž-
nost se objevila na webových strán-
kách města. Pan Josef Přikryl zcela 
správně upozornil na vyjeté koleje 
na trávnících na několika místech 
ve Smetanových sadech v Prostějo-
vě. „Proč jsou v tomto parku v cen-
tru města rozježděné chodníky 
a trávníky od aut sbírajících odpad-
ky? Ty díry jsou místy až půl met-
ru hluboké a  tvoří se v  nich velké 
kaluže,“ uvedl prostějovský občan. 
„Upozorníme svozovou společnost 
FCC Prostějov, aby zaměstnance 
poučila, že po trávnících v  parku 
nesmí jezdit. Zeleň bude uvedena 
do původního stavu,“ slíbila v  od-
povědi na stížnost Jana Richterová, 
referentka informační služby pros-
tějovského magistrátu.

Odbor informuje o SPZ

Prostějov (kib) – Odbor dopravy 
Magistrátu města Prostějova ozna-
muje, že již od 1. března 2023 je 
umožněno u  vyřazeného vozidla 
(v  depozitu) požádat před uplynu-
tím úložní lhůty tří let o  zachování 
přidělených tabulek registračních 
značek. Správní poplatek je 200 ko-
run. „V  případě, že nebude požádá-
no o  zachování registrační značky 
a  uplyne lhůta tří let od vyřazení 
vozidla z provozu, budou registrační 
značky skartovány,“ upozorňuje od-
bor s tím, že samotné vozidlo nezani-
ká, bude i nadále vyřazeno z provozu.

Prostějov (kib) – Rada města 
Prostějova schválila přípravu a po-
dání žádostí o  dotace z  rozpočtu 
Olomouckého kraje v  roce 2026 
na realizaci 6 projektů. Jde o opra-
vu krucifixu u  Drozdovického 
rybníka, opravu sochy sv. Jana 
Nepomuckého v  Kostelecké uli-
ci, cyklostezku Brněnská – úsek 
Libušinka–Wolkerova a  dopravní 
opatření v Martinákově ulici. „Dále 
budeme žádat o dotace na podporu 
průvodcovských služeb TIC a  re-
konstrukci učebny, opravu chodní-
ku a pořízení nových kol pro dětské 
dopravní hřiště,“ potvrdil informaci 
náměstek primátora Jiří Rozehnal.

RYCHLÉ INFO
PROSTĚJOV Mezi čerpací sta-
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„Tato vozidla svými rozměry zabírají parkova-
cí místa, která by jinak mohla sloužit osobním 
automobilům,“ uvedla Jana Gáborová, tisková 
mluvčí prostějovského magistrátu. Nové opat-
ření zakazuje na městských komunikacích par-
kování v době od 19.00 do 6.00 hodin náklad-
ním vozidlům delším než 5 metrů, obytným 
přívěsům a obytným automobilům, autobusům, 
traktorům a všem kategoriím nákladních přívě-
sů. Zákaz se nevztahuje na vyhrazená parkoviště 
a vyhrazená parkovací místa.
Město současně vyčlenilo plochy, kde mohou 

řidiči velkých vozidel v uvedeném čase parkovat. 
„Jedná se o lokality na parkovišti u hřbitova v Li-
dické ulici, u vstupu do areálu staré nemocnice 
u Dětského domova rovněž v Lidické ulici, u bý-
valého Oděvního podniku v ulici Za Drahou a na 
parkovišti v  Olympijské ulici u  Sportcentra – 
DDM. „Cílem opatření je uvolnit parkovací 
kapacity pro osobní automobily, zlepšit prů-
jezdnost a zvýšit bezpečnost v ulicích. Současně 
nabízíme majitelům velkých vozidel náhradní 
plochy pro parkování,“ dodala mluvčí magistrátu 
Jana Gáborová. (mik)

PROSTĚJOV Prostějovští radní před časem rozhodli o zavedení omezení noční-
ho parkování nákladních a dalších rozměrných vozidel na území města. Opatření 
obecné povahy nyní vstupuje v platnost. Podnětem k tomuto kroku byl průzkum, 
který provedla Městská policie Prostějov. Ten zmapoval situaci v nočních hodi-
nách a potvrdil, že v ulicích města pravidelně parkuje značné množství nákladních 
automobilů, obytných přívěsů i dalších velkých vozidel.

Foto: Michal Kadlec

PROSTĚJOV Statutární město Prostějov vyhlásilo 
nový Program na podporu podnikání u absolventů 
vybraných řemesel, jehož cílem je motivovat absol-
venty řemeslných oborů k zahájení vlastní podnika-
telské činnosti a podpořit jejich uplatnění v místním 
ekonomickém prostředí.

Michal KADLEC
„Město Prostějov tímto dává mladým řemeslníkům 
jasný vzkaz – vážíme si vaší práce a chceme vás pod-
pořit na začátku vaší profesní dráhy,“ uvedl primátor 
města Prostějova František Jura.
Podle náměstka primátora pro oblast školství Miloše 
Sklenky jsou řemesla pro město i celý region klíčová. 

„Dlouhodobě vnímáme nedostatek kvalifikovaných 
řemeslníků. Chceme proto mladé lidi motivovat, aby 
po absolvování školy vstoupili do praxe a zahájili vlast-
ní podnikání,“ doplnil.
Na program je vyčleněna celková částka 480 tisíc korun. 
Jednotliví žadatelé mohou získat dotaci ve výši 40 tisíc 
korun na podporu zahájení podnikatelské činnosti. 
O  přidělení dotací a  schválení dotačních smluv bude 
rozhodovat Rada města Prostějova. Vzhledem k tomu, 
že se jedná o  pilotní projekt, bude město po prvním 
roce jeho realizace vyhodnocovat získané zkušenosti, 
zájem žadatelů a celkovou efektivitu podpory. Na zákla-
dě těchto poznatků může dojít k úpravě programu i jeho 
rozpočtu tak, aby co nejlépe odpovídal skutečným po-
třebám absolventů a místního trhu práce.

Žadatelem může být pouze fyzická osoba podnikající, která:

  má trvalé bydliště i provozovnu na území města Prostějova,

  v období od 1. 1. 2021 do 30. 6. 2026 získala výuční list v podporovaném oboru,

  vlastní živnostenské oprávnění pro danou činnost.

PODPOROVANÉ OBORY
Elektrikář, elektrikář – silnoproud, truhlář, čalouník, nábytkářská 

a dřevařská výroba, instalatér, mechanik plynových zařízení, kominík, 

montér vodovodů a kanalizací a obsluha vodárenských zařízení, podlahář, štukatér, 

tesař, vodař, zedník, pokrývač a technik plynových zařízení a tepelných soustav.

PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTI
Žádosti o dotaci v elektronické podobě lze podávat průběžně

 od 1. 3. 2026 do 31. 8. 2026 do 12.00 hodin, případně do vyčerpání alokované částky. 

Podávání žádostí probíhá prostřednictvím aplikace Portál občana 

statutárního města Prostějova, dostupné na webových stránkách města.

Cílem programu je zejména:

  stimulace lokální ekonomiky prostřednictvím podpory drobného podnikání, 

  pomoc mladým lidem se zahájením podnikání v řemeslných oborech, 

  podpora tradičních řemesel důležitých pro město a jeho obyvatele, 

  zajištění dostupnosti kvalitních řemeslných služeb pro veřejnost, 

  motivace kvalifikovaných odborníků k působení v regionu, 

  omezení odlivu řemeslníků mimo region. 

CÍLE DOTAÈNÍHO PROGRAMU

PODMÍNKY PROGRAMU

pro absolventy řemeselpro absolventy řemesel



Martin ZAORAL
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Foto: Donio.cz

O Hanácích se někdy říká, že si hledí spíše svého. Někdy se však dokáží spojit 
a pomoci. Platit by to mohlo i pro Tobiáška, který se svým rodiči od naroze-
ní žil v Němčicích nad Hanou, nedávno se však přestěhovali do Prostějova. 
Tobiášek z Prostějova oslaví v dubnu své 4. narozeniny. Zatímco jiné děti 
sfouknou svíčky a rozběhnou se za kamarády, Tobíkův největší sen je zatím 
v nedohlednu: stát pevně na vlastních nohou a bez obav dojít na delší vzdá-
lenost za svojí sestrou. A třeba i jednou doběhnout fotbalový míč. „Po naro-
zení vypadalo vše v pořádku. Jenže tam, kde se jiné děti začaly plazit a obje-
vovat svět, Tobiášek v devíti měsících stále jen ležel na bříšku. Následoval 
kolotoč vyšetření a diagnózy, které nikdo nechce slyšet: těžký hypotonický 
syndrom, ADHD a podezření na vzácný genetický syndrom postihující mo-
zeček,“ nastínil Tobiáškův tatínek Martin Grulich. 

Nicméně nic nemusí být ztraceno. Lékaři i fyzioterapeuti se shodují: Tobiá-
šek má obrovskou šanci! „Jeho tělo na cvičení reaguje skvěle, dělá pokroky, 
které vyrážejí dech. Máme však před sebou nejdůležitější okno v jeho životě 
– vše, co dožene do svých 7 let, mu určí budoucnost. Tobík je neuvěřitelný 

dříč. Do ostravského centra se na svou fyzioterapeutku vždycky těší, tera-
pie ho baví a každý týden intenzivního cvičení ho posouvá o kilometry dál,“ 
zvěstoval Martin Grulich. Rodiče dělají maximum pro to, aby se jejich syn 
mohl smát a žít bez omezení. Sami to ale neutáhnou. Pojišťovna bohužel 
pokryje jen zlomek toho, co Tobiášek k uzdravení potřebuje. Týden inten-
zivní rehabilitace přijde na 23 300 korun. „Dojíždíme do Ostravy, Prahy i na 
Slovensko – naše 13 let staré auto s nájezdem 325 000 km je už na pokraji 
svých sil a každá cesta za léčbou je pro nás stres, zda vůbec dojedeme,“ dodal 
Martin Grulich s tím, že vybrané peníze by rodina ráda investovala jak do 
terapií, zařízení bezpečného a bezbariérového domova a také do spolehli-
vé dopravy na nekonečných trasách mezi specialisty. „Každý váš ať už malý, 
nebo velký příspěvek je pro Tobiáška palivem na jeho cestě za uzdravením. 
Tobiášek bojuje jako lev. Prosíme, buďte jeho oporou, aby v dubnu u svých 
narozeninových svíček mohl být o kousek blíž ke svému velkému cíli,“ uza-
vřeli oba rodiče, kteří by dali všechno na světě za to mít zdravé děti. Přesto se 
nevzdávají a obrovskou energie věnují ke zlepšení zdraví svého syna. Přispět 
jim lze prostřednictvím portálu Donio na adrese:
https://donio.cz/stante-se-hrdinou-v-tobiaskove-pribehu. 

PROSTĚJOV Někomu se čas vleče, jinému letí jako splašený kůň. To druhé určitě platí pro rodiče malého Tobiáška z Prostějova. Jejich 
syn letos v dubnu oslaví své čtvrté narozeniny, nadcházející tři roky ovšem zásadním způsobem určí jeho další budoucnost. Důvodem 
je těžké neurologické onemocnění, se kterým se od narození velmi statečně pere. A lékaři věří, že se může posunout až k samostatnosti. 
Cesta k ní však vede přes nekonečné hodiny dřiny a rehabilitací. A ty nejsou zadarmo. I proto byla na portálu Donio vypsána sbírka pod 
názvem „Staňte se hrdinou v Tobiáškově příběhu. Sám to nezvládne.“ Na ní můžete malému bojovníkovi přispět na cvičení, která by 
měla jeho sen o běhání za míčem přeměnit v realitu. Má ovšem čas pouze do svých 7 let!

PROSTĚJOV Rada města na svém posledním jednání schválila 
poskytnutí dotace ve výši 25 tisíc pro Tělocvičnou jednotu Sokol 
Vrahovice. Sokolové za ni pořídí kartáč na údržbu hřiště s umělým 
povrchem. 
„Aktivní sportovní činnost v místní části Vrahovice by byla bez dotací vel-
mi obtížná. Nákladná je rovněž údržba a provoz fotbalového areálu. Proto 
spolek požádal o poskytnutí dotace na zakoupení kartáče na údržbu hřiš-
tě s umělým povrchem,“ objasnil náměstek primátora Jiří Rozehnal.
Podle primátora Františka Jury je hlavní činnost TJ Sokol Vrahovice sou-
středěna do tří oddílů – sportovní rybáři, pravidelné pohybové aktivity 
žen a fotbalový oddíl mužů i mládeže. „Fotbalová mládež působí v pří-
pravkách i v kategorii dorostu. Spolek zároveň umožňuje sportovní vyžití 
i široké veřejnosti města,“ upřesnil Jura. (kib)

PROSTĚJOV Portál poskytuje užitečné informace nejen široké ve-
řejnosti, ale také novinářům, zástupcům samospráv a dalším institu-
cím, které se věnují prevenci nehodovosti na českých silnicích. Cí-
lem portálu je přispívat ke zvyšování bezpečnosti silničního provozu 
a předcházet dopravním nehodám.

Kristýna BOHATOVÁ 
„V Prostějově bude v rámci projektu monitorována dlouhodobě riziková 
křižovatka silnice II/150 v Kralické ulici. V této lokalitě dojde k instalaci 
senzoru využívajícího technologii umělé inteligence, který umožní sle-
dování dopravního provozu a sběr dat potřebných pro detailní analýzu 
dopravní situace,“ potvrdila mluvčí radnice Jana Gáborová. 
Křižovatka se v  loňském roce zařadila mezi deset nejrizikovějších míst 
v regionu. Nejčastější příčinou nehod zde bylo nedání přednosti v jízdě. 
Za posledních pět let zde došlo k šesti dopravním nehodám, při nichž 
bylo zraněno šest osob.
„Odbor dopravy ve spolupráci se zástupci Ředitelství silnic a dálnic a Po-
licie České republiky projednal dopravní situaci v dané lokalitě a připravil 
nové technické řešení. Místní úprava dopravního značení je v současnosti 
ve fázi schvalování,“ dodala Gáborová. 
Společnost DataFriends získala v rámci projektu Regionálních nehodo-
vých konferencí Česko bez nehod možnost financovat monitoring ně-
kolika rizikových lokalit. Křižovatka v Kralické je mezi nimi. Senzor po-
skytne důležité informace pro přesnější identifikaci příčin dopravních 
nehod a navržení účinných preventivních opatření. Instalace monitoro-
vacího systému umožní sledovat chování řidičů před provedením úprav 
i po jejich zavedení a ověřit, zda přijatá opatření skutečně povedou ke 
zvýšení bezpečnosti. 

Sokol Vrahovice Pøechod v Martinákovì ulici !

Vyuèila se švadlenou,
našla se za volantem autobusu 

Přínosy projektu pro město:

• město získá podrobnou datovou analýzu dopravní situace
• výsledky budou prezentovány na Regionální nehodové konferenci
• data a závěry budou zveřejněny v místních médiích
• projekt přispěje ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu 

a odborné prezentaci města

PROSTĚJOV Námět na řešení zvýšení bez-
pečnosti chodců v  okolí křižovatky Martiná-
kovy ulice a ulice Pod Kosířem předložila ve 
druhém ročníku participativního rozpočtu 
Kateřina Malčíková. Rada projekt v  březnu 
2023 schválila, od té doby se o  vybudování 
přechodu jedná. Rada nyní schválila podání 
žádosti o finance na Olomoucký kraj.

Kristýna BOHATOVÁ
„Dnešní stav křižovatky je problematický. Od 
roku 2010 se zde stalo 10 dopravních nehod se 

4 lehkými zraněními a dalších 6 nehod s jedním 
lehkým zraněním v  její bezprostřední blízkosti. 
Vybudování nových komunikací pro pěší a  čtyř 
míst pro přecházení, které je navrženo v projekto-
vé dokumentaci, je tak nezbytné,“ uvedl pro Ve-
černík náměstek primátora Jiří Rozehnal.
V  rozpočtu Prostějova byla na rok 2025 na 
výstavbu vyčleněna částka ve výši 1,5 milio-
nu. „Rada města v květnu pozastavila přípravu 
stavby. Důvodem byl souběh více dopravních 
omezení v  centru Prostějova. Nemohli jsme 
uzavřít další dopravní tepnu, po níž vedly ob-

jízdné trasy,“ vysvětlil zdržení náměstek. I letos 
byla v  rozpočtu města Prostějova vyčleněna 
částka 1,5 milionu korun a výstavbě už nic ne-
brání. „Budeme připravovat výběrové řízení 
na dodavatele stavby. Akce si vyžádá uzavírku 
komunikace zřejmě v období července a srpna 
2026,“ dodal Rozehnal. Město Prostějov podalo 
žádost o dotaci z Olomouckého kraje – podpora 
opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a bu-
dování přechodů pro chodce 2026. Výstavba 
přijde na 2,88 milionu, výše možné dotace činí 
až 1,4 milionu korun. 

budebude

Foto: rozvijime.prostejov.eu

PROSTĚJOV Nejčastěji ji potkáte na 
lince číslo 2 prostějovské MHD. Ale 
pochopitelně se s ní můžete vídat i na 
jiných trasách po celém městě. Cesta 
vyučené švadleny Jany Vlachová (51) 
za volant autobusu rozhodně nebyla 
přímá, nyní si však svoji práci naplno 
užívá. Počátkem letošního roku byla 
jako jediná řidička oceněna společ-
ností FTL za 250 000 kilometrů bez 
nehody. Obdivuhodný je na tom ob-
zvláště fakt, že drtivou většinu z  nich 
najezdila po Prostějově, kde na vás 
nějaké to překvapení čeká doslova na 
každém metru.  

Martin ZAORAL  
Jana Vlachová se vyučila jako švadlena, 
následně nastoupila do OP Prostějov. Zde 
pracovala zhruba tři roky, než odešla na 
rodičovskou dovolenou. Po ní se už téměř 
neměla kam vrátit, s OP to v té době už šlo 
značně z kopce. Nejdříve pracovala v mas-
ně, po rozvodu se však dostala do role sa-
moživitelky a kvůli nástupu syna do první 
třídy nemohla být za pultem od brzkého 
rána do pozdních večerních hodin. Co 

se týče pracovní doby, s tou jí vyšli vstříc 
v prodejně pracovních oděvů, kde strávila 
skoro deset let. I  odsud nakonec odešla, 
nejprve do prostějovské Moděvy, až ko-
nečně zakotvila v FTL Prostějov. Zde už za 
volantem tráví desátý rok a ráda by za ním 
vydržela až do důchodu. „Už bych oprav-
du nerada měnila, ale bude hodně záležet 
na zdraví, jestli mi vydrží. Mám bezvadné 
kolegy, vycházíme si vstříc, můžu se napří-
klad spolehnout na to, že mi autobus ne-
chají v pořádku,“ svěřila se Jana Vlachová, 
která skoro po celou dobu jezdí v  rámci 
prostějovské MHD. Kromě toho čas od 
času střídala na linkách projíždějících přes 
Ptení, kam se přestěhovala se svým dru-
hým manželem. O  to pozoruhodnější je, 
že po městě dokázala urazit takovou porci 
kilometrů bez nehody. Dokáže si předsta-
vit, že tuto cifru zdvojnásobí? „Ráda bych. 
Ale není to jen o vás a o vaší schopnosti vy-
držet se neustále soustředit a neztratit po-
zornost ani na vteřinu. Je to i o ostatních. 
Obzvláště ve městě nikdy nevíte, co kdo 
udělá. Takže kromě výdrže a zdraví bych 
potřebovala, aby mi nechyběla také trocha 
štěstí,“ uzavřela Jana Vlachová.  Foto: FTL
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Žil život plný lásky,Žil život plný lásky,
skromnosti a dobroty.skromnosti a dobroty.

Dne 13. března 2026Dne 13. března 2026
by se dožil 80 letby se dožil 80 let

pan Ladislav MOUDRÝpan Ladislav MOUDRÝ
z Prostějova - Vrahovic,z Prostějova - Vrahovic,

rodák z Otaslavic.rodák z Otaslavic.
Kdo jste ho měli rádi,Kdo jste ho měli rádi,

vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.
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KOUPÍM

GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, 
nám. Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) 

vykupuje a zdarma oceňuje 
veškeré obrazy a starožitnosti, 

zlaté šperky 1 g / 1000 Kč. 
Neprodávejte překupníkům, 

ale odborníkům za nejvyšší ceny. 
Jindřich Skácel, tel.: 608 805 775, 

www.gupv.cz 

Rok za rokem ubíhá,Rok za rokem ubíhá,
čas prý rány hojí,čas prý rány hojí,

vzpomínky však stále bolí.vzpomínky však stále bolí.

Dnes, tj. 9. března 2026,Dnes, tj. 9. března 2026,
uplynulo smutných 8 roků od úmrtíuplynulo smutných 8 roků od úmrtí

paní Pavly DOSEDĚLOVÉpaní Pavly DOSEDĚLOVÉ
z Prostějova.z Prostějova.

Dne 24. března 2026Dne 24. března 2026
by oslavila 80. narozeniny.by oslavila 80. narozeniny.

Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje
manžel, dcera a synmanžel, dcera a syn

s rodinami.s rodinami.

Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 13. března 2026Dne 13. března 2026
vzpomeneme vzpomeneme 

7. smutné výročí úmrtí7. smutné výročí úmrtí
pana Milana NĚMCEpana Milana NĚMCE

z Prostějova.z Prostějova.
S láskou a úctou vzpomínajíS láskou a úctou vzpomínají
dcera Marcela, vnuci Lukáš,dcera Marcela, vnuci Lukáš,

Jirka a Petr s rodinami,Jirka a Petr s rodinami,
pravnuci Patriček, Tomášek,pravnuci Patriček, Tomášek,

Adrianek a Petříček.Adrianek a Petříček.

Kdo byl milován,Kdo byl milován,
nebude nikdy zapomenut.nebude nikdy zapomenut.

Dne 13. března 2026Dne 13. března 2026
vzpomenemevzpomeneme

7. smutné výročí úmrtí7. smutné výročí úmrtí
pana Milana NĚMCE.pana Milana NĚMCE.

S láskou a úctouS láskou a úctou
vzpomínají syn Milanvzpomínají syn Milan

s manželkou Janou.s manželkou Janou.

Jiří Dokládal 1961 Prostějov
Vlastimil Plajner 1950 Vřesovice
Jaroslav Jura 1947 Rozstání
Olga Svobodová 1934  Prostějov
Jaroslav Švec 1951 Vyškov 
Jaroslava Nájemníková 1956  Prostějov
Jiří Tomek 1960 Dětkovice
Helena Peštuková 1940  Prostějov
František Janský 1958 Prostějov
Růžena Kulbídová 1937 Drahany
František Klemeš 1942 Mostkovice
Vladimír Zeman 1929 Prostějov

Vladimír Frömel 1928 Kostelec na Hané

Miroslav Valenta 1946  Prostějov 
Vlastimil Černý 1953 Prostějov 

Marie Pavlíková 1937 Prostějov 
Olga Kintlová 1945 Vrbátky

Středa 11. března 2026
Anna Dočkalová 1941 Kostelec na Hané 11.00 Obřadní síň Prostějov 
Jindřiška Greplová 1941 Prostějov 11.30 Obřadní síň Brněnská 104 
Anežka Barvířová 1937 Prostějov 13.00 Obřadní síň Brněnská 104 

Pátek 13. března 2026
Jiří Hoffmann 1944 Čelechovice na Hané 11.30 Obřadní síň Brněnská 104  

Pondělí 9. března 2026 
Jiří Saulich 1953 Prostějov 12.30 Obřadní síň Prostějov 
František Dostál 1938 Prostějov úzký rodinný kruh Obřadní síň Prostějov 

Pátek 13. března 2026
Ing. Jiří Frehar 1946 Držovice 13.15 Obřadní síň Prostějov 

v pátek

v 10.00

Bc. Ivo Kroupa
- Sadařské a zahradnické služby.
Odborný řez ovocných stromů,

sekání travních porostů,
kácení stromů,

údržba živých plotů, čištění
zanedbaných pozemků.

Tel.: 605 864 140, www.seceni-kaceni.cz

Koupím nevyužitý sad (zahradu)
s ovocnými stromy k obnově.
Ivo Kroupa, tel.: 605 864 140

Bezpečnostní a úklidová agentura
nabízí práci na úklid vhodnou

pro invalidní důchodkyni.
Místo výkonu Vrahovice,
prac. úvazek 17/h týdně.

Pracovní doba od 15.00 hodin.
Informace na tel.č.: 602 786 692. 

Děkujeme všem,Děkujeme všem,
kteří dne 27. února 2026kteří dne 27. února 2026

doprovodili na poslední cestědoprovodili na poslední cestě
pana Jana SOLDÁNApana Jana SOLDÁNA

z Prostějovaz Prostějova
Zvláštní poděkování Zvláštní poděkování 

patří celému kolektivupatří celému kolektivu
pohřební služby FCCpohřební služby FCC

za vstřícný přístup za vstřícný přístup 
a důstojné rozloučení.a důstojné rozloučení.

Děkujeme takéDěkujeme také
za květinové dary.za květinové dary.

Zarmoucená rodinaZarmoucená rodina

24
09

04
10

34
0

Čas ubíhá a nevrací, co vzal.Čas ubíhá a nevrací, co vzal.
Jen láska, úcta a vzpomínkyJen láska, úcta a vzpomínky

v srdcích žijí dál.v srdcích žijí dál.

Dne 2. března 2026Dne 2. března 2026
jsme vzpomenulijsme vzpomenuli

5. smutné výročí úmrtí5. smutné výročí úmrtí
paní Ludmily LUŽNÉpaní Ludmily LUŽNÉ

z Přemyslovic.z Přemyslovic.

Dne 13. března 2026Dne 13. března 2026
vzpomenemevzpomeneme

5. smutné výročí úmrtí5. smutné výročí úmrtí
paní Boženy VLKOVÉpaní Boženy VLKOVÉ

z Prostějova.z Prostějova.
Za tichou vzpomínkuZa tichou vzpomínku
děkují dcery a neteředěkují dcery a neteře

s rodinami.s rodinami.

Kdo v srdci žije, neumírá...Kdo v srdci žije, neumírá...

Dne 8. března 2026Dne 8. března 2026
by se dožila 80 letby se dožila 80 let

paní Vratislava MRÁZKOVÁ,paní Vratislava MRÁZKOVÁ,
rozená Pludková.rozená Pludková.

Za tichou vzpomínku děkujíZa tichou vzpomínku děkují
synové Bronislav a Jan.synové Bronislav a Jan.

Jen svíci hořící a hezkou kyticiJen svíci hořící a hezkou kytici
Vám na hrob můžeme dát.Vám na hrob můžeme dát.

Chvíli postát a s láskouChvíli postát a s láskou
na Vás vzpomínat.

Dne 6. března 2026Dne 6. března 2026
jsme vzpomenulijsme vzpomenuli

6. smutné výročí úmrtí6. smutné výročí úmrtí
paní Jaroslavy PUPÍKOVÉ.paní Jaroslavy PUPÍKOVÉ.

Dne 7. března 2026Dne 7. března 2026
jsme vzpomenuli nedožitéjsme vzpomenuli nedožité

74. narozeniny74. narozeniny
pana Vítězslava PUPÍKA.pana Vítězslava PUPÍKA.

Dne 27. března 2026Dne 27. března 2026
uplyne 23 let od úmrtíuplyne 23 let od úmrtí

pana Čeňka PUPÍKA.pana Čeňka PUPÍKA.
Za tichou vzpomínkuZa tichou vzpomínku

děkuje rodina Němcova.děkuje rodina Němcova.

Jen láska, úcta a vzpomínkyJen láska, úcta a vzpomínky
v srdcích žijí dál.v srdcích žijí dál.

Dne 29. února 2026Dne 29. února 2026
uplynulo 10. smutné výročí,uplynulo 10. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Zdeněk ROUBÍČEKpan Zdeněk ROUBÍČEK

z Prostějova.z Prostějova.
Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje

manželka s rodinou.manželka s rodinou.

Už jen kytičku na hrobUž jen kytičku na hrob
Ti můžeme dát,Ti můžeme dát,

chviličku postát a tiše vzpomínat...chviličku postát a tiše vzpomínat...

Dne 12. března 2026Dne 12. března 2026
si připomenemesi připomeneme

1. smutné výročí úmrtí1. smutné výročí úmrtí
paní Elišky ŠPIČÁKOVÉpaní Elišky ŠPIČÁKOVÉ

ze Smržic.ze Smržic.
Dne 26. dubna 2026Dne 26. dubna 2026

by oslavila 75. narozeniny.by oslavila 75. narozeniny.
S láskou stále vzpomínají manžel,S láskou stále vzpomínají manžel,

děti s rodinami, vnoučataděti s rodinami, vnoučata
a sestra s rodinou.a sestra s rodinou.

Kdo v srdci žije, neumírá...Kdo v srdci žije, neumírá...

Dne 6. března 2026Dne 6. března 2026
vzpomenemevzpomeneme

8. smutné výročí úmrtí8. smutné výročí úmrtí
paní Zdenky ZVONEČKOVÉpaní Zdenky ZVONEČKOVÉ

z Kostelce na Hané.z Kostelce na Hané.
S láskou vzpomínáS láskou vzpomíná

celá rodina.celá rodina.

@

Jaroslav Korhoň 1939  Čechůvky
Ing. Petr Charvát 1957 Držovice
Lubomír Nehera 1963 Bedihošť

Vladimír Roubíček 1964 Prostějov
Anna Černohorská 1952 Brodek u PV
Jiří Soušek 1975 Ivaň
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AURA, 

BONY,

CEDR, 

CENY, 

CUKR, 

HADRIÁN, 

HÁVY, 

CHMÚRA, 

KDÁKATI, 

KIKS, 

KOSY, 

LYCRA, 

MANDL, 

MÍRA, 

OCÚNY, 

OGAM, 

POUK, 

RÁMY, 

RÁNO, 

ROHY, 

RYTMIKA, 

STATKÁŘ, 

STRK, 

ŠLOH, 

TRIKOTY, 

VÍKA, 

YZOP

Správná odpověď: …ZÁKLAD KLIDU

Správná odpověď: 9, 6, 1, 5

1. tajenka: …pokrájené osolené maso 

a opět chvíli orestujeme.

Správná odpověď: Jehla

2. tajenka:

Co můžeš chytit,
ale nemůžeš

to nikdy hodit?toto

Dymytry & Arakain: Best rock tour 2026

TIP!

@
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 350 g hladké mouky
200 g másla
2 žloutky
100 g moučkového cukru
1 prášek do pečiva
2 PL kysané smetany

 50 g másla
250 g moučkového cukru
2 žloutky
200 ml mléka
220 g mletých ořechů
150 g hrubé mouky
4 bílky

300 g moučkového cukru
šťáva z 1 citronu
2 PL horké vody
Marmeláda na potření

 Suroviny na těsto vypracujeme 
a  rozdělíme na dvě poloviny. Jednu na 
pomoučeném vále vyválíme a  dáme na 
vymazaný a  hrubou moukou vysypaný 
plech. Potřeme marmeládou.

 Máslo vymícháme s  moučko-
vým cukrem, přidáme žloutky, mléko 
a mleté vlašské ořechy. Postupně přidáme 
mouku a tuhý sníh z bílků. Těsto -

 a  položíme druhou polovinu 
vyváleného lineckého těsta. Propícháme 
vidličkou, vložíme do předem vyhřáté 
trouby na 170 °C a pečeme asi 30 minut.

 Cukr vymícháme s  citronovou 
šťávou a horkou vodou do hladké hmoty. 
Nalijeme na vychladlý .

Vyhrává: Ilona Fitzová

CHARITATIVNÍ PLES

&&



BUCHTY PO RÁNU

Autorský večer prostějovského divadelníka a pedagoga Miloše Forsta podle 
jeho vlastního scénáře se bude konat ve středu 11. března od 17:00 hodin 
v podkrovním sále Městské knihovny Prostějov. 
Návštěvníky čeká povídání o divadle, poezii a hudbě, které propojí písně z raných 
let HaDivadla s prózami a verši českých i světových autorů. Miloš Forst byl uči-
telem a ředitelem základní školy v Otaslavicích a ředitelem organizace Scholaris. 
Byl však také nadšeným divadelníkem spjatým s „prostějovskou érou“ HaDivadla. 
Mimo jiné byl jeho tajemníkem, hercem i autorem písňových textů. Měl tu čest 
poznat pozdější významné divadelní činitele – Svatopluka Válu, Josefa Kovalčuka, 
Arnošta Goldflama a Břetislava Rychlíka. Hrál například ve hrách HaDivadla Gu-
liver aneb Guliver, Havárie, Pouť k Milosrdným, Hra na Malého prince. Mimo jiné 
je také autorem knihy 50 let – jeskyňáři Prostějov.

KDY:
KDE:

VE STØEDU 11. BØEZNA OD 17:00 HODIN 
MÌSTSKÁ KNIHOVNA PROSTÌJOV  

Hudba sladké Francie v Konici
Kruh přátel hudby při MěKS Konice pořádá klavírní recitál s  názvem Hudba 
sladké Francie. Koncert se bude konat ve středu 11. března od 19:00 hodin na 
zámku v Konici. Na klavír zahraje Matouš Zukal, který se v roce 2021 stal laureátem 
prestižní mezinárodní klavírní soutěže Pražské jaro.    

Sluha dvou pánù i s Bartoškou v Nìmèicích
Město Němčice nad Hanou srdečně zve na divadelní představení Divadla Bez 
Hranic Praha Sluha dvou pánů. V hlavní roli se představí známý herec Jan Bartoška. 
Představení se bude konat v  pátek 13. března 2026 v  19:00 hodin v  sále kina 
OKO. Vstupenky je možné zakoupit v předprodeji od 2. února 2026 v kulturním 
středisku a v městské knihovně.

Vycházka po Kladecku
Prostějovské Ekocentrum Iris pořádá v sobotu 14. března exkurzi pro veřejnost 
k  chráněným územím přírodního parku Kladecko. Zájemci navštíví vápencový 
vrch Průchodnice se dvěma průchozími jeskyněmi, kde by měly kvést sněženky. 
Dále půjdou kolem vývěru Andělička k Odrážkovu mlýnu, až dojdou na chráněné 
území Taramka s několika nepřístupnými jeskyněmi. Délka trasy asi 5 km. Odjezd 
autobusem v  8:15 na zastávku Ludmírov Na Srdéčku. Návrat do Prostějova do 
13:30 hodin.

Beseda se spisovatelkou v Nìmèicích
Městská knihovna Němčice nad Hanou zve na besedu se spisovatelkou nejen 
detektivních sérií Jarmilou Pospíšilovou. Akce se bude konat ve středu 11. března 
od 17:00 hodin v prostorách městské knihovny. Vstup na akci je zdarma. Přijďte 
si poslechnout povídání o strastech dnešních spisovatelů, skloubení práce a psaní 
a inspiraci při tvorbě detektivek a mnohém dalším. 

Město Kostelec na Hané zve na Dětský karneval, který se uskuteční v  neděli 
15.  března od 15:00 hodin ve sportovní hale ZŠ v  Kostelci na Hané. Těšit se 
můžete na bohatou tombolu, soutěže i tanec.  

TIP VEÈERNÍKU

KDE SE CO DÌJE?

608 960 042, 

Vojáčkovo nám. 1, Prostějov

Mìstské divadlo
Prostìjov

pondělí 9. března
17:00 Blízcí
představení
středa 11. března
19:00 Arnošt Frauenberg 

- Protože můžu
stand-up speciál
sobota 14. března
19:00 Román pro ženy
komedie
neděle 15. března
17:00 Kniha džunglí
muzikál

Knihovna

Vápenice 9, Prostějov
čtvrtek 12. března
17:15 Únikové hry
zábavné odpoledne
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Knihovna

Skálovo nám. 6, Prostějov
pondělí 9. března
15:00-17:00 Poradna SOS 

pro spotřebitele
služba pro veřejnost zdarma
úterý 10. března
9:30 Virtuální univerzita 

třetího věku
pravidelné setkání účastníků
9:30 Promítání pro nevidomé
další díl speciální zvukové verze minisérie
středa 11. března
10:00-12:00 Jak na chytrý 

telefon nebo tablet
kurz
17:00 Miloš Forst
beseda
čtvrtek 12. března
10:00 Paměťové herní dopoledne
deskovky
17:00 Skandinávie: Cesta na Nordkapp
přednáška
do 31. března
Duše stromů
výstava

KULTURAKULTURA
nechte se ohromit

Kino 
Metro 70

Školní 1, Prostějov
pondělí 9. března
14:00 Slečna Moxy
animovaný
17:00 Čaroděj z Kremlu
drama
20:00 Čtyři matky
komedie
úterý 10. března
15:00 Velký Marty
drama
18:00 Když se zhasne
komedie
20:00 Nevěsta!
horor
středa 11. března
17:30 Poberta
komedie
20:00 Ať prší
komedie
čtvrtek 12. března
17:30 Vzpomínky na něj
romantický
19:00 (NE)filmový kvíz
20:00 Vřískot 7
horor
pátek 13. března
15:00 Nejlepší z nejlepších: Goat
animovaný
15:10 Superpes Karlík
animovaný | MINI KINO
17:15 Přání k narozeninám: Křtiny
komedie
19:30 Bouřlivé výšiny
drama
sobota 14. března
15:00 Na skok do divočiny
animovaný
17:15 Poberta
17:30 Kaprálová + DEBATA
dokument | KINO KAFE
20:00 Spasitel | předpremiéra
akční
neděle 15. března
10:30 Na skok do divočiny
15:00 Velrybí píseň
animovaný
15:10 Sbormistr
drama | KINO KAFE
17:00 Spasitel | předpremiéra
20:00 Nevěsta!

středa 11. března
16:00 Z jizev květy
autorské čtení a komentovaná
prohlídka pod vedením autorky
do 19. dubna
Křehká krása Velikonoc
výstava
do 26. dubna
Restaurování
výstava
O umění kuchařském
výstava

 nám. T. G. Masaryka 2 , Prostějov

Muzeum a galerie
v Prostìjovì Svatoplukova 15, Prostějov

SONS PROSTÌJOV

Prostějovská pobočka 
Sjednocené org. nevidomých 

a slabozrakých (SONS) 
poskytuje zrakově postiženým klien-
tům základní poradenství, sociálně 
aktivizační služby a dopomoc v rám-
ci dobrovolnické služby. Dále nabízí 
možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek a zajišťuje pomoc při vyři-
zování záležitostí v rámci výhod a dá-
vek soc. péče.

Kontakt: Svatoplukova 15, Prostějov, 
e-mail: prostejov-odbocka@sons.cz,
tel.: 770 101 434, 778 710 647. 
Sjednání schůzky po tel. domluvě.

MILOŠ FORST 

RÙZNÉ . . .

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. 
v Prostějově, Kostelecká 17, 

nabízí k zapůjčení rehabilitační 
a kompenzační pomůcky, 

např. polohovací lůžka, ortopedické 
vozíky, pevná a pojízdná chodítka, 

pevná a pojízdná WC křesla, 
servírovací stolky aj. 

Úřední hodiny: 
PO, ST 9:00 - 15:00

Provozní doba: 
PO – ČT 9:00 – 15:00
PÁ 9:00 – 13:00 

Bližší informace na tel.: 
588 008 095
724 706 773
704 526 518

SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ
se koná každý čtvrtek v 18:00 hodin, na adrese: Šárka 10a, Prostějov. 

Kontakt: 728 354 716, e-mail: prostejov@aamail.cz.
Ani silná vůle, ani láska tvoje či blízkých nestačí. 

Neboj se požádat o pomoc. Nám se jí dostalo a teď ji nabízíme tobě.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH 
A NEDOSLÝCHAVÝCH 

OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01, 
tel. 775 549 777
Provozní doba: 

ÚT a ST:  
8:30 – 11:30 a 13:00 – 16:30 

ČT:
jen pro objednané klienty

Můžete využít služeb našeho zaříze-
ní v podobě odborného sociálního 
poradenství a  nabídky baterií do 
sluchadel a drobné příslušenství ke 
sluchadlům (hadičky, čisticí tablety 
či ušní tvarovky různých velikostí).

Regionální pracoviště TyfloCentra Olomouc v Prostějově
nadále poskytuje služby nevidomým a  slabozrakým občanům na adrese: 

Kostelecká 17, Prostějov. 
PO: 8:00 – 12:00 a 12:30 – 14:00Provozní doba:
ÚT a ST:  po telefonické domluvě

Nezisková organizace Duševní opora v komunitě, z.ú.
Poskytujeme bezplatnou sociální službu pro lidi s duševním 

onemocněním ve věku 16 - 64 let, na adrese Kravařova 9, Prostějov.
Nevíte si rady? Potřebujete pomoc něco vyřídit? Chybí vám smysluplná 

činnost nebo společnost jiných lidí? Potřebujete ve své situaci něco změnit?
Kontaktujte nás:

Tel: 735 914 405, e-mail: lenka.redova@prostedok.cz
Více informací o nás na: prostedok.cz

MIMO MÌSTOMIMO MÌSTO
vyrazte si

AKTIVITYAKTIVITY
zapojte se

každý čtvrtek a pátek
15:00 pozorování Slunce
19:30 Večerní pozorování

Kolářovy sady 3348, Prostějov

Hvìzdárna

Tetín 1, Prostějov

AKADEMIE SENIORÙ LIPKA, Z.S.

úterý 10. března
14:00 Návštěva hvězdárny
jedna z posledních možností návštěvy původní budovy hvězdárny

VEÈER U TVVEÈER U TV
na co kouknout

Zveme vás na dětskou párty pl-
nou barev, fantazie a  sladkých 
galaktických překvapení! Jednou 
z  atrakcí bude Pinata dort – de-
zert, který skrývá sladké překva-
pení uvnitř, skvělé Ube crinkles 
sušenky, hravé duhové želé a slad-
kou tečkou budou Galaxy lízátka.

KDY: NEDÌLE 15. BØEZNA VE 8:20
KDE: ÈT1  

POØAD
O PEÈENÍ

neděle 15. března
15:00 Čepice nahoru, čepice dolů
loutkové divadlo

TJ
Sokol

Skálovo nám. 4, Prostějov

Plesová sezónaPlesová sezóna
na Prostějovsku

PÁTEK 13. BŘEZNA
20.00 Maškarní ples, sokolovna Čechovice

SOBOTA 14. BŘEZNA
20.00 XV. maškarní bál, sokolovna Určice

20.00 Tradiční hasičský ples, sál hasičské zbrojnice Štarnov

–– kam vyrazit v březnu? 

Pernštýnské nám. 176

Zámek
Prostìjov

sobota 14. a neděle 15. března
10:00-17:00 Jarní tvoření 

s Terezou Roman
tvůrčí dílna
do 22. března
10:00-18:00 Analfabeta 

Negramotná
výstava
do 31. května
Zmatené peníze
interaktivní numizmatická výstava

Školní 4, Prostějov

Kino klub
DUHA

středa 11. března
14:00 Haute Couture
drama

Galerie
Špalíèek

Uprkova 18, Prostějov
do 19. dubna
Jaru Kalvodová, Z jizev květy
výstava

Husovo nám. 67, Prostějov

EKOCENTRUM IRIS

středa 11. března
9:05 Z Běleckého Mlýna do Bílovic
vycházka nejen pro seniory, společný odjezd vlakem do Zdětína
pátek 13. března
16:00 Jarní tvoření
hravé odpoledne pro rodiny s dětmi
sobota 14. března
8:15 Rozkvetlá Průchodnice a tajmená Taramka
exkurze pro veřejnost, odjezd autobusem do Ludmírova

Školní 4, Prostějov

Kulturní klub
DUHA

čtvrtek 12. března
8:45, 9:45 a 10:45 Vítání občánků 
v obřadní síni prostějovské radnice
sobota 14. března
19:00 Setkání s přáteli
české a světové evergreeny 
hraje BOTANICO Q.

Husovo nám. 91, Prostějov

Divadlo
Point

sobota 14. března
19:00 Tábor bude: Promítání filmů
druhá premiéra snímků z filmového tábora

úterý 10. března
19:00 Sex na vlnách
komedie
pátek 13. března
19:00 Škwor
koncert

dùm
Komenského 6, Prostějov

TØEDU 11 BØEZNA OD 17:00 HODIN
v knihovně v knihovně 
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Fotbalisté 1. SK pouze 

strana 23

strana 26

strana 31

Naleznete

strana

V pořadí již šestý ročník plesu Sboru V pořadí již šestý ročník plesu Sboru 

dobrovolných hasičů z Domamyslic dobrovolných hasičů z Domamyslic 

se vydařil po všech stránkáchse vydařil po všech stránkách
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 spolehlivost a ochotu učit se

 komunikativnost a týmový přístup

 schopnost psát texty a pořizovat fotografie ze zápasů

 časovou flexibilita (práce na pár hodin týdně, 

převážně o víkendech – domluvené směny předem)

 DPP během fotbalové sezóny

 práce na čerstvém vzduchu

 odpovídající finanční ohodnocení

 nástup od března nebo dle dohody

Více informací
773 775 646 nebo sport@vecernikpv.cz

VOLEJBALISTKY VYZVOU

PRAHA, PROSTĚJOV Těsné sobotní vítězství 3:2 na hřišti Olympu Praha už nic 

nezměnilo na tom, že volejbalistky VK Prostějov skončily po základní části 

DATART extraligy žen ČR 2025/26 třetí. Ve čtvrtfinále play-off tudíž narazí 

na šestý celek tabulky, kterým se trochu překvapivě stal TJ Sokol Frýdek-

Místek. Série úvodního kola vyřazovací fáze začne prvním zápasem v pondělí 

16. března od 18.00 hodin v hale Národního sportovního centra PV, jasným 

cílem Hanaček bude postup do semifinále.

➢Podrobnosti na volejbalové dvoustraně 28 & 29

F RÝDEK-MÍSTEKF RÝDEK-MÍSTEK

Marek SONNEVEND



PROSTĚJOVPROSTĚJOV Ředitelka kina Metro 70 v  Prostějo-
vě Barbora Kucsa Prágerová pojede na konferenci 
European Digital Cinema Forum. Její zahranič-
ní pracovní cestu do Varšavy v  termínu od 10. do 
11. března letošního roku schválili na svém jednání 
prostějovští radní.
„European Digital Cinema Forum je přes 25 let fungují-
cí platforma, která slouží k výměně zkušeností a sdílení 
know how týkajících se digitálních kin napříč Evropou. 
Jedná se o koordinovanou aktivitu v rámci Představenstva 
Asociace provozovatelů kin, jehož ředitelka kina Barbora 
Kucsa Prágerová je místopředsedkyní, část nákladů tedy 
bude hrazena z prostředků Asociace,“ upřesnila první ná-
městkyně primátora Milada Sokolová. (mik) 

-
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PROSTĚJOV Když jste problémový kluk bez rodi-
ny na okraji irského Corku, moc zářivá budoucnost 
vás nečeká. Z každé jiskry ale lze vykřesat plamen – 
a v Christym dřímá kadeřnický ďábel. S rapem na 
rtech, s nůžkami v hbitých rukou a s přáteli, které 
lze najít na nečekaných místech, se nakonec dá če-
lit úplně všemu. Hlavně nezůstat sám.
Irský film Christy promítne kino Metro 70 v Prostě-
jově v úterý 17. března v 18.00 hodin. „Tento film si 
prosím nepleťte se snímkem o americké boxerce – na 
plátně kina Metro 70 můžete najít oba. Svátek svatého 
Patrika ale tentokrát neoslavíme knockoutem Sydney 
Sweeney, nýbrž doutnajícím irským předměstím. Po-
zor ale, ránu mezi oči snadno schytáte i tam,“ upozor-

ňuje Barbora Kucsa Prágerová, ředitelka kina Metro.
 A můžeme o filmu Christy už něco prozradit dopře-
du? „Po rvačce je dospívající Christy vyhozen z do-
mova pro mladistvé. Než najde nové místo, uchyluje 
se k  bratrovi, jeho přítelkyni a  malému dítěti – do 
drsnější části irského Corku. Ve svém celovečerním 
debutu, který měl světovou premiéru na Berlinale, 
režisér Brendan Canty ukazuje, že i ve stínech měs-
ta a  lidské duše lze najít záblesky světla. Christy je 
upřímné, vizuálně působivé drama o křehkých pou-
tech, sourozenecké loajalitě a schopnosti najít domov 
i tam, kde bychom ho nečekali. Nenápadně silný film 
s postavami, které z mála dělají vše,“ prozradila Barbo-
ra Kucsa Prágerová. (mik) 

Metro oslaví svátek svatého Patrika
irským filmem Christy 

Metro oslaví svátek svatého Patrika
irským filmem Christy 

Výstava v Daliborce
PROSTĚJOV Šanci pokochat se krásnými dětskými kresba-
mi a malbami na téma Zeleninová zahrádka dostanou všich-
ni, kteří zavítají ve středu 11. března od 9:00 do 17:00 hodin 
do sídla prostějovských zahrádkářů na adrese Daliborka 3. 
Dětská kresba je okno do duše. Barvy a čáry v ní vyjadřují to, co 
slova ještě nedokáží. Stovky „oken do duší“ bude možné obdivo-
vat na Okresní výstavě prací výtvarné soutěže pro děti a mládež 
organizované prostějovskými zahrádkáři. Soutěžní přehlídka má 
obdivuhodnou tradici, letos se koná již její 33. ročník. Každo-
ročně se do ní zapojují děti ve věku od 3 do 16 let. Do soutěže 
posílají výtvory dětí mateřské, základní, speciální školy a také zá-
kladní umělecké školy. „Oceněné práce poputují do celostátního 
kola. Všechny srdečně zveme!“ vyjádřila se za pořadatele Ivana 
Hasalová, předsedkyně Územního sdružení Českého zahrád-
kářského svazu v Prostějově. (mls)

PROSTĚTĚTĚTĚĚĚĚJJJOJOVPROSTĚTĚTĚĚĚĚĚJJJOJOV Šanci pokochat se krásnými dětskými kresb

ukáže zahrádky očima dětíukáže zahrádky očima dětí

DĚTKOVICE Bláznivou francouzskou komedii Ani 
o den dýl! přivezli v pátek do Obecního domu v Dět-
kovicích členové Divadelního spolku KDO – Krá-
senští divadelní ochotníci. A  skvěle pobavili četné 
obecenstvo.
Hra Ani o den dýl! šikovně převrací klasické prvky ko-
miky a odtud pramení její osvěžující originalita. Popisuje 
příběh muže, jenž se rozhodne zbavit příliš milující pří-
telkyně. Namluví jí, že jeho kamarád Martin ztratil mat-

ku, je na tom špatně, a proto se k nim nastěhuje. A doufá, 
že Sofie situaci neunese a odejde. Martin se nastěhuje 
proti své vůli s tím, že je to na týden a „ani o den dýl“. 
Domácnost ve třech předvedla zaplněnému sálu příběh 
plný lží, přetvářek, úskoků a humorných situací.
Rolí se se ctí zhostili Radim Pavílek, Václav Pliska a  Ilo-
na Grycová. „Bylo to parádní zpestření pátečního večera. 
Soubor u nás byl už před několika lety s jinou komedií, tak 
jsme neváhali,“ svěřila se Večerníku jedna z divaček. (kib)

Ani
o den
dýl!



Zemřel bývalý ředitel SZŠ

VLADIMÍR ZEMAN

Kvarta z GJW se neztratila 

Hloučela se sjížděla

PROSTĚJOV V požehnaném věku 96 let zemřel v pátek 27. února 
emeritní ředitel Střední zdravotnické školy Vladimír Zeman. Pe-
dagog a zapálený sportovec se zásadně zasloužil o předlistopadový 
rozvoj tradiční prostějovské střední školy. 
Vladimír Zeman se stal ředitelem Střední zdravotnické školy v Prostějo-
vě v srpnu 1975. Jeho hlavním cílem bylo zlepšit zázemí školy, což docílil 
mimo jiné i úzkou spoluprací s prostějovskou nemocnicí. Během jeho 
působení ve funkci získala škola také nový internát. „V něm byla inicia-
tivou všech pracovníků školy a domova mládeže zřízena jídelna, sauny 
s bazénem, klubovna a menší tělocvična. Právě sport se stal jednou z dů-

ležitých aktivit školy. Byla například založena 
tradice plaveckých soutěží zdravotnických 

škol, které každoročně probíhaly v pros-
tějovském krytém bazénu,“ zavzpomínal 
stávající ředitel prostějovské „zdravky“ 

Martin Mokroš. 
Vladimír Zeman ve funkci působil až do 

roku 1989, kdy dovršil důchodového věku. 
„Na školu ale nezanevřel a  byl v  kontaktu 

s bývalými pracovníky a žáky školy. Vzpo-
mínáme na něj s úctou. Čest jeho pa-

mátce,“ uzavřel Martin Mokroš. 
S  Vladimírem Zemanem se jeho 
nejbližší rozloučili v pátek 6. března 
ve smuteční obřadní síni na měst-
ském hřbitově v Prostějově. (mls) 

PROSTĚJOV Odvahu, fantazii, vědomosti, ale i  kus štěstí. To 
všechno prokázala skvělá parta z Gymnázia Jiřího Wolkera při pa-
rádní cestě nejslavnějším Bludištěm v ČR. 
O Bludišťáky se bojuje na obrazovkách ČT už od roku 1997 a pořád je 
na co se dívat. Do napínavé soutěže se tentokrát přihlásili také studenti 
kvarty A z GJW a nejenže si společně užili nevšední zážitek, navíc skvě-
le reprezentovali svoji školu. „Všechno uvidíte v televizním vysílání 13. 
dubna, tak si to nenechte ujít,“ vzkazují zástupci GJW na svém faceboo-
kovém profilu. (mls) 

PROSTĚJOV Troška retro vzpomínek rozhodně neuškodí. Dneš-
ní fotografie vznikla v  roce 1978, kdy se za velké účasti diváků 
konal sjezd Hloučely. Naposledy Hloučelu vodáci sjížděli zřejmě 
v roce 2008.
O deset let později v červnu 2018 se o obnovu tradice snažil Okrašlovací 
spolek města Prostějova. „Zdálo se mi jako dobrý nápad tuhle tradici ob-
novit, a tak jsem oslovila Povodí Moravy, zda by bylo možné zvýšit prů-
tok z přehrady. Pan ředitel souhlasil,“ uvedla tehdy nynější náměstkyně 
a předsedkyně Okrašlovacího spolku Milada Sokolová.
Termín 16. června ale Povodí z důvodu nedostatku vody zrušilo a akce 
byla přesunuta na září téhož roku. Ani tento termín ale nakonec neuspěl. 
Tak uvidíme, jestli se ještě někdy sjezdu naší „řeky“ dočkáme. (kib)
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PROSTĚJOV Na jednu těžko vysvětlitelnou záhadu 
upozornila obyvatelka Prostějova ve facebookové 
skupině Prostějov Bez Cenzury. Na přejezdu v Čes-
kobratrské ulici se totiž už minimálně deset let obje-
vují papírové kapesníky. 
Řada diskutujících následně potvrdila, že si neustále 
obnovující se hromádky papírových kapesníků rovněž 
všimli. Všichni se shodli na tom, že se jedná o hodně leti-
tou záležitost. „Na ‚google mapách‘ je to pravidelně až do 
roku 2009, vyjma roku 2017,“ vypátral Radek J. 
Diskutující následně začali přicházet s nejrůznějšími te-
oriemi, co by za tím mohlo stát.  Někteří z nich prosazo-
vali možnost, že kapesníky pravidelně vypadávají z vla-

ku, když se vyprazdňuje záchod. To však z technického 
hlediska není možné. Další komentáře se nesly spíše 
v humorném duchu. „Asi sem někdo chodí plakat nad 
kvalitou Českých drah,“ žertoval Martin M. 
Jako zřejmě nejpravděpodobnější se redakci Večerníku 
jeví varianta, že by se mohlo jednat o svérázný „pomní-
ček“ obnovovaný někým, komu vlak na tomto místě 
srazil někoho blízkého. V archivu Večerníku jsme ovšem 
dohledali pouze jednu nehodu s  vážnými následky na 
tomto přejezdu. Jednapadesátiletý muž tehdy po střetu 
s vlakem skončil v kómatu a následně se o něj několik 
let v domácím prostředí starala jeho manželka. Nicméně 
k této události došlo „až“ v roce 2014… (mls)

➢ ze strany 3
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PROSTĚJOV Ne vždy řeší policisté jen zlo-
činy či dopravní nehody. Ve smyslu hesla 
pomáhat a  chránit se zachoval muž zákona 
i minulý týden, když v ulici Újezd v Prostějo-
vě spatřil na chodníku ležící ženu, u níž stál 
jeden z  kolemjdoucích. Policista ve službě 
pak seniorce poskytl zásadní první pomoc, 
která jí zřejmě zachránila život. 

Michal KADLEC
„Minulý týden projížděl ve služebním vozidle 
ulicí Újezd v Prostějově policista z oddělení slu-
žební přípravy a  před jedním z  domů viděl na 
chodníku ležet starší ženu v  seniorském věku, 

u které stál muž. Policista okamžitě zastavil vozi-
dlo a šel zjistit, co se stalo,“ sdělila Miluše Zajíco-
vá, tisková mluvčí Krajského ředitelství Policie 
ČR v Olomouci. 
Kolem ženy byly pohozeny tašky s  nákupem 
a  kabelka. „Muž, který stál u  ženy, policistovi 
řekl, že žena šla po chodníku a najednou začala 
padat k zemi a uhodila se do hlavy. Dáma ležící 
na boku byla viditelně ve špatném zdravotním 
stavu, na policistu nereagovala a  vypadala, že 
nedýchá.  Proto ji otočil na záda, aby mohl zjis-
tit, jak na tom je, případně zahájit resuscitaci. 
Muže, který se nacházel na místě, požádal o za-
volání na linku 155. Po opatrném otočení na 

záda a provedení záklonu hlavy se žena spon-
tánně nadechla, začala sama dýchat a  vrátila 
se jí barva do obličeje. V daný moment u nich 
zastavila hlídka policistů z  místního obvod-
ního oddělení a  kolegovi pomohla,“ popsala 
nevšední zákrok mluvčí krajské policie Miluše 
Zajícová.  
Policisté pak společně sedmašedesátiletou 
ženu zabalili do izotermické folie a do příjezdu 
záchranné služby hlídali její základní životní 
funkce. „Po příjezdu sanitky na místo předali 
zdravotně indisponovanou ženu do rukou zdra-
votníků a  dál pokračovali ve svých služebních 
povinnostech,“ uzavřela Miluše Zajícová.  

Za babièkou na Zéland vyrazili 

PROSTĚJOV Někdo z  Prostějova jezdí k  babičce do Čelčic, někdo 
musí překonat delší vzdálenosti. Děti Jamese Simonsena za babičkou 
procestovaly půl světa k protinožcům na Nový Zéland. „Když mi můj 
muž sdělil, že už maminku dlouho neviděl, rád by ji navštívil a ukázal jí 
děti, trochu jsem se zděsila. Máme totiž děti od školkového věku až po 
univerzitní studenty. Naší nejmladší holce jsou čtyři roky, a té nejstarší 
dvaadvacet let,“ svěřila se Večerníku Jamesova manželka Barbora. 

Martin ZAORAL
James Simonsen (51) pochází z měs-
ta Hastings na Novém Zélandě. Na 
Zélandu vystudoval informační tech-
nologie na univerzitě v Christchurch. 
Za prací se posléze odstěhoval do 

Londýna, kde pracoval v  oboru IT. 
Tam se seznámil i  se svojí nyní již 
bývalou manželkou s  níž se přes 
Austrálii vrátil na Nový Zéland, kde 
společně podnikali v úklidové firmě. 
V  listopadu 2010 se přestěhovali do 
České republiky a zakotvili v Ohrozi-

mi. James nejprve pracoval jako děl-
ník ve firmě Wisconsin, později přešel 
do společnosti Brother zaměřené na 
šicí stroje a tisk na textilie. Právě po-
tisku oblečení se v Prostějově věnuje 
i nyní. Před necelými pěti lety se opět 
oženil. Svoji tehdejší novomanželku 
vzal na návštěvu Nového Zélandu. 
A právě tam se nedávno po letech na 
tři týdny oba opět vrátili. A vzali s se-
bou i pět dětí, které společně vycho-
vávají. „Naším cílem bylo městečko 
Hastings, kde žije babička! Hastings 
je poklidné městečko obklopené ov-
čími a kravími farmami a sady. Lidé se 
tam pravidelně setkávají na nedělních 
farmářských trzích se zpěvy a  tanci. 
Pro nás to také byla základna pro další 
výlety,“ popsala Barbora Simonsen, již 
zaujalo mimo jiné to, že v okolí rodné-

ho města jejího manžela je snad každý 
sportovec. „Běh, cyklistika, veslování, 
místní lidé sport prostě milují a věnu-
jí se mu každou volnou chvilku. Pro 
mnohé je třeba samozřejmostí vyra-
zit v neděli na rodinný výlet na vrchol 
Te Mata Peak,“ přiblížila paní Barbo-
ra, která si užila sportovní atmosféry 
také během sledování ragbyového 
zápasu odvěkých rivalů domácích 
All Blacks a Springboks z Jihoafrické 
republiky. „Obdivuhodná byla velmi 
přátelská atmosféra. Novozélanďané 
s  Afričany fandili svým týmům bok 
po boku v jednom baru,“ zmínila se. 
Oba manželé se i se svými potomky 
po návratu do Prostějova shodli na 
tom, že zažili krásné, barevné dobro-
družství, na něž budou všichni dlou-
ho vzpomínat.

z Prostìjova
i s pìti dìtmi 

-

Foto: archiv Jamese Simonsena

PROSTĚJOV Ve čtvrtek 5. března proběhla 
na prostějovském zámku slavnostní verni-
sáž dvou výstav – Zmatené peníze a  Anal-
fabeta Negramotná. Součástí pozdního od-
poledne byly komentované prohlídky obou 
expozic, které návštěvníkům nabídly bližší 
pohled na jejich témata, koncept i jednotli-
vé interaktivní prvky.
Interaktivní numismatická výstava Zmatené 
peníze, která je otevřena od 7. března do konce 
května, přibližuje období první světové války, 
kdy státy zapojené do konfliktu bojovaly nejen 
na frontě, ale také s  vlastní ekonomikou. Ná-
vštěvníci se mohou dozvědět, jak může válka 
zamíchat hodnotou peněz a  co se stane, když 
se jistota promění v chaos. Výstava představuje 
svět nouzových platidel, inflace a  proměnlivé 
hodnoty měny – dobu, kdy si lidé často nemoh-
li být jistí, co budou jejich peníze znamenat dal-
ší den. Součástí expozice jsou také interaktivní 

prvky, například možnost vyzkoušet si dobový 
kostým, zahrát tematické společenské hry nebo 
zapojit se do aktivit a výtvarné dílny.
Výstava Analfabeta Negramotná, inspirovaná 
stejnojmennou knihou, provádí návštěvní-
ky světem dětské literatury. Hravou formou 
představuje různé literární žánry a  nabízí 
prostor pro objevování příběhů, slov i fantazie. 
Návštěvníci se mohou zapojit do tématických 
her, interaktivních stanovišť nebo navštívit 
výtvarnou dílnu. Pro velký zájem je výstava 
prodloužena až do konce dubna. „Vernisáž 
obou výstav se nesla ve velmi příjemné a  in-
spirativní atmosféře. Máme velkou radost 
z vysoké návštěvnosti i z  toho, jak aktivně se 
lidé zapojovali do komentované prohlídky 
i interaktivních prvků výstav. Děkujeme všem, 
kteří dorazili, a věříme, že si k nám najdou ces-
tu i další návštěvníci.“ uvedl ředitel organizace 
Aleš Procházka. (mik)



PROSTĚJOVPROSTĚJOV Už pošesté pořádali čle-
nové SDH Domamyslice Hasičský ples. 
Za místo jeho dění si vybrali sokolovnu 
v Čechovicích, kterou jejich příznivci za-
plnili do posledního místa. K tanci a po-
slechu hrála kapela Kokeno a  v  podsálí 
DJ Kamil Pecha. 

Kristýna BOHATOVÁ
O  tom, že má ples dlouhodobě dobré 
jméno, svědčí i fakt, že vstupenky byly vy-
prodány během jediného dne. „Vycajchno-
vali“ se i sponzoři, kteří věnovali do tom-
boly 250 cen, mezi nimiž nechyběla velká 
televize, zahradní gril, pobyt ve wellness 

či zemědělské produkty. „My opět 
velice chválíme kuchyni, protože 
byla skvělá. Já si dala srnčí gu-
láš, manžel váhal mezi kuřecím 
a  vepřovým řízkem s  brambo-
rovým salátem. No, nakonec si 
dal oba,“ smála se paní Zdena. 
Nechybělo čepované pivo, 
víno ze Znovína a velký výběr 
kvalitních rumů. „Jsme velmi 
rádi, že má ples tolik přízniv-
ců ať z řad návštěvníků, nebo 
sponzorů. Děkujeme všem, 
jste skvělí,“ nechal se slyšet 
jeden z pořadatelů. 

PROSTĚJOV Dnešní slovník píše o šibřinkách hasičských 

a sokolských, od poloviny 60. let 19. století po několik de-

setiletí však šibřinky bylo pojmenování sokolské a jen so-

kolské taneční zábavy, nečlenové Sokola na ně ani nesměli. 

Tomu je dnes už jinak, na popularitě nic neztratily a sokol-

ské jednoty na nich uvítají každého. Stejně jako na těch so-

botních, které pro děti pořádala TJ Sokol I Prostějov.

Budeme uklízet Česko

PROSTĚJOV Celorepubliková akce Ukliďme Česko se blíží. Její 
jarní termín je v Prostějově stanoven na 21. března.
„Opětovně se s kolegy z ČSOP Iris a žáky ze základní školy E. Valenty 
zapojíme do akce Ukliďme Česko. Uklízet se bude biokoridor Hloučela 
nejen od Tiché po Kosteleckou, ale i od ulice Pod Kosířem až po Moči-
dýlka,“ vysvětluje Milada Sokolová, předsedkyně Okrašlovacího spolku 
města Prostějova. Právě on před lety akci do města přivedl. „Budeme ur-
čitě rádi, pokud se k nám opět dobrovolníci přidají na úklid jakékoli etapy 
a dáme nejbližší okolí Hloučely do pořádku. Samozřejmě po úklidu si 
opět opečeme společně špekáčky a popovídáme si. Děkuji všem, kteří 
dorazí,“ zve Milada Sokolová. (kib)

ZDĚTÍN Příběh Josefa Klváčka začíná prvním březnovým dnem roku 1916 v Hodolanech u Olomouce, kde se narodil. Krátce po skončení první světové 
války se čtyřčlenná rodina odstěhovala do Ždětína (dnes Zdětín u Prostějova). Ve školních a studentských letech se pak z Josefa stává vášnivý gymnasta 

a člen Sokola, před válkou dokonce reprezentuje svoji župu na soutěžích po celé republice.
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V roce 1937 Josef, nyní již vyučený řezník, nastupuje 
k  výkonu prezenční služby v  Hranicích. Během ná-
sledujících dvou let se stává desátníkem u  jízdního 
pluku a v dubnu 1939, krátce po vyhlášení Protek-
torátu Čechy a Morava, je propuštěn do civilu. Poté 

utíká do Polska, kde je nakonec umístěn do shro-
mažďovacího tábora pro československé vojáky 
v  Malých Bronowicích u  Krakova. Po napadení 

Polska Německem, kdy nebyl tak velký zá-
jem o československé vojáky, přichází Francie 
(která v té době ještě nebyla ve válečném sta-
vu s Německem) s nabídkou pro vstup našich 

vojáků do cizinecké legie. Desátník Klváček 
přijíždí do Marseille na začátku července 
1939, nastupuje do I. československého 
pluku v  Agde. S  ohledem na požadavky 
francouzské armády nastupuje do školy 
pro radiotelegrafisty. V  květnu 1940 je 
Francie napadena nacistickým Němec-

kem a fašistickou Itálií. I do těchto bojů 
proti zlu se českoslovenští vojáci zapojili. 

Vojenská operace končí kapitulací Francie 
a jejím obsazením. V tuto chvíli se co nejví-

ce vojáků snaží přesunout do Velké Británie. 
Tady se Josef Klváček přihlašuje do kurzu 
ve výcvikovém táboře 54. OTU v  Church 

Fentonu a  na začátku července 1941 přichází jako 

četař (Sergeant) a  první československý radiotelegrafista 
k  68.  noční stíhací peruti RAF. Spolu s  nadporučíkem Jo-
sefem Kloboučníkem zde působí několik měsíců až do oné 
osudné noci. Z 22. na 23. října 1941 byli pravděpodobně při 
přistávacím manévru napadeni německým nočním stíhačem. 
Jejich stroj Bristol Beaufighter R2099 byl poškozen nedaleko 
Poyten Green. V posledních chvílích se ještě snažili vyskočit 
padákem, který se jim ale pro malou výšku neotevřel.  Na své 
domovské letiště High Ercall už nedoletěli. Pětadvacetiletý 
Josef Klváček, spolu se svým kamarádem a jmenovcem Jose-
fem Kloboučníkem, umírá. Pohřbeni jsou 
na hřbitově Wel-
lington v hrabství 
Shorpshire ve 

Velké Británii. V lednu 1947 Josefu Klváčkovi uděluje prezi-
dent republiky dr. Beneš Československý válečný kříž 1939 in 
memoriam. O měsíc později je povýšen na štábního rotmist-
ra letectva v záloze. V roce 1991 byl morálně politicky rehabi-
litován a povýšen do hodnosti podplukovníka in memoriam.
Jméno Josefa Klváčka je uvedeno na pomníku padlých ve 
Zdětíně a  na hlavním prostějovském hřbitově na památ-
níku letců. 
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Na šibřinky do prostějovské soko-
lovny dorazily desítky maskovaných 
dětí, a  tak se na parketu proháněli 
piráti, princezny, čarodějnice, víly, 
želvy Ninja, berušky, žabky, anděl 
i Sněhurka. Do kostýmu se převlékla 
i  řada dospělých včetně cvičitelek, 

s nimiž děti tancovaly na nejrůznější 
písničky. „Je to paráda, vyblbnou se 
děcka i  my. Jen nevím, jak malýho 
přesvědčím, že v té masce nemůže jít 
spát a už vůbec ne v pondělí do škol-
ky,“ smála se maminka roztomilého 
čaroděje. 
Nechyběla řada rozmanitých soutěží 
a  samozřejmě ani bohatá tombola. 
„Na šibřinky jsme do sokolovny 
chodili s  mamkou jako děti. Ona 
vzpomínala na dobu, kdy byly neod-

myslitelnou částí společenského ži-
vota v Prostějově – dokonce našla asi 
pět kostýmů z doby, kdy se šibřinky 
pro dospělé konaly pravidelně. Ško-
da že jsem se do žádného nevešla, 
máma byla prcek. Tak jsme Mexiča-
na i  s  krásným sombrerem, anděla, 
baletku a  náměsíčníka s  pierotkou 
věnovali vzdálené rodině do Brna. 
Dneska už takové přípravy nikdo ne-
dělá,“ posteskla si babička jednoho 
z malých tanečníků. 

pro Večerník 

původní
reportáž

ík 

KristýnaKristýna BOHATOVÁ BOHATOVÁ -

PROSTĚJOV Město Prostějov obnovilo li-
dovou tradici vynášení Smrtky v roce 2022. 
Od té doby se akce těší stále větší popularitě 
a  chybět nebude ani letos. Morana projde 
městem 23. března. Její pouť skončí opět 
v mlýnském náhonu v Kolářových sadech. 
„Vynášení Smrtky je určeno zejména školám, 
školkám a školním družinám, které budou ak-
tivně na programu spolupracovat, ale i  široké 

veřejnosti. Po krátkém úvodu v režii folklórní-
ho souboru Mánes účastníci vytvoří průvod, 
jenž projde městem až do Kolářových sadů,“ 
vysvětlila 1. náměstkyně primátora Milada So-
kolová. 
Vybraná škola vyrobí Smrtku, která bude ne-
sena v  čele průvodu a  následně vhozena do 
mlýnského náhonu, čímž bude oficiálně při-
vítáno jaro. Ostatní školy si mohou vyrobit 

a  přinést menší „májíčky“ jako symboly při-
cházejícího jara a naučí se společnou říkanku 
o utopení Smrtky. „Osobně tuto akci považuji 
za jednu z nejmilejších a vždy se na ni upřím-
ně těším,“ uvedla 1. náměstkyně primátora 
Milada Sokolová.
Vynášení Smrtky začne 23. března 2026 
v 13:30 na náměstí T. G. Masaryka – v prostoru 
u muzea. (kib)

-

-

Smrtku vynesou

školáciškoláci



pátek 13. března
18.00 VK Prostějov B – Volejbal 
Rudolfov (27. kolo 1. ligy žen ČR, 
Národní sportovní centrum Prostějov)
sobota 14. března
9.00 krajský přebor mladších žákyň 
U14 (turnaj 9. kola, Národní sportovní 
centrum Prostějov)
15.00 VK Prostějov B – TJ Slavia 
Hradec Králové (28. kolo 1. ligy žen ČR, 
Národní sportovní centrum Prostějov)
neděle 15. března
8.00 Hanácká volejbalová liga 
smíšených družstev (turnaj 6. kola, hala 
RG a ZŠ Otto Wichterleho Prostějov)
9.00 krajský přebor starších žákyň 
U16 (turnaj 7. kola, Národní sportovní 
centrum Prostějov)

VOLEJBAL

sobota 14. března
17.00 Vosíme.cz Prostějov – KC 
Crocodile Sokol České Budějovice 
(první zápas semifinálové série extraligy 
dospělých ČR, hala RG a  ZŠ Otto 
Wichterleho Prostějov)
neděle 15. března
16.30 Vosíme.cz Prostějov – Sports 
academy Morava (první zápas 
semifinálové série extraligy dorostenců 
ČR, hala RG a  ZŠ Otto Wichterleho 
Prostějov)

KORFBAL

sobota 14. března
10.00 SK HFP Prostějov – DHK Zora 
Olomouc/Velká Bystřice (turnaj 1. kola 
nadstavbové části Ligy Olomouckého 
a  Zlínského kraje mladších žákyň, 
městská sportovní hala Kostelec na 
Hané)
12.30 SK HFP Prostějov – Lesana 
Zubří (turnaj 1. kola nadstavbové části 
Ligy Olomouckého a  Zlínského kraje 
mladších žákyň, městská sportovní hala 
Kostelec na Hané)
19.00 Sokol II Prostějov – Sokol Nové 
Bránice (16. kolo 2. ligy mužů JM, hala 
RG a ZŠ Otto Wichterleho Prostějov)
neděle 15. března
10.30 TJ Sokol Kostelec na Hané 
HK – Tatran Bohunice B (16. kolo 2. 
ligy mužů JM, městská sportovní hala 
Kostelec na Hané)

HÁZENÁ

Úterý 10. března
18.20 SK K2 Prostějov – FBS 
Olomouc (17. kolo ligy starších žáků, 
Sportcentrum – DDM Vápenice, 
Prostějov).
Pátek 13. března
19.15 SK K2 Prostějov „B“ – FBC 
Mohelnice „B“ (dohrávka 13. kola 
olomoucké ligy mužů, Sportcentrum – 
DDM Vápenice, Prostějov).
Sobota 14. března 
9.00 SK K2 Prostějov – 1. SC Nations 
Vítkovice (9. kolo ligy starších žákyň, 
Sportcentrum – DDM Vápenice, 
Prostějov).
9.00 FBC Playmakers Prostějov – FBC 
Cargo Šternberk (19. kolo olomoucké 
ligy mladších žáků, SH RG a  ZŠ 
Prostějov).
10.50 FBC Playmakers Prostějov – 
FBC Lipník (19. kolo olomoucké ligy 
mladších žáků, SH RG a ZŠ Prostějov).
12.30 SK K2 Prostějov – FBK Horní 
Suchá (9. kolo ligy starších žákyň, 
Sportcentrum – DDM Vápenice, 
Prostějov).
12.35 FBC Playmakers Prostějov – 
FBC Vikýřovice (19. kolo olomoucké 
ligy mladších žáků, SH RG a  ZŠ 
Prostějov).
14.20 FBC Playmakers Prostějov – 
FBC Hranice (19. kolo olomoucké ligy 
mladších žáků, SH RG a ZŠ Prostějov).
15.00 SK K2 Prostějov – FBC 
Playmakers Prostějov (16. kolo 3. 
ligy dorostu, Sportcentrum – DDM 
Vápenice, Prostějov).
17.40 FBC Playmakers Prostějov 
– FBC Přerov „B“ (16. kolo 3. ligy 
dorostu, Sportcentrum – DDM 
Vápenice, Prostějov).
18.50 SK K2 Prostějov – FBC Šternberk 
(16. kolo 3. ligy dorostu, Sportcentrum 
– DDM Vápenice, Prostějov).

FLORBAL 

Středa 11. března
18.00 SK K2 Prostějov – SKB Fastav 
Zlín (5. kolo celostátní ligy kadetek 
U17, ZŠ v Palackého ulici, Prostějov).
Neděle 15. března
13.00 BCM Orli Prostějov – SK 
Basket Renocar (20. kolo 2. ligy 
mužů, Sportcentrum – DDM 1, 
Prostějov).

BASKETBAL

Pondělí 9. března
20.15 AC Roma – FC Litrpool (9. kolo 
okresní ligy futsalu Prostějov, SH 
Kostelec na Hané).
Středa 11. března 
20.45 Sokol Určice – FK Skalka 2011 
(9. kolo okresní ligy futsalu Prostějov, 
SH Kostelec na Hané).

FUTSAL

Středa 11. března
18.00 SK Prostějov – Hokej Uherský 
Ostroh (1. finále Krajské ligy mužů Jižní 
Moravy a Zlína, ZS Prostějov).
Pátek 13. března
18.00 SK Prostějov 1913 – HC 
Kopřivnice (6. kolo skupiny o umístění 
ligy 9. tříd, ZS Prostějov).
Neděle 15. března 
11.00 SK Prostějov 1913 – HC 
Technika Brno (10. kolo nadstavby 
regionální ligy dorostu, ZS 
Prostějov).
13.15 SK Prostějov 1913 – HC 
Studénka (9. kolo skupiny o umístění 
regionální ligy juniorů, ZS Prostějov).

LEDNÍ HOKEJ
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Po doslova spektakulární podívané v rámci hokejového turnaje mužů 
na zimních olympijských hrách v Itálii, kde hlavně hokejisté Kanady 
a USA (plus v jednom utkání i ČR) předváděli fantastickou hru té abso-
lutně nejvyšší světové úrovně, bylo potřeba se vrátit zpět do každoden-
ní, o dost všednější reality závěru klubové sezóny 2025/26 v českých 
soutěžích ledového sportu.
Byť úroveň je zde při porovnání s až neskutečnou parádou na olym-
piádě logicky mnohem nižší, stále je hodně o co hrát a sledovat. Pro 
prostějovské fanoušky má přitom mimořádnou přitažlivost vrcholící 
boj hned dvou místních mužstev o postup do vyšší soutěže.
Hokejisté SK Prostějov 1913 se sice v minulém ročníku krajské ligy 
dost trápili a vypadli už v semifinále, ale aktuální sezónou zatím pro-
cházejí výborně. Vcelku suverénním způsobem ovládli základní část, 
v semifinálové sérii bez větších problémů vyřadili Břeclav a teď je čeká 
dlouho očekávané finále proti největšímu konkurentovi z Uherského 
Ostrohu.
Pokud nedojde k překvapení, měli by Hanáci uspět a stejně jako předlo-
ni tak dobýt krajský titul. Na rozdíl od situace přede dvěma lety, kdy 
následně odmítli účast v baráži a tím možný postup do druhé ligy, však 
tentokrát už chtějí třetí nejvyšší soutěž ČR zkusit.
Jestli na ni po výkonnostní stránce skutečně mají, to ukáže teprve nad-
cházející finálová série KL a v případě triumfu pak hlavně zmíněná ba-
ráž o 2. ligu. Což pokaždé bývá ta nejtěžší zkouška, jež nastaví pravdivé 
zrcadlo reálných schopností i možností toho kterého týmu.
Něco podobného čeká hokejisty LHK Jestřábi Prostějov v již probíha-
jícím play-off 2. ligy. Během její dlouhodobé fáze skoro pořád jen vítě-
zili, přesto v důsledku závěrečného klopýtnutí v Hodoníně skončili ve 
skupině Východ až druzí za podobně kvalitním Havířovem. Byť se vy-
řazovací boje hrají společně s grupou Západ, je naprosto evidentní, že 
dvěma nejsilnějšími druholigovými mančafty jednoznačně jsou právě 
Jestřábi a havířovský AZ, kteří by se tak měli potkat v třaskavém finále.
Pokud výběr LHK vybojuje jediné postupové místo do prvoligové sou-
těže, hluboce si oddechne. Senzačně z ní totiž spadla vysoce ambiciózní 
a dost nabušená Poruba, tudíž posun nahoru v příštím ročníku může 
být ještě náročnější než nyní. Takže pro Jestřáby je to hop nebo trop. 
A jestli v druholigovém play-off neuspějí, mohou se od podzimu potkat 
ve stejné soutěži s eskáčkem.

BOXEØI OHBC PROSTÌJOVBOXEØI OHBC PROSTÌJOV
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DRUHOU LIGU?
PROSTĚJOV Stejně jako v předchozích letech uspo-
řádal klub Vosíme.cz Korfbal Prostějov svůj KorfBál, 
tentokrát nesoucí aktuální letopočet 2026. Jak už 
vtipně a  naprosto výstižně vymyšlený název akce 
sám napovídá, šlo o korfbalový ples určený všem mi-
lovníkům i příznivcům tohoto originálního týmového 
sportu s vazbou na úspěšný hanácký oddíl.
Hosté se po roce opět sešli v  prostějovském Sportcentru – 
DDM, kde všechny přítomné na úvod přivítala první náměst-
kyně primátora statutárního města Prostějova Milada Sokolová 
a  předseda Vosíme.cz Prostějov Tomáš Buriánek. Celým veče-
rem s lehkostí provedl moderátor Martin Dušek.
O doprovodný program se postarala Základní umělecká škola Pro-
stějov a  také twirler tanečnice Natálie Zikmundová, k  tanci hezky 
vyhrávala kapela Q-STYL MUSIC. Zlatým hřebem KorfBálu se 
pak tradičně stala bohatá tombola, z níž si mnozí odnesli krásné 
a hodnotné ceny. (son)
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PROSTĚJOV Svůj druhý zápas v boxerské extralize družstev mužů ČR 2025/26 zvládl tým Our Hope Boxing Clubu 

Prostějov vítězně. Po předchozí prohře 11:17 v Ostravě dokázal doma v hale Národního sportovního centra PV 

porazit asi největšího favorita české nejvyšší soutěže BT Praha těsně 15:13, když celý duel měl velmi dramatický 

průběh a pro domácí nakonec šťastné rozuzlení. Hanáci se vydřenou výhrou posunuli na třetí místo průběžné ta-

bulky a stále mají šanci zaútočit na extraligový titul!

Marek SONNEVEND
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INDIAN WELLS, PROSTĚJOV Obří turnaj, kte-
rému se přezdívá „pátý grandslam“, rozehráli tenis-
té v  Indian Wells. V  hlavní soutěži se představilo 
kvarteto zástupců prostějovského TK Agrofert. 
V nabité startovní listině se do třetího kola probo-
joval pouze Jakub Menšík.
Menšík měl v  úvodní rundě jako dvanáctý nasazený 
volno, což mu přišlo vhod. Při svém prvním zápase 
s domácím Marcosem Gironem se docela nadřel a po-
stoupil po necelých dvou hodinách. „Každý zápas je 
těžký, počítají se výhry,“ uvedl Menšík, který po uzá-
věrce vydání bojoval o další postup – jeho soupeřem 
byl Španěl Alejandro Davidovich.
Jiří Lehečka měl také v úvodu volný los, ve druhém kole 
Masters nedokázal potvrdit roli favorita a  překvapivě 
skončil hned na úvod turnaje. Dvaadvacátý nasazený 
prohrál s Argentincem Sebastiánem Báezem. V utkání 
se český hráč trápil na servisu, který prohrál hned pět-
krát. Zejména ve druhém setu se jeho hra naprosto roz-
padla, když prohrál od stavu 1:0 šest her v řadě.

Zajímavé příběhy prožili Dalibor Svrčina a Vít Kopři-
va. Ve vzájemném finále kvalifikace byl úspěšnější 
Svrčina. Následně v úvodním kole přehrál Australana 
Jamese Duckwortha a vybojoval si utkání s Jannikem 
Sinnerem. Italský favorit byl nad jeho síly, i tak se Svrči-
na těsně vrátil do světové stovky. „Poslední týdny jsou 
velice solidní, snad to tak bude pokračovat.
Také Kopřiva se dostal do hlavní soutěže, když na 
něj padla pozice šťastného poraženého. Druhou 
šanci dokázal využít k dalšímu postupu přes domá-
cího Michaela Zhenga. Vzápětí výborným výko-
nem pořádně potrápil světovou desítku Alexandra 
Bublika. Kopřiva si po zisku první sady dokonce 
vypracoval i vedení s výhodou brejku v sadě druhé, 
náskok ale neudržel a s favoritem z Kazachstánu na-
konec padl za dvě hodiny a sedm minut. „Nemůžu 
si stěžovat, hlavní soutěž jsem vůbec nemusel hrát. 
S předvedenou hrou můžu být spokojený. Když ta-
kové výkony zopakuji, výhry přijdou,“ poznamenal 
Kopřiva. (lv)

INDIAN WELLS, PROSTĚJOV Krátce před star-
tem elitního turnaje v Indian Wells Kateřina Sini-
aková potěšila své fanoušky novým atraktivním 
účesem a vzápětí zazářila i na kurtech. V Kalifornii 
po skvělých výkonech postoupila do třetího kola, 
čímž vyrovnala své kariérní maximum na této akci. 
„Je tady sluníčko, cítím se dobře,“ usmívala se po 
cenných skalpech česká tenistka.
V prvním utkání si to rozdala s domácí Sofií Kenino-
vou, s níž v průběhu zápasu prohrávala už 1:6 a 2:4. 
Pak se ale Siniaková rozehrála k výbornému výkonu, 
vyhrála deset her z jedenácti a radovala se z postupu.
Vzápětí si vyšlápla na sedmadvacátou nasazenou Ley-
lah Fernandezovou, kterou udolala po třech a půl hodi-
nách boje. Utkání přineslo několik zvratů. První sadu 
přitom rozhodl jediný brejk ve dvanácté hře a kanad-

ská hráčka šla do vedení.
Druhá sada byla hodně divoká. Siniaková dvakrát pro-
hrála svůj servis, třikrát však dokázala prolomit podání 
soupeřky a vynutila si rozhodující set. 
Do něho lépe vstoupila Fernandezová. Brejkem ve čtvr-
tém gemu se ujala vedení, z  něhož se ale příliš dlouho 
neradovala. V  následujícím gemu totiž přišel okamžitý 
rebrejk. Siniaková pak v osmém gemu odvrátila hned čty-
ři brejkboly kanadské soupeřky, nakonec dovedla střet-
nutí až do rozhodující zkrácené hry, v níž už dominovala.
„Byla to velká přetahovaná, přesto jsem nebyla nervóz-
ní. Zápas měl tempo, nebyl čas o jednotlivých míčích 
nějak přemýšlet. Snažila jsem se odvést co nejlepší 
práci, nic jiného mě nezajímalo. A dopadlo to dobře,“ 
těšilo Siniakovou, kterou v  dalším zápase čeká osmá 
nasazená Mirra Andrejevová. (lv)

Indian Wells
Dvouhra – 1. kolo: 2. kolo:

Hersonissos
Dvouhra – 1. kolo: 2. kolo:

Indian Wells
Dvouhra – 1. kolo: 2. kolo:

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

PROSTĚJOV Čtyři zápasy ješ-
tě v  dlouhodobé části soutěže 
odehrají ve skupině C druho-
ligoví basketbalisté BCM Orli 
Prostějov. V  tabulce jim zatím 
patří pátá pozice s bilancí deseti 
výher a osmi porážek. Na čtvr-
tou příčku zajišťující postup 
do vyřazovací části v tuto chvíli 
basketbalisté ztrácí tři výhry.
„Nejsme v příliš výhodně situaci, 
ta ztráta není malá. V průběhu se-

zóny jsme měli některé zdravotní 
problémy a prohráli několik zápa-
sů kvůli potížím se sestavou. Kdy-
bychom byli kompletní, mohlo 
to vypadat jinak. Ale s tím už nic 
nenaděláme. Budeme hrát až do 
konce, pokud je nějaká šance, 
chceme o ni bojovat,“ řekl trenér 
Orlů Michal Pešta.
Hanáky čeká 18. března dohrávka 
9. kola na palubovce Zlína, o den 
později přivítají v hale Sportcent-

ra – DDM od 14 hodin celek SK 
Basket Renocar. Na konci března 
se v  závěrečném dvoukole před-
staví v Novém Jičíně a v hale Sla-
vie Ostravská Univerzita.
„Hrát se dá s každým, to ukázalo 
třeba utkání se silným Slovanem 
Černé Pole, které jsme vyhráli. 
Nezáleží ale pouze na nás, důleži-
té budou výsledky čtvrtého Hlad-
nova,“ uvědomuje si prostějovský 
trenér. (lv)

PRO ĚSTĚSTĚJOVJOV ápasy ješČtyČ ři ázáp zóny jsme mělil ěkněkteréé zddravotní ra DDM od 14 h dhodin lcel kek SKSK

Play-off je daleko,Play-off je daleko,

V Indian WellsV Indian Wells

JAKUBJAKUB
MENŠÍKMENŠÍK

Foto: internet

Foto: internet

PROSTĚJOV Velmi úspěšnou sezónu prožívají starší žáci florbalistů FBC Playmakers Prostějov. Od 

začátku sezóny útočí na nejvyšší příčky tabulky Olomoucké ligy starších žáků. V sobotu navíc přidali 

další dvě výhry. A pojistili si tak, že tentokrát tým bedna nemine…

Michal SOBECKÝ
Zápasy však nepatřily k  těm jednoduchým. Svědčí 
o tom už jen fakt, že oba skončily o gól. V prvním utká-
ní, proti Uničovu, šli Playmakers do vedení zásluhou 
Šimona Oharka. Uničov však do minuty srovnal. Tým 
Zbyňka Mráčka pak přežil oslabení, a  tak se ve druhé 
třetině mohl znovu ujmout vedení, opět se trefil Šimon 
Oharek. Uničov tentokrát potřeboval na srovnání mi-
nutu a půl. Ve 22. minutě se ale prosadil také obránce 
Sebastián Ruský. Dalekonosnou střelu navíc zopakoval 
také zkraje třetí třetiny a poslal Playmakery do trháku. 
Uničov sice ještě dokázal snížit, víc ale nestihl. Šance na 
srovnání si výrazně snížil vyloučením minutu a půl před 
koncem zápasu.
Druhý zápas měl být pro Playmakery snazším. Zatím-
co Uničov patří do lepší poloviny tabulky, Lipník se 
pohybuje na třetím místě od jejího konce. Zpočátku 
to vypadalo, že Playmakery skutečně čeká lehčí utkání. 

Nevyužili sice přesilovku, po brankách Jakuba Veverky 
a Matyáše Buchty však vedli 2:0. Lipník ale dokázal ve 
druhé třetině dvěma góly Mořkovského srovnat. Ještě 
do druhé sirény však poslal Playmakery znovu do vede-
ní Dominik Ponížil. Vítězný gól si ale připsal až Matyáš 
Buchta zkraje třetí třetiny v čase 25:06. Za minutu Lip-
ník srovnal a snažil se o vyrovnání. V nervózním zápase 
ale už branka nepadla. Tým z Prostějovska tak mohl sla-
vit šestou výhru v řadě. Díky náskoku 11 bodů na čtvr-
tou Litovel si navíc Playmakeři s předstihem dvou tur-
najů zajistili minimálně třetí místo v tabulce. V kategorii 
starších žáků byli takto úspěšní naposledy v roce 2013.
„Oba soupeři nám výhry rozhodně nedarovali zdarma. 
Jeden zápas byl dost bojovný, druhý jsme si pak zbyteč-
ně komplikovali naší naivitou v  obraně, čehož soupeř 
šikovně využil. Herně jsme zažili už i  lepší turnaje, ale 
důležité je, že jsme oba zápasy zvládli za 3 body. Teď mu-
síme druhé místo potvrdit na domácím turnaji,“ zhod-
notil trenér Zbyněk Mráček. Foto: Michal Sobecký



OPAVA, PROSTĚJOV Ve dru-
hém jarním mistrovském zápase 
nastoupili fotbalisté 1. SK Pro-
stějov v  rámci 18. kola Chance 
Národní ligy proti Viktorii Žiž-
kov. Zajímavé a otevřené střetnutí 
skončilo remízou 2:2, kterou určil 
střídající Vojtěch Hranoš.

Ladislav VALNÝ
Domácí začali náporem a už v páté 
minutě hledal nadějným centrem 
Koudelka Kramáře. Domácímu hrá-
či chyběl k  zakončení krok. O  dvě 
minuty později se k  zakončení do-
stal Matoušek a brankář Sirotník měl 
plné ruce práce. 
Na začátku druhé desetiminutov-
ky přišla první gólová příležitost. 
Koudelka si u brankové čáry zpra-
coval míč a přesným centrem našel 
ve výskoku Haise. Jeho hlavička 
v ideální pozici o půl metru přele-
těla břevno.
Neujala se ani následná dělovka 
Matouška, kterou zlikvidoval Si-
rotník a  dorážka Lutonského se 
nevešla mezi tyče. Žižkovský bran-
kář pak ještě s  napětím kontrolo-
val Koudelkův obstřel, který těsně 
skončil v zámezí.

Za velkou aktivitu byli domácí od-
měněni ve čtyřiadvacáté minutě. 
U  odraženého míče byl nejrychleji 
Matocha, jehož centr našel přesně 
hlavičku Kramáře, který důrazným 
zakončením nedal žižkovskému 
brankáři žádnou šanci.
Na konci třicáté minuty Prostějov 
přidal další branku, která ovšem ne-
platila. Hais byl při dorážce střely 
Matouška v  těsném ofsajdu. Pak se 
do hry dostali hosté a ve 38. minutě 
srovnali krok. Autorem branky byl 
po rohu Nového Richter.
V  první desetiminutovce druhého 
poločasu byli více na míči hosté, bylo 
to však bez větší šance. V 55. minutě 
přišel na druhé straně parádní centr 
Koudelky, na který si ideálně nasko-
čil Matoušek. Jeho hlavičku mířící 
do branky vyškrábl na roh hostující 
brankář s vypjetím všech sil.
Od 63. minuty zahrávali hosté tři 
rohy v  řadě, ten poslední přinesl 
změnu průběžného výsledku. Na-
krátko rozehraný míč se po ose Nový 
– Prošek dostal až těsně před branku, 
kde byl nehlídaný Batioja, ten poslal 
míč mimo Mikulcův dosah.
Na vyrovnání čekali fotbalisté Pro-
stějova pouze osm minut. Skvěle 

hrající Koudelka našel ideálním 
pasem střídajícího Hranoše, který 
už na zadní tyči věděl, co má dělat 
a překonal žižkovského brankáře.
V závěrečné desetiminutovce se roz-
hodně nehrála žádná údržba. Hostu-

jící výběr zahrozil po dělovce Jiráska, 
s níž měl Mikulec problémy, přesto 
svoji branku uhájil od pohromy. Na 
konci nastavení se zase na druhé 
strany tlačil do zakončení Jáger, z úlu 
ale netrefil branku. (lv)

pro Večerník 

původní
zpravodajství

Ladislav VALNÝLadislav VALNÝ
„Na hráčích byla vidět touha uspět, 
chuť hrát. Byli jsme většinou poctiví 
do defenzivy, současně jsme na nic 
nečekali a  chtěli vyhrát. Ve hře byly 
emoce, na trávníku se pořád něco 
dělo, což je pro diváky zajímavé. Díky 
našemu výkonu se fanoušci chytili 
a  pomáhali nám. A  to je to, co po-
chopitelně chceme,“ vnímal trenér 
Jan Podolák zlepšenou atmosféru 
v ochozech, kterou přinesl především 
aktivní projev fotbalistů na hřišti.
„Chlapi, byly úseky zápasu, kdy jste 
byli lepší, pak jste byli naopak horší. 
Tak nějak se to střídalo. Ze všeho 
nejdůležitější je, že jste se o body rva-
li. Levá strana Milan Lutonský s Ku-
bou Matouškem do vystřídání super. 

Nutně jsme potřebovali tři body, ale 
domů jsem odcházel s dobrým po-
citem i za jeden,“ vzkázal týmu přes 
sociální sítě Jiří Pácl, jeden z  pros-
tějovských fanoušků. I  další ocenili 
předvedenou hru a velké nasazení.
Změna trenérského rukopisu byla pa-
trná hned v  několika situacích. Zají-
mavé bylo hluboké napadání soupeře 
hned na začátku rozehrávky od bran-
ky. Nastartovaní Hanáci opakovaně 
donutili Žižkov k téměř okamžitému 
vrácení míče po nepřesné přihrávce. 
Viditelná byla rovněž snaha o  vědo-
mé posouvání hry směrem do ofen-

zivy. Hlavně na křídlech se hráči roz-
bíhali mnohem dříve, něž do jejich 
prostoru letěl míč, čímž se dostávali 
do dobrých pozic. „Vědomý fotbal, to 
je budoucnost,“ opakuje svým svěřen-
cům na tréninku Podolák a  své vize 
přes hráče přenáší na hřiště.
Příjemný byl i příspěvek střídajících 
fotbalistů, kteří hru oživili. Vojtěch 
Hranoš dokonce zařídil vyrovnávací 
branku. „Naše střídačka je zajímavá, 
díky ní máme varianty, jak reagovat 
na průběh zápasu. Kluci, kteří na-
skočili, to zvládli skvěle. Cítil jsem to 
už na posledním tréninku. Věděli, že 

nebudou v základu, ale chystali se na 
to, že pomůžou v  průběhu utkání,“ 
všiml si kouč.
Střetnutí současně odhalilo také ak-
tuální nedostatky. Nejviditelnější byl 
patnáctiminutový herní výpadek, 
který přišel po žižkovském vyrovnání.
„Po inkasovaném gólu jsme se začali 
bát. Najednou přišel strach, že o utká-
ní přijdeme. Na tom musíme zapra-
covat. V tu chvíli nám chyběl klid ve 
středu hřiště, tam máme rezervy. Ale 
od našeho výkonu se můžeme odra-
zit a půjdeme za tím, abychom příště 
zase dosáhli na body,“ řekl Podolák.
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PROSTĚJOV Remízou se Žižkovem 

si fotbalisté 1. SK Prostějov v ta-

bulce Chance Národní ligy příliš 

nepomohli. První letošní výkon 

výrazně obměněného týmu před 

vlastními fanoušky byl přesto na-

dějný. Snaha o rychlou ofenzivní 

rozehrávku i  vysoké napadání 

soupeřovy rozehrávky byla více 

než patrná. Stejně jako chuť por-

vat se o co nejlepší výsledek, což se 

projevilo především ve chvíli, kdy 

hosté otočili průběžný výsledek.

Sirotník – Nový, Divíšek, M. Richter, Am-
bler (86. Klusák) – Jirásek (C), Petrák 
– Prošek (73. Reiter), Batioja, Hönig (86. 
Brandner) – A. Toula (59. Ondrášek). 

(70. Jáger) – Koudelka (C), M. Polášek, 
Matocha (61. Dziuba) – Matoušek I (61. 

Raab). Trenér: Jan Podolák

2 : 2 2 : 2 Batioja. : Pechanec – Volf, Novák. : 
: 8:7. 

: 7:11.  3:10. : 42 
% : 58 %. : 950.

JAN PODOLÁK – 1. SK Prostìjov:
„Měli jsme skvělý vstup do zápasu, škoda že se nám podařilo proměnit jen jednu 
z našich šancí. Na hráčích byla patrná chuť, chtěli se našim fanouškům ukázat. Strašně 
mě mrzí inkasovaná vyrovnávací branka po standardce. Na tyto situace musíme být 
koncentrovaní. Po přestávce bylo vidět, že oba týmy chtějí vyhrát. Na druhý gól v naší 
síti jsme dokázali dobře zareagovat, i  proto jsme vyrovnali. Chtěli jsme vyhrát, ale 
i bodu si vážíme, protože soupeř byl kvalitní, má ve svém středu zkušené hráče a v horní 
polovině tabulky není náhodou.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

PROSTĚJOV Do zimní tréninkové rutiny bez problémů zapadl Mar-
tin Šindelář, jeden z nejzkušenějších hráčů 1. SK Prostějov. Bez ome-
zení absolvuje tréninkové jednotky, na nejméně oblíbené období roku 
si nestěžuje, byť zimní měsíce fotbalisté nemusí. „Příprava je zatím ná-
ročná, ale současně pozitivní,“ hodnotí poslední týdny Šindelář.

 Do utkání jste vstoupil později, i tak se vám podařilo 
gólem pomoci k remíze. Jste spokojený?

„Pochopitelně jsem rád, že mi to tam spadlo. Těší mě, že jsme z těžkého 
zápasu urvali bod, ale myslím si, že jsme mohli vytěžit ještě víc.“

Mrzelo vás, že jste po Opavě vypadl ze základní sestavy?
„To určitě ne. Respektuji rozhodnutí trenéra a  jsem vždy připravený 
naskočit na trávník. Proti Žižkovu mě nasadil docela brzy, z  čehož 
mám radost.“

U  vaší branky asistoval ideálním centrem Jan Koudelka, který 
měl během zápasů víc takových pasů. S tahovým hráčem je radost 

spolupracovat, že?
„Koudy to má nakopané, hraje už nějaký pátek. Po-

slal mi míč naprosto přesně. Z takové přihrávky 
by byla škoda přesně nezakončit.“

Byl Žižkov hodně těžkým soupeřem?
„Potvrdilo se, že jejich tým je dlouho pohro-
madě. Věděli o sobě a ukázali, že mají velkou 
kvalitu. Přesto se s  nimi dalo hrát. Byli jsme 
minimálně vyrovnaným protivníkem.“

Po vyrovnávací brance Viktorie tým vy-
padl z tempa. Co se stalo?

„Těžko říct, všechno si to musíme pořádně roze-
brat, na videu důvody najdeme. Ale celkově kluci 

odvedli dobrou práci a předvedli solidní výkon.“
Před zápasem jste si přáli výhru, 

máme bod. Jakou má cenu?
„Nejsme ve snadné situaci, i re-

míza je pro nás důležitá. Potře-
bujeme pravidelně bodovat, 
to se teď podařilo. Každý 
bodík se bude počítat. Teď 
se připravíme na další utká-
ní a  musíme udělat maxi-
mum, abychom byli ještě 
úspěšnější.“ (lv)

„
“

spolupracovat, že?
„Koudy to má nakopané, hraje u

slal mi míč naprosto přesně. Z
by byla škoda přesně nezak

Byl Žižkov hodně těžk
„Potvrdilo se, že jejich tým
madě. Věděli o sobě a ukáz
kvalitu. Přesto se s  nimi d
minimálně vyrovnaným pr

Po vyrovnávací brance
padl z tempa. Co se stalo?

„Těžko říct, všechno si to mus
brat, na videu důvody najdeme

odvedli dobrou práci a předv
Před zápasem jst

máme bod. Jako
„Nejsme ve s

míza je pro 
bujeme pr
to se teď
bodík se 
se připra
ní a  mu
mum, ab
úspěšněj

JAN KOUDELKA
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Další výborné představení odehrál prostějovský kapitán proti 
Žižkovu. Ofenzivní fotbalista zásoboval své spoluhráče 
přesnými centry do vápna, vytvářel i zajímavé situace 
ve středu hřiště. Opakovaně na sebe vázal pozornost 
hned dvou beků Viktorie. Svůj velice kvalitní výkon 
korunoval za nepříznivého stavu, kdy parádním cen-
trem vyzval ke skórování Vojtěcha Hranoše a výrazně 
přispěl k nerozhodnému výsledku.

Po rozpačitém výkonu v dohrávce 14. kola, v němž pouze remizoval doma s Opavou, získal brněnský 
Artis pouze bod v Jihlavě. Pro ambiciózní celek to znamená, že na prohánění první Zbrojovky může 
reálně zapomenout, navíc si výrazně zkomplikoval i situaci v boji o postup do baráže. Po prvním jarním 
kole spadl dokonce na čtvrtou pozici, na bronzové příčce Artis vystřídala Opava, z níž se naopak stává 
velice horký kandidát závěrečného souboje o postup mezi elitu po skončení Chance Národní ligy. 

O velkou osobnost přišla druhá liga. S bohatou kariérou se rozloučil Simon Deli, který v prů-
běhu sezóny vypomáhal rezervě pražské Slavie. S áčkem získal tři mistrovské tituly, po 
definitivním návratu ze zahraničních štací v létě loňského roku doplnil kostru zkušených 
hráčů béčka v čele s Markem Suchým a Tomášem Necidem. Během podzimu stihl pouze 
sedm zápasů, další starty nepřidal kvůli přetrvávajícím nepříjemným potížím se stehenním 
svalem. Ve slávistickém dresu odehrál urostlý stoper i zápasy v evropských pohárech, fa-
nouškům naposledy zamával z hřiště v rámci nedělního derby se Spartou.

n proti 
če

Ě Ž

vrací se rvavostvrací se rvavost
i napadáníi napadání

-

PROSTĚJOV, PRAHA Smečka mladých 
vlčáků doplněná o  několik velezkušených 
mentorů. To je rezerva pražské Slavie, dalšího 
soupeře prostějovských fotbalistů ve druhé 
nejvyšší domácí soutěži. Důležité střetnutí 19. 
kola Chance Národní ligy na půdě protivníka 
Hanáky čeká v neděli 15. března od 11 hodin.
„Ve vyrovnané soutěži se dá hrát s každým. Roz-
díly jsou minimální, dalo se hrát s Opavou, dá se 

hrát s Artisem nebo Slavií. V kádru má především 
mladé kluky, kteří hrají trošku nezvyklým stylem. 
Jsou skvělí na míči, v tom jsou nebezpeční. Musí-
me na ně něco vymyslet, abychom byli úspěšní,“ 
přibližuje příštího soupeře Prostějova trenér Jan 
Podolák.
Pražané na osmém místě uzavírají horní polovinu 
tabulky. Na jaře získali bod po remíze 2:2 v derby 
se Spartou. V posledním ostrém utkání prohráli 

v Českých Budějovicích 0:2, když branky inkaso-
vali až v závěrečné pětiminutovce.
„Na výsledky našich soupeřů se nemůžeme ohlí-
žet. Soustředíme se na sebe. Na práci, kterou mu-
síme na tréninku zvládnout během týdne před 
zápasem, a na vlastní utkání. Myslím, že nás čeká 
zajímavý souboj. Budeme dělat maximum, aby-
chom střetnutí zvládli herně i výsledkově,“ plánu-
je prostějovský trenér. (lv)

Fotbalisty èeká
další soupeø z horní

poloviny tabulky



CHANCE NÁRODNÍ LIGA – 2. liga
19. kolo, nedìle 15. bøezna, 11.00 hodin: 

SK Slavia Praha „B“ – 1. SK Prostìjov.

17. kolo, sobota 14. bøezna, 15.00 hodin: 
TJ Postøelmov – Sokol Konice, FK Mohelnice – 1. 

SK Prostìjov „B“. 

2. MSDL st.
17. kolo, nedìle 15. bøezna, 10.00 hodin: 

FC Baník Ostrava „B“ – 1. SK Prostìjov.

2. MSDL ml.
17. kolo, nedìle 15. bøezna, 12.15 hodin: 

FC Baník Ostrava „B“ – 1. SK Prostìjov.

3. MSDD-D st.
17. kolo, sobota 14. bøezna, 10.00 hodin: 

1. SK Prostìjov – Havlíèkùv Brod.

3. MSDD-D ml.
17. kolo, sobota 14. bøezna, 12.15 hodin: 

1. SK Prostìjov – Havlíèkùv Brod.

19. kolo, nedìle 15. bøezna, 10.00 hodin:
1. SK Prostìjov – Havlíèkùv Brod.

19. kolo, nedìle 15. bøezna, 12.00 hodin:
 1. SK Prostìjov – Havlíèkùv Brod.

2. liga dorostenek
2. kolo, sobota 14. bøezna, 17.00 hodin: 

1. SK Prostìjov – Uherský Brod. 

16. kolo, nedìle 15. bøezna, 14.00 hodin: 
1. SK Prostìjov – FC Zlín. 

16. kolo, nedìle 15. bøezna, 16.00 hodin: 
1. SK Prostìjov – FC Zlín. 

Krajský pøebor dorostu 
17. kolo, sobota 14. bøezna, 10.00 hodin: 

Sokol Èechovice – FK Horka 
nad Moravou. 

PROSTĚJOVSKO Jaro už nám klepe na dveře, a to znamená zbystření ne-
jen pro zahrádkáře, ale taky fotbalisty, které po dlouhé přestávce už čeká 
návrat do práce během každého víkendu až do poloviny června. Do sezóny 
vstoupila nejen nejvyšší krajská soutěž, ale i profíci z eskáčka. Nebude to 
pak trvat dlouho a doplní je i celky z nižších soutěží, pro které je start na-
plánován ve druhé polovině března. V dnešním třináctém díle FOTBALU 
EXTRA se tak můžete společně s námi podívat na jízdní řád pro všechny 
regionální zástupce, aby vám případně neunikl žádný duel vašeho favorita. 
Od začátku srpna jste až do poloviny listopadu mohli na této dvoustraně 
nalézt aktuální informace z víkendových zápasů jednotlivých celků 
v našem regionu i s kompletním pohledem na aktuální tabulky. Nyní 
končí dlouhé období bez soutěžních zápasů, jež pro některé trvalo do 
začátku března, jiní začnou o něco později. Stále je ještě čas, abychom 
se ohlédli za proběhlými soutěžemi. A stejně jako v předchozích letech 
a měsících, tak ani tentokrát nechyběl pohled na řadu souvisejících věcí. 
Těšit jste se proto mohli na podrobné statistiky celků, rozhovory s trenéry, 
vybranými hráči, ale i redakční komentář a řadu dalších aktuálních věcí, 
jež s sebou zimní přestávka nesla. A že témat k probírání stále je, ostatně 
stejně jako v minulých letech. Nyní k tomu přibude i pozvánka na jaro.  
Nyní se tak pohodlně usaďte a podívejte se společně s námi na to, komu 
kdy začíná jarní soutěžní pokračování, případně si můžete poznačit zá-
pasy, které byste na jaře nechtěli propásnout.  
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V  létě se člověk nestihne ani pořádně ohlédnout a  už 
se rozjíždí nový ročník. V zimě je situace odlišná a  je 
spousta času bilancovat nad tím, co nový ročník ve své 
první polovině přinesl a s čím přijde do odvetné fáze. 
Dlouhé čekání trvající více než čtyři měsíce je už pryč 
a teď se ukáže na hřištích, komu se přes zimu povedlo 
dobře a kvalitně potrénovat a posílit a kdo nyní bude 
naopak tahat za kratší konec a přemýšlet nad tím, jak 
se dostat z drobných i větších krizí. Bez ohledu na kvali-
tu soutěže pak nastane drama na všech frontách, což je 
pro fanoušky ta nejlepší možná zpráva. 
Některé kluby z regionu čeká pokračování bojů o nej-
vyšší příčky a možný postup směrem nahoru. Někde je 
to hlavní cíl letošního ročníku, jinde by to bylo spíše milé 
překvapení, ale je jasné, že každý celek, který má soutěž 

kvalitně rozehranou, tak bude chtít pomýšlet na co nej-
lepší konečné umístění. Takové celky najdeme ve všech 
krajských soutěžích, ale i okrese a třetích třídách, kde se 
oproti minulým letům zase chce chodit i výše, což je pro 
fotbal jen dobře. 
Jinde budou starosti odlišné a  nepříjemnější. Bude se 
počítat každý bod, aby to v konečném zúčtování vyšlo 
a mužstvo se nemuselo posouvat o patro níž. A i tady 
najdeme regionální zástupce všude. Jak ale známá 
poučka hlásí, že i pád na držku je krokem vpřed, tak 
i  v  případě této sportovní pohromy je třeba stále ne-
zapomínat, že to může být v dlouhodobém horizontu 
vlastně i dobrou fackou. Určitě ale nikomu tyto starosti 
nepřejeme. 
V  klidu pak nemůžou zůstat ani celky v  klidných vo-
dách tabulky. Nyní to sice vypadá, že mají oba póly 
tabulky daleko od sebe, jenže v případě podcenění situ-
ace a namočení do problémů se pak nejen fyzicky, pře-
devším však psychicky velmi těžko dostává zpátky do 
optimálního nastavení. Podzim hlavně dokážete ještě 

nějakým způsobem dohnat či zlepšit. Po jarní fázi se 
ale počítají zajíci, a tam je zásadní postavení v tabulce. 
Od kraje až po nejnižší soutěže tak bude zajímavé mini-
málně výsledky sledovat a určitě si najděte čas své favori-
ty navštívit. Podpořit sport na této úrovni je totiž pro jeho 
samotnou budoucnost zásadním faktorem. Kde totiž zů-
stal alespoň ten fotbal, tam to stále žije. Takže i v tomto 
duchu je třeba nezapomínat na nikoho, kdo pro fotbal 

na této úrovni stále ve svém volném čase funguje. 
Klukům pak nezbývá než popřát, aby se jim dařilo 
v rámci jejich cílů a možností a aby je fotbal hlavně dále 
naplňoval a  nebrali ho jen jako doplňkovou aktivitu. 
A ať i v ideálním duchu rozhodují jen samotné výkony 
na hřišti a neřeší se spíše okolní vjemy, které by ve sportu 
globálně a na jakékoliv úrovni neměly mít prostor. Tak 
hodně štěstí a jaro, to ať baví všechny! 

KOMENTÁØ
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původní zpravodajství pro Večerník

Jan FREHAR

TJ Sokol Velké LosinyTJ Sokol Velké Losiny
8:0  

(3:0)

Branky: 15. a  55. M. Zapletal, 38. a  74. 
Hrdlička, 41. Vágner, 57. Zbožínek, 66. 
Palčo, 72. Balenčin. Rozhodčí: Vilímek – 
Kundrát, Štětka. Žluté karty: 86. Nevrlý. 
Diváci: 98.
Sestava Prostějova B: Mikeš – Poturnay, 
Kirschbaum, Zbožínek (59. Bokůvka), 
Hrdlička, Rus (67. Škrabal), Klimeš (59. 

Navrátil), Zapletal, Čermák (59. Vyrou-
bal), Palčo (67. Balenčin), Vágner.

Trenér: David Chuda.

„Zpočátku nervózní první utkání jara jsme 
zvládli. Kluci ukázali, že zimní forma ne-
byla náhoda. Mám radost, že jsme před 
solidní návštěvností ukázali, že fotbal umí-
me. Na druhou stranu je třeba si přiznat, že 
jsme teprve na začátku a chleba se teprve 
bude lámat. Z  mého pohledu již velmi 

brzy. Do dalšího utkání musíme jít maxi-
málně zkoncentrovaní.“

TJ Sokol KoniceTJ Sokol Konice

Jiskra RapotínJiskra Rapotín3:0   
(1:0)

Branky: 29. a  59. Jeřábek, 75. Ševčík. 
Rozhodčí: Chabiča – Vičar, Polanský. 
Žluté karty: 48. Š. Antl. Diváci: 100.
Sestava Konice: Kvapil (28. Zatloukal) – 
Drešr (80. Slezák), Paš, Širůček, Schön – 
Š. Antl (80. Kubín), P. Antl (67. Havlíček) 
– P. Mrňka, Burget (80. Matějka), Pospíšil 
– Kolář. Trenér: Jaroslav Liška.

Hodnocení trenéra TJ Sokol Konice

„Odehráli jsme vynikající utkání. Výsledek 
neodpovídá dění na hřišti. Byly tam různé 
okolnosti, kdy se nám nepodařilo dát gól. 
Navíc se nám zranil brankář, musel jsem 
střídat. Naskočila naše dvojka Lukáš Za-
tloukal. S utkáním si poradil výborně. Za 
stavu 0:0 jsme měli šanci nebo dvě, mohli 
jsme proměnit. Soupeř vyčkával, co bude. 
Ze začátku jsme měli dvě tři špatné na-
hrávky, z toho mohl skórovat soupeř. Ale 
náš výkon jako celek hodnotím pozitivně. 
Byli jsme v plné síle, mužstvo vypadá dob-
ře a budeme s ním pracovat dál.“ (sob)

Jarní část fotbalové sezóny je tady! V  regionu ji načala utkání krajského 
přeboru. V něm působí mimo jiné 1. SK Prostějov „B“ a TJ Sokol Konice. 
Zápasy těchto týmů skončily výrazně jinak. Prostějov potvrdil roli favorita, 
soupeře rozstřílel a nadále bojuje v přední části tabulky. Naopak Konice na 
hřišti Rapotína neuspěla. Nezískala nakonec ani bod, navíc marně čekala na 
vstřelení branky.



PROSTĚJOV Další utkání měli naplánováno starší žáci na uplynulou 
neděli. V domácím zápase SK Prostějov 1913 přivítali HC Mystery Ku-
řim. Utkání zprvu udávali tempo domácí, kteří byli aktivnější i přesnější 
ve střelbě. Později se hra vyrovnala, vždy ale Prostějov zůstával o krok 
blíže k vítězství. V závěru se domácí dostali pod tlak, ale rozdíl dvou bra-
nek už se Kuřimi stáhnout nepodařilo.

Michal SOBECKÝ
Začátek zápasu nabídl hlavně festi-
val šancí Prostějova. Hrabal nahrá-
val před bránu soupeře, puk nikdo 
nezachytil. Ve 2. minutě následoval 
tlak domácích. Krátce nato poprvé 
prověřil brankáře Kuřimi Klíma. 
V  další šanci Beryl získal puk pro 
Navrátila, jeho tečovaná střela skon-
čila brankáři v lapačce. Mudrla hned 

poté vybruslil na osu, ale přestřelil. 
Hosté zprvu ztráceli puky při roze-
hrávce. Toho mohl využít Kaplánek, 
když jednu takovou situaci vystihl, 
nahrál Milarovi, ten se ale zblízka 
neprosadil. Až poté přišel první ná-
znak od hostů, Balík ale nestihl puk 
mířící k  tyčce. Potom opět přichá-
zely šance Prostějova. V  rychlém 
sledu po sobě se ke střelám dostali 
Hrabal, Vinklárková a  Blatný. Stře-

ly ale neměly potřebnou přesnost. 
V 8. minutě se už ale skóre měnilo. 
Lukáš Klíma posílal puk před bránu 
a v následném chaosu si jej při snaze 
odehrát puk srazil do brány jeden 
z bránících hráčů – 1:0. Hosté mohli 
brzy srovnat, střela Semenova po 
individuální akci byla sražená nad. 
Eskáčko brzy nato nestřelilo branko-
vou konstrukci, Vinklárková našla na 
modré připraveného Randuse, který 
pohotově střílel a  trefil pravou tyč. 
Ve 13. minutě už to bylo o dvě bran-
ky. Klíma posílal puk před bránu, 
kam si sjel Marek Mudrla, jenž poslal 
puk do šibenice – 2:0. Domácí měli 
ještě několik šancí, proti Randusovi 
a Kaplánkovi ale brankář hostů zasá-
hl. Kuřimi naopak příliš nepomohla 
dostat se do zápasu ani přesilová hra 
v závěru třetiny.
Druhá třetina probíhala jinak. Hosté 
začali lépe, dostali eskáčko pod tlak 
a snížili. Ve 21. minutě se po krátkém 
tlaku dostal k puku u tyčky Orest Se-
menov a  zakončil – 2:1. Následně 
Hrabal neproměnil dorážku k  tyči, 
brzy poté už se ale dokázal prosadit, 
když po ledě přidal další gól – 3:1. 
Poté následovala hluchá pasáž, kdy 
se týmy marně snažily dostat do 
šance a přes střední pásmo. Až ve 24. 
minutě si Štohl od modré čáry sjel 

před bránu, gólman ale puk pokryl 
vyrážečkou. Vzápětí přišel pokus 
Hrabala, ze strany vyprášil brankáři 
beton. Prostějov si brzy vyzkou-
šel další oslabení. V  něm se Barčák 
zorientoval, napříč pásmem poslal 
Semenovi a  bylo to 3:2. Semenov 
s  Barčákem krátce nato ostřelovali 
bránu Prostějova. Na vyrovnání však 
nedosáhli. Domácím se pak dlouho 
nedařilo dostat do kloudné šance. 
Nepovedená rozehrávka naopak 
vyrezultovala ve střelu Špačka z úhlu 
a  Sochora musel dobruslit zpět do 
obrany Kudláček. Pak ale zaváhala 
defenziva hostů. Brankáři se ne-
podařilo rozehrát, k  puku se dostal 
Adam Blatný a poslal jej do odkryté 
sítě – 4:2. Brzy mohlo být ještě vese-
leji, brankář ale zneškodnil Klímův 
brejk. 39. minuta už ale přinesla dal-
ší gól, po nahození před bránu tam 
vznikl chaos a  u  pravé tyčky přišla 
úspěšná dorážka Matyáše Hrabala 
– 5:2. Kuřim mohla snížit brejkem, 
Špaček ale u tyče nebyl úspěšný.
Definitivní rozuzlení zápasové zá-
pletky přinesla třetí třetina. Otevřel ji 
střelou z mezikruží Barčák, brankář 
byl připraven. Potom Prostějov na-

výšil vedení, nahrávka Vinklárkové 
Oldřichu Kaplánkovi vyrezultovala 
v šanci druhého jmenovaného, kte-
rý díky důrazu uspěl – 6:2. Randus 
a  Blatný mohli definitivně rozhod-
nout, ale neproměnili. Na druhé 
straně Semenov projel až k  bráně, 
tu ale minul. 47. minuta přinesla dvě 
velké možnosti Mudrly, v  prvním 
případě však byla proti hokejka sou-
peře, ve druhém muška. Prostějov 
tou dobou hrál znovu v  oslabení. 
A to se mu vymstilo. Semenov nejpr-
ve po vytočení z kruhu trefil břevno, 
pak se ale na zteč vydal Jan Hruška, 
prošel celým hřištěm a trefil růžek – 

6:3. Po šanci Glazerové navíc Kuřim 
mohla znovu snížit. 54. minuta při-
nesla přistrčení Mudrly Kaplánkovi, 
toho však vychytal brankář. Závěr ale 
měl ještě přinést drama. Necelých 6 
minut před koncem se totiž uvolnil 
od mantinelu Daniel Špaček a trefil 
vzdálenější roh brány – 6:4. Kuřimi 
se ale nedařilo dostat do tlaku. Až 
v 58. minutě šli hosté do šesti. Mudr-
la s Milarem to mohli potrestat, ale 
důrazná obrana byla proti. V  60. 
minutě už byli hosté nastěhováni 
kolem prostějovské brány. Tečovaná 
střela Glazerové nebo další teč Se-
menova už ale se skóre nepohnuly.

PROSTĚJOV Termíny finálových utkání play-off Krajské ligy 
mužů Jižní Moravy a Zlína jsou jasně dány. Stejně jako semifinále 
se hraje vrchol celé soutěže na tři vítězná utkání a také zápasy mezi 
SK Prostějov 1913 a HOKEJem Uherský Ostroh jsou rozplánová-
ny na dva týdny. Zajímavý je nový systém finále krajské soutěže, 
kdy nejdříve vítěz základní části Prostějov hraje první zápas doma 
a poté zajíždí ke dvěma utkáním do Ostrohu. Pokud se nerozhod-
ne už ve třech zápasech, na konec finále odehrají Prostějované pří-
padně dvě střetnutí v domácím prostředí. (mik)
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JDE DO TUHÉHO! VE STØEDU ZAÈÍNÁ FINÁLE 
PROSTĚJOV Základní část letošní Krajské ligy mužů Jižní Moravy a Zlína projeli hoke-

jisté SK Prostějov 1913 jako nůž máslem a skončili o pověstný „parník“ na prvním mís-

tě tabulky. V semifinále play-off nedávno vyřadili hladce 3:0 na zápasy Lvy z Břeclavi 

a tomuto týmu tak oplatili i s úroky loňské vyřazení ve čtvrtfinále play-off. Eskáčku už 

stojí v cestě do druhé ligy, či případně do kvalifikace o ni, pouze tým HOKEJ Uherský 

Ostroh. Finálová série začíná už tuto středu na prostějovském zimním stadionu!

Mužstvo SK Prostějov 1913 mělo nyní týdenní přestávku, stejně 
tak i hosté z Uherského Ostrohu. Rovněž oni postoupili do finále 
hladce po výsledku 3:0 na zápasy, a to proti SKMB Boskovice. Oba 
týmy si tedy před finále notně odpočinuly. 
Večerník na sklonku minulého týdne zajímalo, jak se prostějovské 
eskáčko na vrchol celé soutěže připravovalo. Zatím je jisté jen to, 
že do série vstupují Prostějované jako favorité. „Kluci jsou na sérii 
natěšení, vždyť to pro celý klub znamená další krůček k velkému 
cíli, který jsme si před sezónou dali. Tým je kompletní a nemám 
zprávy o žádném zranění. Tedy s výjimkou Petra Koloucha, jenž 
má dlouhodobě problémy se zády,“ řekl Večerníku v  neděli od-
poledne Michal Janeček, trenér mužstva SK Prostějov 1913. Jak 
uvedl, s  mužstvem se speciálně na finálovou sérii nepřipravoval. 
„Měli jsme během týdne dva tréninky a třetí nás čeká v pondělí. 
Nic zvláštního nepřipravujeme, spíše si vysvětlujeme některé důle-
žité věci, které by nás mohly potkat. Především nesmíme dopustit 
to, co se stalo v  posledním vzájemném utkání základní skupiny, 

kdy jsme nad Ostrohem vedli 
ještě na začátku třetí třetiny 5:1 
a  soupeř poté dokázal výsledek 
otočit a  zvítězit. Něco takové-
ho se už nesmí opakovat. Bude 
to ale těžká bitva, Ostroh má 
mladý perspektivní tým a  velké 
silné hokejisty, kteří na nás platí 
tradičním důrazem. Věřím ale, 
že obstojíme,“ řekl dále lodivod 
prostějovského eskáčka Michal 
Janeček a ještě vysvětlil, proč jsou utkání finále nalosována jakýmsi 
podivným způsobem. „Je to vlastně kvůli nám. První dvě utkání 
jsou v plánu tak, jak mají být, ovšem v neděli 15. března, kdy jsme 
měli hrát opět doma, se v Prostějově koná Velká cena v krasobrus-
lení. Žádali jsme tedy Ostroh, abychom třetí finálový zápas ode-
hráli až v  pondělí v  Prostějově. Soupeř však s  tímto nesouhlasil, 
a tak hrajeme v neděli opět u nich,“ vysvětlil Michal Janeček. Nejen 
on věří tomu, že na finálové boje bude prostějovský zimní stadion 
naplněn příznivci SK Prostějov 1913.  

Michal KADLEC

ve finále play-off Krajské ligy mužů Jižní Moravy a Zlína

Středa 11. března, 18.00 hodin: SK Prostějov 1913 – HOKEJ Uherský Ostroh

Pátek 13. března, 18.00 hodin: HOKEJ Uherský Ostroh – SK Prostějov 1913

Neděle 15. března, 17.00 hodin: HOKEJ Uherský Ostroh – SK Prostějov 1913

Pátek 20. března, 18.00 hodin: SK Prostějov 1913 – HOKEJ Uherský Ostroh

Neděle 22. března, 17.00 hodin: SK Prostějov 1913 – HOKEJ Uherský Ostroh

KDY, V KOLIK, KDO A KDE

Branky: 8. Klíma (Mudrla, Kaplánek), 13. Mudrla (Klíma, Sova), 

(Klíma, Randus), 42. Kaplánek (Vinklárková, Sova) – 21. Se-

: 5:1. : 0:2.  0:0. : 47.

Navrátil, M. Mudrla. 

6 : 46 : 4
2:0, 3:2, 1:2

-

2× foto: Michal Sobecký
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PROSTĚJOV Loni se do Prostějova po mnoha letech vrá-

tila česká extraliga družstev mužů ČR, když právo startu 

v ní získal Our Hope Boxing Club Prostějov. Výběr toho-

to ambiciózního klubu absolvoval počátkem února svůj 

první letošní extraligový zápas v Ostravě, kde podlehl 

11:17. Načež se vrhl do domácí premiéry tohoto roku 

v extralize 2025/26, jež naopak dopadla vítězstvím!

BOXEØI OHBC PROSTÌJOV PORAZILI VEDOUCÍ PRAHU!

V hale Národního sportovního centra PV přitom tým OHBC přivítal dosud vedoucí mužstvo soutěže a patrně jeho největšího favorita Čech & syn 
Boxing Team Praha. Boxovalo se celkem sedm duelů v šesti váhových kategoriích s momentálně platným bodováním, kdy se za každou dílčí výhru 
udělovaly tři body, za každou dílčí porážku jeden bod a pokud někdo neobsadí váhu, má nulu.
Prostějovské utkání mělo z hlediska svého průběhu maximální dramatičnost i strhující vyvrcholení. Domácí totiž dvakrát prohrávali a dvakrát 
nepříznivý vývoj srovnali, vzápětí šli sami do vedení, tentokrát pro změnu vyrovnal soupeř. A rozhodoval úplně poslední mač, 
v němž kolektiv boxerů z Hané definitivně strhl výsledek 
na svou stranu – 15:13!

Marek SONNEVEND

David Rudolecký (domácí vítěz utkání do 65 kg)
„Díky fanouškům byla skvělá atmosféra, ale soupeř mě po prav-
dě trochu překvapil. Byl dost tvrdý a hodně toho vydržel, takový 
oříšek. Ale dokázal jsem si poradit, bylo tam několik počítání, 
nakonec moje zasloužené vítězství. Mám radost, že jsem Prostě-
jovu pomohl vyhrát nad Prahou, a už se moc těším na další extra-
ligový zápas v Ústí nad Labem. Minule proti mně Adam Svoboda 

nemohl nastoupit, tak se snad potkáme tentokrát.“

Pavel Dunda (domácí vítěz utkání do 75 kg)
„Dnešní zápas jsem si hodně užil, děkuji soupeři. Hned v úvodním kole jsem 
dobře trefil několik úderů a po prvním počítání věděl, že to musím co nejrych-
leji ukončit. Což se mi ještě v tom prvním kole povedlo, se svým výkonem jsem 
spokojený. Stejně jako s vítězstvím našeho týmu. Co říkám na své předchozí 
utkání mezi profesionály? Bylo to pro mě něco nového, takové příjemné zpes-
tření. V  amatérském ringu tím určitě nekončím, budu teď pendlovat mezi 
profíky a olympijským boxem. Brzy mě čeká další profi zápas, už se těším.“

OHLASY PO DUELU OHBC PROSTĚJOV – PRAHA

Do 60 kilogramů: Ondřej Schmid – Elvir Karimov 
0:3 na body. Hodnocení šéftrenéra OHBC Martina 
Klíče: „Ondra po nemoci nebyl úplně ve formě, soupeř 
měl pro změnu potíže s nohou a taky na tom nebyl ide-
álně. Ondra toho mohl využít, ale chyběla mu potřebná 
energie, jistota i pohoda, takže zkušenější Karimov si zá-
pas pohlídal na body.“
Do 65 kilogramů: David Rudolecký – Kryštof Štícha 
3:0 na body. Hodnocení šéftrenéra OHBC Martina 
Klíče: „David je mladý kluk, ovšem na svůj nízký věk už 
velmi technický a chytrý, dokonale využil svou extrali-
govou šanci. Byl jasně lepší, jeho protivník byl opakova-
ně počítán a my jsme tak získali jedno důležité vítězství 
z lehčích vah.“
Do 70 kilogramů: Filip Mareš – Dominik Prchal 1:2 
na body. Hodnocení šéftrenéra OHBC Martina Klíče: 
„Filip měl horší úvod a ztratil první kolo, až od druhého 
začal plnit taktické pokyny, tím vyrovnal. Jenže ve třetím 
kole mu došly síly, byl počítán, a sice těsně, ale zaslouže-
ně podlehl na body.“
Do 75 kilogramů: Pavel Dunda – Tomáš Hrouda 3:0 
k.o. v  1. kole. Hodnocení šéftrenéra OHBC Martina 
Klíče: „Pavel je několikanásobný mistr republiky, jeden 
z nejlepších českých boxerů ve středních vahách a naše 
skalní opora. V  tomhle utkání suverénně dominoval, 
soupeře okamžitě zasypal tvrdými ranami a hned v prv-
ním kole mu dal k.o. Super výkon!“
Do 80 kilogramů: Fabian Urbanski – Mikolaj 
Dmytruk 3:0 na body. Hodnocení šéftrenéra OHBC 

Martina Klíče: „Fabiana jsme angažovali jako jednu ze 
dvou velkých posil z Polska, je to juniorský mistr světa 
i  Evropy a  nesmírně talentovaný borec. Na své mládí 
má obrovskou boxerskou kvalitu, což plně potvrdil tím, 
s jakým přehledem zvládl na body nelehký souboj proti 
staršímu krajanovi.“
Do 80 kilogramů: Ondřej Sekula – Daniel Florián 
0:3 k.o. ve 2. kole. Hodnocení šéftrenéra OHBC Mar-
tina Klíče: „Osmdesátku jsme měli zdvojenou, protože 
to je naše nejsilnější váha, bohužel Adam Kaňák se zranil 
a  nemohl nastoupit. Narychlo jsme sehnali Ondru ze 
spřáteleného klubu Spider Olomouc, ale do utkání šel 
po delší pauze a nesedlo mu to.“
Nad 90 kilogramů: Mateusz Bereznicky – Melvin 
Mané 2:1 na body. Hodnocení šéftrenéra OHBC Mar-
tina Klíče: „Mateusz coby naše druhá polská posila je 
účastníkem olympijských her 2024 v  Paříži a  bronzo-
vým medailistou z evropského šampionátu. Má tedy vy-
sokou mezinárodní kvalitu, tady však šel o váhu výš a se 
silným nečitelným soupeřem svedl vyrovnanou bitvu, 
kterou ve třetím kole strhl na body ve svůj prospěch. No 
a tím rozhodl o těsném vítězství našeho týmu!“
Rohovnické drama provázela velice dobrá divácká kuli-
sa. „Dorazil solidní počet fanoušků, kterých bylo o dost 
víc než minule při obnovené extraligové premiéře v Pro-
stějově. Tentokrát příznivci vytvořili skutečně dobrou 
atmosféru, která klukům pomohla a za niž moc děkuje-
me,“ zmínil Klíč důležitý faktor.
Our Hope Boxing Club PV se díky vydřenému skolení 

pražského souboru vrátil do boje o extraligové zlato. „Ví-
tězství nad Prahou je hodně cenné, zdolali jsme opravdu 
dobrého soupeře. V  dalším průběhu nejvyšší týmové 
soutěže ČR určitě chceme zabojovat o  titul, nejbližší 
duel nás čeká 10. května v Ústí nad Labem,“ navázal pro-
stějovský kouč.
Nejen z jeho pohledu se boxerský galavečer v hanáckém 
městě skvěle vydařil. „Na zápase byl osobně přítomen 
i  zástupce České boxerské asociace, který nás hodně 
chválil za vysokou kvalitu jednotlivých střetnutí a  cel-
kovou úroveň večera po všech stránkách. Proto bych 

chtěl moc poděkovat všem z OHBC Prostějov, kteří se 
podíleli na organizaci extraligového utkání, nejvíc Mag-
daleně Vrbové a Vanesse Reiterové. O vynikající show 
se přitom výborným komentováním, světelnými efekty 
i kvalitním ozvučením postaral DJ Rosťa Hofman. Velké 
díky pak samozřejmě patří také všem našim partnerům 
za podporu,“ zdůraznil na závěr Martin Klíč.
My dodejme, že v daném kole extraligové soutěže Ostra-
va smetla Ústí nad Labem 21:7 a pronikla do čela tabul-
ky, kde je OHBC Prostějov po pouhých dvou absolvova-
ných špílech zatím třetí.

1. Ostrava

3 0 1 66:46 10

2. Praha

2 0 1 43:41 7

3. Prostějov

1 0 1 26:30 4

4. Ústí n. L.

0 0 3 33:51 3

PRŮBĚŽNÁ TABULKA
EXTRALIGY BOXU ČR 2025/26

dř j S h id

Pojïme se teï
podrobnìji podívat,
jak vypadaly

JEDNOTLIVÉJEDNOTLIVÉ
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Do stavu 17:25, 21:25 a  7:9 měly 
Hanačky více či méně navrch, kro-
mě jednoho úseku ve druhé sadě 
(9:17 – 19:19) a začátku třetí (6:3) 
hrály výborně, předváděly vysoce 
kvalitní týmový volejbal. Pak ale 
soupeřky hodně přitlačily podáním, 
chytily se, čím dál víc se jim dařilo. 
Zatímco vékáčko znejistělo hlavně 
na přihrávce i jinak, častěji chybova-
lo. A vývoj duelu se naprosto otočil 
(25:19, 25:20).
Ještě v  tie-breaku Pražanky vedly 
9:5, leč rozhodnuto nebylo. Prostě-
jov v kritické chvíli zabral, skóre roz-
hodujícího pátého dějství zvrátil na 
9:10 a ubojoval úplný závěr (13:15). 
„Velmi dobře jsme začali, dařilo se 

nám výborně bránit i útočit a zápas 
jsme dlouho měli pod kontrolou. Až 
od třetího setu nás domácí dostali 
riskovaným servisem pod tlak na 
přihrávce, se kterou jsme začali mít 
velké problémy. Olymp tak byl ve 
třetím i  čtvrtém setu lepším druž-
stvem, zaslouženě vyrovnal,“ ohlížel 
se za dramatickým špílem kouč VK 
Petr Zapletal.
„I  v  tie-breaku jsme měli horší 
úvod, ale za stavu 9:5 pro soupeře 
hodně pomohla pětibodová série 
střídající Báry Abendroth na po-
dání. V koncovce jsme pak přidali 
několik povedených bloků a  taky 
esem proměněný mečbol, což je už 

trochu o štěstí. Každopádně máme 
i  z  těsné výhry radost, protože 
Olymp hrál ve druhé polovině 
utkání opravdu dobře a  my jsme 
nebyli v obvyklé sestavě. Na liberu 
chyběla zraněná Terka Slavíková 
a volno na smečařském postu jsme 
dali Sáře Cruz s Viky Dvořákovou, 
jež byly po pohárovém Final Four 
dost rozbité a potřebovaly si orazit. 
Byť tedy Viky naskočila v průběhu 
zápasu na zmíněný post libera,“ lí-
čil Zapletal.
„Na smeči to dnes celé odehrály 
Nela Jasečková s Luckou Zapletalo-
vou, což pro ně po celé sezóně v roli 
střídajících nebylo jednoduché. Ale 

většinu utkání zvládly dobře, tak 
jako celý mančaft. Cením si toho, že 
po obratu zlepšujícího se Olympu 
holky nic nevzdaly, i  při ztrátě čtyř 
bodů v  tie-breaku pořád bojovaly, 
a  ještě dokázaly těžký zápas dotáh-
nout do úspěšného konce. Ačkoliv 
výsledek vlastně už nic podstatného 
neřešil, je moc dobře, že jsme základ-
ní část uzavřeli vítězně,“ kvitoval pro-
stějovský trenér.
Jeho kolektiv tak po dlouhodobé 
fázi extraligové soutěže obsadil třetí 
pozici a ve čtvrtfinále play-off narazí 
na šestý Frýdek-Místek. Více tohle 
téma rozebíráme na jiném místě vo-
lejbalové dvoustrany.

PROSTĚJOV Většinu krásného 
a velmi dramatického finále Chan-
ce Českého poháru žen 2025/26 
proti Šelmám Brno v Českých Bu-
dějovicích bojovaly volejbalistky 
VK Prostějov bez svého prvního 
libera Terezy Slavíkové, jež muse-
la ze strhující bitvy odstoupit kvů-
li zraněnému kolenu.
Připomeňme, že jedna z  největších 
hráčských opor současného vékáčka 
si hned v úvodu finálového střetnutí 
pochroumala při obranném zákroku 
v poli nohu a s bolestivou grimasou 
v obličeji odkulhala na střídačku. Od 
druhého setu se však obětavě vrátila 
na hřiště, než se stav jejího kolena bě-
hem třetí sady ještě zhoršil. A z due-
lu tak musela odstoupit definitivně.
Co následovalo? „Terka hned po 
víkendu absolvovala lékařské vy-
šetření u  renomovaného odborní-
ka MUDr. Vladimíra Macháčka, 

který dle očekávání zjistil poranění 
kolena, ale naštěstí ne natolik váž-
né, že by Slavču vyřadilo ze hry do 
konce této sezóny. Momentálně 
děláme maximum, aby se mohla co 
nejdříve vrátit jak do přípravy, tak 
následně i do zápasového zatížení,“ 
prozradil sportovní ředitel VK Mi-
roslav Čada.
Proto Slavíková ve středu 4. března 
podstoupila terapii poškozeného 
kolena svou vlastní krevní plazmou 
– mimochodem tutéž léčbu absol-
vovala ve stejný den u doktora Ma-
cháčka také kubánská univerzálka 
Dezirett Madan, která si zranila 
koleno již dříve. „Zatímco Dezi by 
měla být schopná hrát už 7. března 
na Olympu Praha, u  Slavči věříme 
v  naskočení od začátku play-off. 
Samozřejmě jen pokud vše půjde 
dobře a její zdravotní stav to dovolí,“ 
upřesnil Čada. (son)

nám výborn

PRAHA, PROSTĚJOV Volejbalistky 

VK Prostějov zakončily dlouho-

dobou fázi DATART extraligy žen 

ČR 2025/26 na palubovce Olympu 

Praha, který už nemohl uniknout 

z poslední příčky konečného pořadí 

a měl tudíž jistotu baráže o záchranu. 

Byť hostující tým nastoupil v pozmě-

něné sestavě bez tří jejích obvyklých 

členek, mělo sobotní střetnutí dlou-

ho očekávaný průběh ve prospěch 

favorita, který však nakonec odjel 

jen s nejtěsnějším vítězstvím.

11 VK VK PODLEPODLE 

Jednoznačně svůj nejlepší duel této sezóny odehrála mladá 
blokařka VK Prostějov v sobotu na palubovce pražského Olym-
pu. Julie Bažó sice dala pouze 11 bodů, ale měla extrémně vy-
sokou úspěšnost útoku 86 procent (!) a zaznamenala hned 
čtyři vítězné bloky společně s  jedním esem při celkové 
užitečnosti +9. Premiérově během aktuálního soutěžního 
ročníku 2025/26 tak Julču můžeme ve Večerníku ocenit 
jako top hráčku vékáčka za uplynulý týden.

HODNOTÍME
HRÁÈKY komu se nejvíce daøilo?komu se nejvíce daøilo?

V této rubrice hodnotíme po každém 
soutěžním utkání ženy VK Prostějov.

10 = top         1=tragédie

OLYMP PRAHA – PROSTÌJOV

a mladá 
o Olym-
ně vy-
ed 
é 
 

t 

„Předchozí Final Four Českého poháru bylo z naší strany super, 
v Českých Budějovicích jsme hrály fakt výborně. Jen kousek nás 
dělil od senzačního zisku trofeje, ale i stříbrné medaile jsou krásný úspěch. 
Který jsme si určitě užily. V sobotu na Olympu jsme taky začaly velice dobře, 
po přestávce to však od třetího setu převzaly soupeřky. Riskovaly servis, nám 
nešla přihrávka, ztíženou práci měla naše nahrávačka a my v útoku jsme 
šly stále do plné obrany. Hlavně tu v poli jsme častokrát nemohly překonat. 
Proto máme radost, že to nakonec dopadlo těsným vítězstvím pro nás. Teď 
se co nejlépe připravíme na čtvrtfinále, některé holky se hlavně potřebují 
uzdravit.“ Hana MAKOŇOVÁ, blokařka VK Prostějov

Jak to vidí Jak to vidí kapitánka kapitánka HANA MAKOÒOVÁHANA MAKOÒOVÁ??

Dlouhodobá fáze DATART extraligy žen ČR 2025/26 je minulostí, můžeme díl-
čím způsobem bilancovat. A v případě prostějovských volejbalistek jde o bilanco-
vání jistě příjemné, zvlášť když připočítáme jen týden staré stříbro z Chance Čes-
kého poháru s téměř zlatým odleskem.
I v základní části elitní tuzemské soutěže se Hanačkám převážně dařilo. Z dvaadva-
ceti utkání prohrály pouze pět, což je při hodně nízkém věkovém průměru mladé-
ho týmu rozhodně výborné. Dvě z těchto porážek totiž utrpěly od suverénních 
Šelem Brno (z toho v jednom případě měly na dosah setové vedení 2:1), jednu od 
tabulkově druhé Dukly Liberec. Kterou doma dokázaly přejet 3:0.
Z celkově vysoce příznivé zápasové bilance tak vzešlo skvělé třetí místo konečného 
pořadí před play-off, přičemž všechny níže postavená družstva ženy VK pravidelně 
porážely. Kromě dvou výjimek v podobě domácích proher s Ostravou 0:3 i KP 
Brno 1:3, tohle byly jediné výsledkové výpadky za celou dosavadní sezónu.
Jinak to svěřenkyně trenérské dvojice Petr Zapletal a Lubomír Petráš zvládaly na 
jedničku, občas na trochu horší známku. Nicméně sedmnáctkrát dokázaly zvítě-
zit a tím nasbírat vydatných osmačtyřicet bodů, což před startem tohoto ročníku 
asi očekávali jen největší optimisté. Hlavně pokud zohledníme zmíněné omlazení 
hráčského kádru při jeho výrazném přebudování.
V českých soutěžích je to ze strany Prostějovanek tedy letos paráda, ovšem zde mu-
síme hned připojit slůvko zatím. To nejdůležitější je totiž teprve čeká, právě až zá-
věrečné vyřazovací boje DATART extraligy rozhodnou o úspěšnosti celé aktuální 
sezóny. Je přitom zřejmé, že aby se dala komplet považovat za vydařenou, musí hol-
ky postoupit do semifinále. Což ani přes Frýdek-Místek není žádná samozřejmost.
Proto je potřeba se na čtvrtfinálovou sérii maximálně připravit, vyladit herní projev 
i psychickou odolnost. A taky zapracovat na zdravotním stavu, aby se do prvního 
kola play-off šlo, pokud možno, v kompletním složení (kromě dlouhodobě zraně-
né Elen Jedličkové). Pokud se stihne uzdravit Tereza Slavíková a fit budou Dezirett 
Madan, Sarah Cruz, Viktorie Dvořáková i všechny další plejerky VK, tak šance na 
vyřazení Sokolek pronikavě vzroste.

Marek 
Sonnevend

POHLED OKEM VOLEJBALOVÉHO SAKA

VYDAØENÁ ZÁKLADNÍ ÈÁST, TEÏ SE UZDRAVIT

22
Extrémně nízkou úspěšnost přihrávky měly 
prostějovské volejbalistky v  sobotním střetnutí DA-
TART extraligy žen ČR v české metropoli. Na Olympu 
Praha vyšly s příjmem pouhých dvaadvaceti procent, a je 
vlastně div, že i tak dokázaly vyhrát – byť nejtěsněji 3:2.
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Výsledky 22. kola:

PRARAHAHA PRPROSTOSTĚJOĚJOVV V lVol jbejb liali kstky

VOLEJBALISTKY UZAVŘELY ZÁKLADNÍ ČÁST

VÝHROU O FOUS

Tereza Slavíková léčí poraněné koleno a společně s klubem
dělá maximum, aby mohla naskočit hned od startu play-off

PROSTĚJOV Po dvoutýdenní pauze pokračovala 1. liga žen ČR 
2025/26 dalším kolem nadstavbové skupiny IV o 9. až 13. místo. 
Volejbalistky VK Prostějov B nastoupily doma v hale Národního 
sportovního centra PV proti Hronovu, který v pokračujícím boji 
o přímou záchranu soutěže potřebovaly porazit.
Zpočátku vypadalo splnění tohoto dílčího cíle slibně, neboť Hanačky 
v tradičně velmi mladé, téměř výhradně juniorské sestavě získaly úvod-
ní set v těsnější koncovce 25:22 a během druhého vedly 13:9, později 
ještě 18:16. Soupeřky však v závěru otočily na 20:25 – a od té doby 
měly herně navrch.
Ve třetí sadě rezerva vékáčka rychle nabrala velkou ztrátu, kterou ná-
sledně dotáhla na 20:23, ale víc už nezvládla. No a čtvrté dějství pak již 
patřilo jednoznačně východočeskému družstvu, jež ze srdce Moravy 
odvezlo všechny tři body za konečný výsledek 1:3 (22, -20, -20, -15).

Prostějovské béčko tak zůstalo na předposlední příčce tabulky, což 
by po nadstavbě znamenalo pád do baráže o udržení. Nicméně situ-
ace není zdaleka ztracená, zvlášť když příště čekají svěřenkyně trenéra 
Aleše Nováka hned dva domácí zápasy ve dvou dnech: nejprve v pátek 
13. března od 18.00 hodin proti Rudolfovu a vzápětí v sobotu 14. břez-
na od 15.00 hodin s Hradcem Králové. Oba tyto celky jsou v průběž-
ném pořadí přímo nad hanáckým B-týmem, tudíž půjde o nesmírně 
důležité souboje. (son)

Nadstavbová skupina IV o 9. až 13. místo – pořadí po 4. kole: 9. Hronov 33,
10. Rudolfov 25, 11. Hradec Králové 23, 12. VK Prostějov B 21, 13. KP Brno B 10.

1. LIGA ŽEN ČR 2025/26

-



PROSTĚJOV Výborně rozjetou sezónu 2025/26 mají prostějovské volejba-
listky pod vedením hlavního trenéra Petra Zapletala, jenž hanácké družstvo 
loni v  létě převzal po Miroslavu Čadovi, který definitivně skončil. Zapletal 
coby někdejší vynikající nahrávač zatím ženy VK dokormidloval ke stříbru 
v Chance Českém poháru a ke třetí příčce po základní části DATART extraligy 
ČR. O celkové úspěšnosti aktuálního ročníku však definitivně rozhodne až 
nadcházející play-off nejvyšší tuzemské soutěže.

Jak hodnotíte dlouhodobou fázi 
extraligy?
„Z  dvaadvaceti zápasů jsme dokázali 
sedmnáct vyhrát a utrpěli pouze pět po-
rážek, což je s tak mladým týmem podle 
mě super. Měli jsme skvělý začátek sezó-
ny, najeli na vítěznou vlnu a dost dlouho 
ji dokázali držet. Trochu mrzí jen domá-
cí prohry s Ostravou i KP Brno, což byly 
takové nepříjemné výpadky, které se ale 
v dlouhodobé soutěži můžou stát a ně-

kdy prostě přijdou. Jinak jsme ale hráli 
velice dobře, občas i  výborně. A  zatím 
můžeme být určitě spokojeni.“

 Odpovídá třetí místo po základ-
ní části tomu, co jste herně předvá-
děli?
„Myslím, že víceméně ano. Kdybychom 
lépe zvládli ty zmíněné zápasy doma 
proti Ostravě a Královu Poli, mohli jsme 
mít třeba o čtyři pět bodů víc a být druzí 
před Libercem, který takhle zůstal před 
námi. Každopádně jít do play-off ze 
druhého nebo třetího místa podle mě 
nic extra neřeší, rozhodující budou až 
vyřazovací boje. Odskočené Šelmy Brno 
do nich půjdou jako největší favorit, pak 
jsme tam my s  Duklou, čtvrtý Přerov 

a od páté pozice dolů to pak bylo strašně 
vyrovnané.“

 Co říkáte na Frýdek-Místek jako 
protivníka ve čtvrtfinálové sérii?
„Očekával jsem, že nejspíš půjdeme na 
Lvice Praha. A musím přiznat, že nejmé-
ně jsem si pro čtvrtfinále přál Ostravu, 
i když vybírat si nelze a realita pak často 
bývá jiná než odhady. V každém přípa-
dě nakonec narazíme v  prvním kole 
play-off na Frýdek-Místek, což jsme po 
pravdě asi vůbec nečekali. Ale Frýdek 
dokázal v posledním kole vyhrát na hřiš-
ti Ostravy a ukázal, že dokáže být hodně 
nebezpečný.“

 Ponesete proti Sokolkám roli 
favorita?
„Podle umístění v tabulce ano, ale jinak 
se tyhle rozdíly v  play-off dost mažou, 
začíná se znovu od nuly. A domácí pro-
středí nemusí být ve vyřazovací části až 
takovou výhodou, jak by se mohlo zdát. 
My každopádně víme, že do čtvrtfiná-
le budeme muset od úvodního zápasu 

jít na absolutní maximum 
a  odevzdat všechno, co 
v  nás je, abychom postou-
pili. Což se nám podařilo 
v  Českém poháru, kde 
jsme byli jen kousek od 
triumfu. Věřím, že potvrdí-
me naši dlouhodobě 
dobrou výkon-
nost a  proti 
Frýdku to 
zvládne-
me.“

na absolutní maximum 
odevzdat všechno, co
ás je, abychom postou-

Což se nám podařilo
Českém poháru, kde
e byli jen kousek od 
mfu. Věřím, že potvrdí-
naši dlouhodobě

brou výkon-
t a  proti 
dku to 
ádne-
“

Petr Zapletal: 

Prostějov (son) – Poměrně dlou-
hou, více než měsíc trvající pře-
stávku měl krajský přebor mladších 
žákyň 2025/26. Z hlediska mládež-
nických volejbalistek VK Prostějov 
A  věkové kategorie U14 se však 
v této soutěži ani po uplynulé době 
nic podstatného nezměnilo.
Nadějné Hanačky totiž i  v  8. kole 
tradičně obsadily druhou pozici, 
když hned na úvod turnaje elitní 
skupiny o 1. až 5. místo v Němčicích 
nad Hanou nejtěsnějším poměrem 
1:2 podlehly celkově vedoucímu 
UP Olomouc A, načež porazily 
kamarádky z klubového béčka 2:0, 
VAM Olomouc A  2:1 a  Šternberk 
2:0. V průběžném pořadí jsou hol-
ky – jak jinak – rovněž druhé.
Tým VK Prostějov B také byl 
součástí nejvyšší grupy o  1. až 
5. příčku, v níž ale nezískal ani set 
a z posledního postu sestoupil pro 
příště níž. Celkově je zatím sedmý. 
Kolektiv VK Prostějov C pak ve 
skupině o 10. až 13. místo prohrál 
s domácím Šumperkem 0:2 i s MS 
Brno A 1:2, nicméně zdolal VAM 
Olomouc B 2:1 a vybojoval tak tře-
tí figuru. Průběžně je čtrnáctý.

KRAJSKÝ PŘEBOR
MLADŠÍCH ŽÁKYŇ

U14 2025/26 – 8. KOLO
Skupina A o 1. až 5. místo (Něm-
čice nad Hanou) – výsledky VK 
Prostějov A: UP Olomouc A  1:2 
(25, -23, -12), VK Prostějov B 2:0 
(7, 8), VAM Olomouc A 2:1 (24, 
-17, 3), Šternberk 2:0 (17, 4).
Skupina A o 1. až 5. místo (Něm-
čice nad Hanou) – výsledky VK 
Prostějov B: VAM Olomouc A 0:2 
(-10, -12), Šternberk 0:2 (-20, 
-16), VK Prostějov A 0:2 (-7, -8), 
UP Olomouc A 0:2 (-10, -11).
Skupina A o 1. až 5. místo (Něm-
čice nad Hanou) – pořadí: 1. UP 
Olomouc A  11, 2. VK Prostějov 
A  9, 3. VAM Olomouc A  7, 4. 
Šternberk 3, 5. VK Prostějov B 0.
Skupina C o  10. až 13. místo
(Šumperk) – výsledky VK Pros-
tějov C: Šumperk 0:2 (-18, -18), 
MS Brno A 1:2 (23, -20, -7), VAM 
Olomouc B 2:1 (-17, 18, 13).
Skupina D o  14. až 17. místo
(Prostějov) – pořadí: 1. MS Brno 
A 8, 2. VAM Olomouc B 4, 3. VK 
Prostějov C 3, 4. Šumperk 3.

KRAJSKÝ PŘEBOR 
MLADŠÍCH ŽÁKYŇ U14 

2025/26 – POŘADÍ PO 8. KOLE
1. UP Olomouc A 154, 2. VK Pro-
stějov A  137, 3. VAM Olomouc 
A 124, 4. Šternberk 111, 5. Kojetín 
96, 6. Mohelnice 89, 7. VK Pros-
tějov B 87, 8. Přerov A 80, 9. MS 
Brno A 79, 10. Uničov 55, 11. VAM 
Olomouc B 55, 12. UP Olomouc B 
55, 13. Šumperk 44, 14. VK Pros-
tějov C 42, 15. UP Olomouc C 20, 
16. MS Brno B 1517. Přerov B 13.

RYCHLÉ INFO
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PROSTĚJOV Téměř půl roku trvající zá-PROSTĚJOV Téměř půl roku trvající zá-
kladní část volejbalové DATART extrali-kladní část volejbalové DATART extrali-
gy žen ČR 2025/26 skončila – a ohledně gy žen ČR 2025/26 skončila – a ohledně 
postupu do play-off z pátého až osmého postupu do play-off z pátého až osmého 
místa byla nesmírně dramatická do úpl-místa byla nesmírně dramatická do úpl-
ného závěru posledního střetnutí uply-ného závěru posledního střetnutí uply-
nulé soboty. Což se nepřímo týkalo i vo-nulé soboty. Což se nepřímo týkalo i vo-
lejbalistek VK Prostějov, jež čekaly na lejbalistek VK Prostějov, jež čekaly na 
jméno svých soupeřek pro čtvrtfinále.jméno svých soupeřek pro čtvrtfinále.

Marek SONNEVEND
Hanačky se ve dvaadvacátém dějství soutě-Hanačky se ve dvaadvacátém dějství soutě-
že ještě mohly teoreticky posunout ze třetí že ještě mohly teoreticky posunout ze třetí 
pozice na druhou, k  čemuž však nakonec pozice na druhou, k  čemuž však nakonec 
bylo daleko. Musely totiž na Olympu Pra-bylo daleko. Musely totiž na Olympu Pra-
ha zvítězit 3:0, a  to se jim nepovedlo, byť ha zvítězit 3:0, a  to se jim nepovedlo, byť 
vyhrály aspoň 3:2. Navíc Dukla Liberec vyhrály aspoň 3:2. Navíc Dukla Liberec 
uspěla v Přerově jasně 3:0, čímž si druhou uspěla v Přerově jasně 3:0, čímž si druhou 
příčku bezpečně pojistila. Dlouhodobou příčku bezpečně pojistila. Dlouhodobou 
fázi soutěže přitom suverénně ovládly fázi soutěže přitom suverénně ovládly 
favorizované Šelmy Brno, které podleh-favorizované Šelmy Brno, které podleh-
ly jedinkrát hned ve druhém kole a  od té ly jedinkrát hned ve druhém kole a  od té 
doby táhnou dlouhatánskou sérii dvaceti doby táhnou dlouhatánskou sérii dvaceti 

vítězných ligových duelů v  řadě za sebou! vítězných ligových duelů v  řadě za sebou!
Čtvrtý post bez problémů uhájil Přerov, Čtvrtý post bez problémů uhájil Přerov, 
byť se mu poslední dobou moc nedaří. Od byť se mu poslední dobou moc nedaří. Od 
pátého místa níže to pak bylo obrovské pátého místa níže to pak bylo obrovské 
drama. Na tuhle figuru se přitom dostaly drama. Na tuhle figuru se přitom dostaly 
Lvice Praha coby ambiciózní nováček sko-Lvice Praha coby ambiciózní nováček sko-
lením NVC 3:1, zatímco na šestý flek se lením NVC 3:1, zatímco na šestý flek se 
výhrou 3:1 v derby na půdě Ostravy vyšvihl výhrou 3:1 v derby na půdě Ostravy vyšvihl 
až z  pozic mimo play-off Frýdek-Místek. až z  pozic mimo play-off Frýdek-Místek. 
Hrozila mu devátá či desátá příčka, místo Hrozila mu devátá či desátá příčka, místo 

toho mohl propuknout v nelíčenou euforii. toho mohl propuknout v nelíčenou euforii.
Poražené Ostravanky klesly na sedmý Poražené Ostravanky klesly na sedmý 
post, zatímco nadále klopýtající Olomouc post, zatímco nadále klopýtající Olomouc 
spadla až na osmý stupínek. A  to mohla spadla až na osmý stupínek. A  to mohla 
být ještě ráda, že do vyřazovacích bojů vů-být ještě ráda, že do vyřazovacích bojů vů-
bec proklouzla, protože deváté KP Brno bec proklouzla, protože deváté KP Brno 
za loni stříbrnou Šantovkou zaostalo jen za loni stříbrnou Šantovkou zaostalo jen 
o  pověstný vlásek. Obě družstva totiž o  pověstný vlásek. Obě družstva totiž 
měla stejný počet bodů i  vítězství, a  navíc měla stejný počet bodů i  vítězství, a  navíc 
zcela totožné skóre setů, tudíž UP zajistil zcela totožné skóre setů, tudíž UP zajistil 

účast v  play-off teprve lepší poměr míčů! účast v  play-off teprve lepší poměr míčů!
Kromě KP Brno zůstal bez k.o. bitev o me-Kromě KP Brno zůstal bez k.o. bitev o me-
daile také jedenáctý Šternberk a  dvanáctý daile také jedenáctý Šternberk a  dvanáctý 
Olymp Praha, jenž se bude zachraňovat Olymp Praha, jenž se bude zachraňovat 
v  baráži s  prvoligovými vítězkami. Velice v  baráži s  prvoligovými vítězkami. Velice 
dobrý dojem zanechal mládežnický výběr dobrý dojem zanechal mládežnický výběr 
Národního volejbalového centra ČR, který Národního volejbalového centra ČR, který 
vybojoval desáté místo s vědomím, že play-vybojoval desáté místo s vědomím, že play-
-off se ho stejně netýká.-off se ho stejně netýká.
Prostějovské volejbalistky tak ve čtvrtfinále Prostějovské volejbalistky tak ve čtvrtfinále 
narazí na TJ Sokol Frýdek-Místek, přičemž narazí na TJ Sokol Frýdek-Místek, přičemž 
série na tři vítězné zápasy odstartuje prv-série na tři vítězné zápasy odstartuje prv-
ním utkáním v pondělí 16. března od 18.00 ním utkáním v pondělí 16. března od 18.00 
hodin v  hale Národního sportovního cen-hodin v  hale Národního sportovního cen-
tra PV. Další program bude z pohledu Ha-tra PV. Další program bude z pohledu Ha-
naček následující: čtvrtek 19. března venku, naček následující: čtvrtek 19. března venku, 
neděle 22. března doma, případně středa neděle 22. března doma, případně středa 
25. března venku a sobota 28. března opět 25. března venku a sobota 28. března opět 
doma. Časy jednotlivých střetnutí se ještě doma. Časy jednotlivých střetnutí se ještě 
budou upřesňovat, každopádně složení dal-budou upřesňovat, každopádně složení dal-
ších čtvrtfinálových dvojic je Šelmy Brno ších čtvrtfinálových dvojic je Šelmy Brno 
– Olomouc, Liberec – Ostrava a  Přerov – – Olomouc, Liberec – Ostrava a  Přerov – 
Lvice Praha.Lvice Praha.

PRAHA, PROSTĚJOV Skoro dvě 
a  půl hodiny musely prostějovské 
volejbalistky bojovat, než v  méně 
obvyklé sestavě vydřely na praž-
ském Olympu nejtěsnější výhru 
3:2. Do střetnutí 22. kola DA-
TART extraligy žen ČR 2025/26 
sice vstoupily výborně, ale po dvou 
získaných sadách se zhoršovaly 
a  oponentky naopak zlepšovaly. 
Rozhodoval tie-break, v němž pa-
pírově silnější ansámbl o  kousek 
úspěšněji zvládl koncovku.
První tříbodový únik vékáčka ještě 
domácí družstvo okamžitě zlikvido-
valo (2:2, 2:5, 5:5), ten druhý hned 
vzápětí na 5:8 znamenal dlouho 
stabilní náskok hostů. Ti šli trpělivě 
bod za bodem a uprostřed zahajova-
cí části svou převahu při dobrém po-
dání Lucie Zapletalové výrazně zvý-
šili (12:14 – 12:18). Všechny herní 
činnosti totiž měli na velmi solidní 
úrovni, s přibývajícím časem kvalit-
ně bránili i útočili, téměř nechybova-
li. A nebylo tak co řešit – 17:25.
V  precizním výkonu Hanačky po-

kračovaly i  zkraje druhého dějství, 
při účinném servisu Victorie Deisl 
měly výborný nástup (0:4). Pak sice 
trochu polevily a  soupeřky rychle 
dotáhly na 4:5, ale vedení nadále 
udržovaly favoritky, navíc se brzy 
zvětšilo znovu na rozdíl čtyř punktů 
(6:10). Základní sestava bez obvyk-
lých smečařek Sáry Cruz a  Vikto-
rie Dvořákové si věděla rady, Nela 
Jasečková s  Luckou Zapletalovou 
zařazené místo nich skvěle využíva-
ly svou příležitost. Perfektně si po-
čínaly též veškeré jejich parťačky na 
taraflexu, tím pádem prostějovský 
mančaft dominoval trhákem z 8:11 
na 8:16. Následný výpadek (9:17 – 
13:17) průběh sady zdramatizoval, 
druhý zanedlouho ještě víc (14:19 – 
19:19). Olymp zlepšeným podáním 
rozhodil prostějovskou přihrávku, 
nakupily se různé hrubky. Leč Za-
pletalovy svěřenkyně opět zabraly 
a koncovku od stavu 21:21 suverén-
ně zvládly – 21:25.
Na startu třetí periody šly Pražan-
ky premiérově do vedení 3:2, které 

bleskově zvýšily (6:3). Kolektiv ka-
pitánky Hany Makoňové však oka-
mžitě kontroval čtyřmi získanými 
výměnami za sebou, což znamenalo 
obrat na 6:7. Jenže Mičekův soubor 
vzápětí odpověděl novým razant-
ním zvratem (7:9 – 12:9), hra mo-
ravské družiny se tady dost rozpadla. 
Její celkový projev šel dolů, zatímco 
protivnice i s pomocí notně zostře-
ného servisu znatelně rostly (16:14 
– 20:14). A  navzdory pozdnímu 
finiši VK set ovládly jednoznačným 
způsobem – 25:19.
Čtvrtý díl začal vyrovnaně, načež 
první minibrejk z 6:5 na 6:9 zazna-
menala hanácká ekipa. Ovšem ne-
jednalo se o trvalý progres, protože 
povedenou pasáž hned vystřídala 
nevydařená (11:10). Třetí družstvo 
tabulky se pod větším tlakem PVK 
prostě nedokázalo vyvarovat častých 
výkyvů, proto se postupně propada-
lo níž a níž (12:13 – 15:13, 18:14). 
Až nastalo dorovnání setového 
skóre – 25:20.
Rozhodnout tedy musel tie-break. 

Ani ten Prostějovanky neotevřely 
dobře, poslední soubor soutěže je 
přehrával (2:0, 4:1). Jen chviličku to 
vypadalo trochu slibněji (4:3), aby 
Olymp zdánlivě definitivně vysadilo 
na koně odskočení do čtyřbodové-
ho rozdílu (7:3). Teprve od nepří-
znivých cifer 9:5 hostující plejerky 
vstaly z  mrtvých, zásadně pomohla 
šňůra pěti balónů v řadě při podání 
střídající Báry Abendroth na 9:10. 
Dlouhý a dramatický mač tak rozse-
kl až úplný závěr, v němž favorizova-
ná suita přece jen urvala nejtěsnější 
vítězství – 13:15 a 2:3. (son)

„Nezačali jsme dobře, jako bychom ani netrénovali. Ale dokázali jsme se do zá-
pasu dostat, to oceňuji. Škoda dobře rozehraného pátého setu, kdy jsme se od 
vedení 9:5 zase vrátili do našeho sezónního výkonu a tie-break i celé utkání ne-
dotáhli do vítězného konce. Ale celkově to byl před baráží dobrý zápas se třetím 
družstvem tabulky.“

„Do utkání jsme vstoupili velmi dobře, vedení 2:0 na sety bylo v té chvíli pro nás za-
sloužené. Sami jsme si to však po přestávce zkomplikovali špatnou přihrávkou, která 
nás dneska zradila. Olymp pak hrál velice dobře, ale úroveň nebyla špatná na obou stra-
nách. Ve zkrácené sadě to bylo už také o štěstí. Nám se podařilo střídání na servis a měli 
jsme v závěru tie-breaku větší klid v útoku. Mohlo to každopádně dopadnout 3:2 i 2:3.“

-

2 : 32 : 3

Bodový vývoj – první set: 2:2, 2:5, 5:5, 
5:8, 10:12, 10:14, 12:14, 12:18, 14:19, 
14:22, 17:25. Druhý set: 0:4, 2:4, 4:5, 
4:7, 6:8, 6:10, 8:11, 8:16, 9:17, 13:17, 
14:19, 19:19, 19:21, 21:21, 21:25. Třetí 
set: 1:2, 3:2, 6:3, 6:7, 7:9, 12:9, 13:11, 
15:11, 15:13, 16:14, 20:14, 23:15, 24:16, 
25:19. Čtvrtý set: 0:1, 2:1, 4:3, 4:5, 6:5, 
6:9, 8:9, 11:10, 11:12, 12:13, 15:13, 
18:14, 18:16, 20:16, 23:20, 25:20. Pátý 
set: 2:0, 4:1, 4:3, 7:3, 9:5, 9:10, 11:10, 
11:13, 13:13, 13:15.
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OLOMOUC, PROSTĚJOV Nej-
cennější vítězství dosavadního 
průběhu této sezóny vybojova-
li házenkáři Sokola II Prostě-
jov v  15. kole 2. ligy mužů JM 
2025/26. Povedlo se jim ovlád-
nout hanácké derby na půdě pá-
tého celku tabulky Olomouce 
poměrem 29:31 (13:18), čímž 
soupeři i  s  úroky vrátili nešťast-
nou podzimní prohru doma o je-
diný gól. Cenným dílčím úspě-
chem se hosté posunuli na sedmé 
místo průběžného pořadí.
V  úvodních dvanácti minutách se 
oba protivníci střídali v  těsném ve-
dení, než prostějovský tým zatroubil 
na zteč. Ve zbytku zahajovací čtvrt-
hodiny dal tři góly za sebou ze 7:6 
na 7:9, na což domácí odpověděli 
opakovaným snižováním, nicméně 
závěr prvního poločasu jim naprosto 
utekl.
Ordeltovi svěřenci se rozjeli jako 
formule 1, rychlonožka Jiří Hampl 
skóroval pětkrát v řadě a výsledkem 
byl výrazný trhák papírově slabšího 
mančaftu (11:13 – 11:17). Neboť za 
Sokol II často trefovali do černého 

také Daniel Sladovník, Adam Kotě-
šovský, Šimon Hudeček či Michal 
Kamaryt, dařilo se získaný náskok 
nejen udržovat, ale ještě mírně zvy-
šovat.
Což platilo do 40. minuty, kdy HBC 
stále ztrácel dost markantně 17:24. 
Zdálo se být rozhodnuto tím víc, 
že deset minut před koncem měl 
hostující kolektiv pořád navrch 
23:28. Vzápětí však na Prostějovany 
dolehla krize, naopak olomoucký 
soubor se chytil. A šňůrou pěti bra-
nek i  s  pomocí dvojnásobné pře-

silovky v  56. stav srovnal (28:28).
Vypadalo to na velký výsledkový ob-
rat, nicméně hostující parta tenhle 
neblahý scénář odmítla. Ubránila 
zbytek oslabení o dva muže, vzápě-
tí dvěma klíčovými zásahy znovu 
odskočila na 28:30 a v dramatickém 
závěru své vedení už nepustila z ru-
kou – 29:31!
Příště borci Sokola II PV přivítají 
doma poslední Nové Bránice (so-
bota 14. března od 19.00 hodin, hala 
RG a ZŠ Otto Wichterleho Prostě-
jov). (son)

Už minule proti Újezdu u Brna zažili 
Kostelečtí pořádnou gólovou kano-
nádu, která se včera večer opakovala. 
Hanáci přitom vedli za celé utkání 
jedinkrát, a  to v  samotném úvodu 
(1:2). Domácí ale hned otočili na 
4:2, načež drželi náskok jedné až čtyř 
branek.
Skóre se na obou stranách palubov-
ky měnilo strašně rychle, každopád-
ně hostům se dařilo průběžně držet 
na dohled. Ve 23. minutě dotáhli ze 
14:10 na 16:15, tam to s jejich akcie-
mi vypadalo slibně. Jenže vzápětí fa-

vorit zase utekl, aby zkraje druhého 
poločasu opět měl výraznější převa-
hu (25:19).
Tým hákáčka doplácel na celkově 
špatnou defenzivu, ovšem nad vodou 
jej držela kvalitní útočná fáze taže-
ná skvělým Rostislav Podhrázským 
(dohromady nasázel dvanáct tref!), 
zkušeným Luďkem Piwkem (7), kří-
delníkem Martinem Popelkou (5) 
a rvavým Lukášem Varhalíkem (4).
Bodová naděje Sokola žila až do 51. 

minuty, kdy snížil na 37:33. Leč mís-
to dalšího dotahování přišel závě-
rečný nápor soupeře, který skóroval 
pětkrát za sebou (42:33), čímž bylo 
definitivně vymalováno. Na úplném 
konci výběr TJ už pouze kosmeticky 
upravil svou porážku – 42:35.
Muži Kostelce na Hané tak rázem 
klesli až na devátou příčku tabulky, 
kterou zkusí vylepšit příště doma 
proti Tatranu Bohunice B (neděle 
15. března, 10.30 hodin). (son)

IVANČICE, PROSTĚJOV Vražedný los úvodu jarní části 2. ligy mužů JM 2025/26 poslal házenkáře 
TJ Sokol Kostelec na Hané HK i počtvrté na jednoho z největších spolufavoritů soutěže. Tentokrát 
nastoupili v 15. kole na hřišti Ivančic, které jsou doma takřka nepřekonatelné. Což se plně potvrdilo 
výsledkem 42:35 (24:19).

Novák a Letev. : 4:3. : 
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Tím nejlepším z výkonů plavců PoPro je pochopitelně 
druhé místo mezi mladšími juniorkami pro Michaelu 
Vorbergerovou, která se na stříbrnou příčku probojo-
vala časem 2:25,99. Výborné výkony předváděla i  na 
jiných motýlkových tratích. Čtvrté místo se zadařilo 
na stovce, kde doplavala přesně sekundu za třetí plav-
kyní a ve finále mladších juniorek tak zaznamenala čas 
1:04,87. Sedmé místo si jedna z nejrychlejších českých 
juniorek vyplavala na padesátce a zde její čas 29,32 jen 
o setinu nestačil na šesté místo. Své výborné působení 
na tomto mistrovství potvrdila i  na dvoustovce prsa, 
což je výrazné osobní zlepšení o šest sekund.
Na motýlek se našel velmi úspěšný plavec také mezi 
juniory. Sebastian Nagy zaplaval skvěle motýlkovou 
stovku i sprint na padesát metrů. V obou disciplínách 
postoupil do finále, kde posbíral umístění se šťastným 
číslem sedm. Obě disciplíny navíc zvládl v  nových 
osobních rekordech. 
Účast v semifinále kategorie Open se podařila Rozárii 
Špačkové na stovce motýlek. Semifinále se pak Róza 
účastnila i na 50 m motýlek a zde skončila na desátém 
místě. Tři sekundy za držitelkou českého rekordu v této 
disciplíně Darynou Nabojčenko. 
Osobní rekord si vylepšil též Jiří Kühr. V disciplíně 100 
prsa zaplaval za 1:07,36, což představuje zlepšení o ne-
celou sekundu. Podařila se mu také disciplína 200 m 
prsa, kde obsadil deváté místo mezi staršími juniory. 
Šestnácté místo mezi staršími juniorkami si připsala 

Adéla Sovová na padesátce znak. Oddílová rekordman-
ka zabojovala i na 200 m znak a obsadila osmnácté mís-
to časem 2:34,40. Osobní rekord se podařilo zlomit Ve-
ronice Kozičkové v disciplíně 100 m polohový závod. 
Svůj čas vylepšila o půl sekundy na hodnotu 1:08,81. 
Podařený závod měl i Matyáš Vopalecký, který na 200 m 
motýlek obsadil mezi mladšími juniory šestnáctou příč-
ku v čase 2:19,94. Statečně bojovala na nejdelší trati ba-
zénového plavání Natálie Zapletalová. Na 1500 m volný 
způsob si časem 19:04,97 vyplavala 25. místo. 
Mít medailistku z  MČR, hned několik účastníků se-
mifinále a finále a k tomu pokořené osobní či oddílové 
rekordy, to je pro prostějovské plavání velká radost. Ale 
už jen fakt, že se podařilo kvalifikovat se tolika plavcům, 
je pro plavecký oddíl TJ Prostějov velmi dobrá vizitka. 
Tento klub se opět prosadil i v nelítostné celorepubli-
kové konkurenci. 
Účast svěřenců družstva A pod vedením Lucie Žilkové 
a Lukáše Kousala, ale také svěřenkyně družstva B trené-
rů Aleše Matyáška, Petra Adamce a Tomáše Kovaříka 
shrnul právě šéftrenér a vedoucí výpravy Lukáš Kousal: 
„Velké uznání patří pochopitelně všem plavcům, kteří 
v zimní sezóně 2025 dali všechno své úsilí do toho, aby 
byli co nejlepšími a zdokonalovali své plavecké schop-
nosti, posouvali své limity a  sbírali cenné zkušenosti, 
kde to jen šlo. Někomu se dařilo méně, někomu více. 
Každý se ale posunul dál. Do letní sezóny se tak jistě 
máme na co těšit.“

Těsně před Vánoci se v Plzni uskutečnila vrcholná soutěž, kde svou rychlost ve vodě poměřili ti nejrych-
lejší plavci Česka v čele s českými olympioniky. Zimního mistrovství České republiky, které se konalo 
jako šesté kolo Arena Cupu 18. – 21. prosince, se účastnilo devět prostějovských plavkyň a plavců ze-
jména z družstva A, ale i s posilou z družstva B. Výkony TJ Prostějov byly opravdu hvězdné. Lámaly se 
opět osobní i oddílové rekordy, a navíc si Michaela Vorbergerová vyplavala stříbrnou medaili v náročné 
disciplíně 200 m motýlek. To a další skvělé výkony prostějovské výpravy na ZMČR si můžete detailněji 
prohlédnout v tomto článku. 

PROSTĚJOV Obrovský úspěch. Jen tak lze popsat účast výpravy PoPro na zimním mistrovství České 
republiky staršího žactva ročníku 2012 ve Znojmě. Na tamním krátkém bazénu se stejně jako na dalších 
dvou závodištích v Česku konaly mistrovské soutěže jednotlivých žákovských ročníků. Dvě prostějovské 
plavkyně a jeden plavec tam reprezentovali TJ Prostějov excelentními výkony. Výsledkem byly tři medai-
le a také čtyři nové oddílové rekordy. 

Perfektní závìr zimní sezóny Veleúspìšné mistrovské závody

Velmi efektivně úřadovalo na tomto závodě duo Ro-
zárie Špačková a  Veronika Vorbergerová. Obě holky 
zabojovaly na všech svých tratích a dobře se vyrovnaly 
s náročnou konkurencí. Medailový double má na kontě 
po těchto závodech Rozárie Špačková, která zvítězila na 
100 m motýlek v čase 1:04,90. Náleží jí tak nejen titul 
mistr České republiky, ale má nyní v držení i oddílový 
rekord třináctiletých, který měla v držení Michaela Vor-
bergerová.
Tento rekord překonala o pět sekund. Svým časem však 
Róza překonala i rekord čtrnáctiletých Michaely Vorber-
gerové a ten byl překonán o dvě sekundy.  Druhá medai-
le pak Róze vyšla na 100 m polohový závod. Stříbro si 
vyplavala časem 1:08,88 a i v tomto případě šlo o nový 
rekord oddílu pro třináctileté i čtrnáctileté žačky. Róza 
překonala rekord třináctiletých do té doby držený Mí-
šou Vorbergerovou o tři sekundy a v případě čtrnáctile-
tých smazala oddílový rekord Lenky Skoumalové, a to 
o dvě desetiny. Ve všech svých šesti disciplínách na tom-
to mistrovství se navíc udržela v nejlepší desítce. Právě 
desátá doplavala na 100 prsa časem 1:19,20. Šestá do-
hmátla v disciplíně 100 m volný způsob časem 1:02,51 
a  k  těmto výkonům pak přidala ještě dvě bramborová 
umístění. Jedno čtvrté místo jí připadlo v disciplíně 50 m 
volný způsob časem 28,27, to druhé pak na 200 poloho-
vý závod s časem 2:29,87. Právě v této disciplíně si Róza 
vyplavala její třetí nový oddílový rekord. Svým časem 
překonala čas Petry Formánkové, a to o dvě sekundy.

Výborné výsledky si odváží ze zimního mistrovství 
i Veronika Vorbergerová. Za největší úspěch lze určitě 
označit bronzovou medaili na 100 m motýlek, který 
Verča zvládla v  čase 1:08,17. Další skvělou záležitos-
tí byla také stovka znak, kde si připsala sedmé místo 
s časem 1:10,57. Tento čas je navíc novým oddílovým 
rekordem třináctiletých. Dvacet let starý rekord Tere-
zy Mráčkové byl pokořen o 33 setin. V nejlepší desítce 
se pak umístila ještě na 200 m motýlek, kde doplavala 
pátá v čase 2:40,56. 
Po vzoru děvčat se mezi Top 10 nejlepších českých plav-
ců zařadil i třetí člen PoPro výpravy ve Znojmě. Jiří Šustr 
dohmátl na 100 znak časem 1:08,60 a tento výsledek mu 
zajistil osmé místo. 
Zápolení starších žáků z družstva B shrnul jejich trenér 
Tomáš Kovařík: „Na zimním mistrovství ČR staršího 
žactva ročníku 2012 naši plavci předvedli skvělé výkony. 
Rozárie Špačková zazářila zejména na 100 m motýlek, 
kde vybojovala 1. místo s časem 1:04,90, a na poloho-
vých tratích obsadila 2. místo na 100 m PZ a dvě čtvrtá 
místa. Jiří Šustr si výrazně zlepšil osobní rekordy, nejlépe 
na 100 m znak (8. místo) a 50 m volný způsob (11. mís-
to). Veronika Vorbergerová potvrdila svou všestrannost 
– nejlépe se umístila na 100 m motýlek (3. místo) a 200 
m motýlek (5. místo). Většina startů přinesla zlepšení 
osobních časů, což je skvělý signál pro další sezónu. Gra-
tuluji všem závodníkům k bojovným výkonům a děkuji 
za reprezentaci klubu!“ 

ve Znojmě ve Znojmě 

1. Újezd u Brna 13 1 1 575:431 27
2. V. Meziříčí 13 0 2 519:422 26
3. Ivančice 12 1 2 499:415 25
4. Kuřim 9 0 6 463:426 18
5. Olomouc 8 1 6 457:428 17
6. Telnice 7 1 7 425:439 15
7. Prostějov 5 2 8 412:465 12
8. Bohunice B 5 1 9 449:453 11
9. Kostelec 4 3 8 435:460 11
10. Hustopeče 3 1 11 422:508 7
11. Sokolnice 3 1 11 415:520 7

12. N. Bránice 2 0 13 395:499 4

d u Brna 13 1 1 575 431

TABULKA 2. LIGY MUŽŮ JMTABULKA 2. LIGY MUŽŮ JM

2025/26 PO 15. KOLE2025/26 PO 15. KOLE

vyhráli derby v Olomouci!vyhráli derby v Olomouci!

Foto: Marek Sonnevend
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KOSTELEC NA HANÉ Haná, centrum lukostřelby na Moravě. Tak by se bez velké nad-
sázky dala tato oblast nazývat. Kromě prostějovské lukostřelby o sobě totiž stále více 
dává vědět také ta kostelecká. Čerstvě si navíc připsala další úspěch. V Plzni se totiž zada-
řilo žačkám v kategorii U15. „Máme mistryně republiky Anetku Šínovou, Elenku Mlčo-
chovou a Theu Malcharovou. Vyhrály suverénně MČR družstev. Z prvního místa kvali-
fikace prošly až do finále a tam potvrdily svou dominanci. Jsme za to rádi a nadšeni,“ řekl 
k poslednímu počinu kosteleckých střelkyň předseda oddílu LK 1997 Jiří František.
Samotný úspěch nepřišel úplně neočekávaně. „Čekali jsme, že se zadaří. Věděli jsme, že síla 
našeho družstva je ve vyrovnanosti: všechny holky střílí dobře, všechny jsou vysoko. A tím 
měly šanci soutěž družstev ovládnout. Ostatní týmy měly jednu výtečnou střelkyni, my 
měly naopak vyrovnaný a tím nejlepší tým,“ zhodnotil zpětně Jiří František a poděkoval za 
práci kapitánce Martině Janečkové a trenérovi Karlu Böhmovi. Pro oddíl, který se v posled-
ních letech stále více zaměřuje na výchovu mládeže, je to úspěch. Pro samotné střelkyně 
zatím nejvyšší dosažená meta. „Celou přípravu nyní směrujeme na Olympiádu dětí a mlá-
deže v červnu v Praze. To je náš cíl. Právě by se měly kvalifikovat, vše tomu klub podřizuje. 
Uvidíme, jestli to klapne,“ pověděl předseda kosteleckých lukostřelců.
Ti mají krátce po sokolském poháru. Pět závodů, finále. Spousta zkušeností. Ale také byla 
k vidění spousta nadprůměrných výkonů. „Ukončili jsme sokolský pohár, 5 závodů. Bylo 
finále. Vyhrála Nikola Šínová z  Prostějova, reprezentantka z  dorostu. Byly tam výborné 
souboje: Celkově se sezóna podařila,“ těší Jiřího Františka. Už brzy ale Kostelečtí nastoupí 
na MČR dospělých 50+. Navíc jej oddíl hostí. „Ve dnech 7. a 8. března proběhne mistrov-
ství v kategoriích reflexní, holý i kladkový luk. Máme přihlášených 111 účastníků, což je 
v této kategorii skvělé. A 20 družstev,“ řekl František k akci, která začne v sobotu 7. března od 
9 hodin. Kromě vysoké účasti se rovněž očekávají kvalitní výkony a vysoká skóre. „Soutěž 
bude veliká: senioři střílí přes 550 bodů, hodně se to v kvalitě posunulo. Čekáme, že to bude 
hodně zajímavé,“ pozval Jiří František. Chybět přitom nebude ani loňský mistr terčové lu-
kostřelby Karel Böhm, velezkušený Zdeněk Smolka nebo domácí družstvo ve složení Pavel 
Muller – Zdeněk Smolka – Jiří František. (sob)

PROSTĚJOV Další tři soutěžní víkendy 
v  pokračující zimní sezóně 2025/26 má za 
sebou oddíl Lukostřelba Prostějov. Jeho zá-
vodníci a  v  jednom případě i  závodnice se 
postupně vydali do Nymburka, Prahy a Kos-
telce na Hané, kde byla na programu různá 
klání celostátního i krajského významu.

Marek SONNEVEND
Nejprve Nymburk hostil halové mistrovství 
republiky dospělých 2026, celkově už pětatři-
cáté v historii. Za hanácký klub startovala čtve-
řice mužů jak v jednotlivcích, tak v družstvech. 
Individuálně se tentokrát Prostějované mezi 
nejlepší neprosadili, když v kvalifikaci skončili 
Denis Zvonek 14. (553 bodů), Václav Vybíral 
24. (544), Jan Čalkovský 30. (537) a  Kamil 
Kovář 31. (537).
Následně v eliminaci sice nestříleli vůbec špatně, 
leč při nadmíru tvrdé konkurenci (do vyřazo-
vacích bojů postoupilo jen prvních dvaatřicet 
z  celkového počtu čtyřiasedmdesáti zúčastně-
ných) souboje se svými soupeři těsně prohráli. 
V týmové soutěži obsadilo družstvo Lukostřelby 
PV šesté místo v kvalifikaci nástřelem 1634 bodů 
a šesté pak skončilo i po následné eliminaci.

„Česká konkurence v mužské kategorii se v po-
sledních letech neustále zvyšuje, což je samo-
zřejmě dobře. Naši kluci zastříleli na halovém 
šampionátu solidně, ovšem chyběl aspoň jeden 
tahoun, který by předvedl opravdu špičko-
vý výkon a  vytáhl za sebou nahoru i  ostatní. 
Takhle z  toho nebyl žádný propadák, ale ani 
žádný super výsledek,“ hodnotila oddílová 
předsedkyně a trenérka Magda Robová.
Týden po MČR elitních kategorií přišlo na řadu 
vyvrcholení halové 1. ligy družstev ČR v Praze. 
Mužskému družstvu Prostějova v  sestavě Jan 
Čalkovský, Kamil Kovář, Václav Vybíral a De-
nis Zvonek tam skvěle vyšla kvalifikace, v  níž 
obsadili druhou pozici. V eliminaci postoupili 
do semifinále, kde prohráli s Vršovicemi a poté 
podlehli i v duelu o třetí příčku. Což je v koneč-
ném pořadí ligové soutěže poslalo nejtěsnějším 
rozdílem na čtvrtý post.
„Liga nás mrzí, protože jsme sahali po bron-
zových medailích a zůstali od nich jen malý 
kousek. Stačilo v semifinále porazit Vršovi-
ce, nebo aby pak náš přemožitel neuspěl ve 
finále, které rozhodoval až závěrečný roz-
střel. A protože Vršovičtí zvítězili, dostali se 
v celkovém součtu o jediný bodík před nás 

na třetí místo, zatímco my jsme zůstali těsně 
čtvrtí. Přesto kluci v Praze předvedli velice 
dobré výkony,“ shrnula Robová.
Medailová radost přišla až předposlední únoro-
vý víkend v  nedalekém Kostelci na Hané, kde 
proběhlo finálové kolo tamního Sokolského po-
háru. Kostelecká sportovní hala hodně svědčila 
oběma vyslancům Lukostřelby PV, když Kamil 
Kovář ovládl v kvalifikaci kategorii mužů a Ni-
kola Šinová opanovala kadetky. „Závěrečnou 
eliminaci pak tradičně střílejí všichni nejlepší 
napříč věkovými kategoriemi proti sobě. A pro-
tože si Kamil s Nikčou vedli výborně, tak se oba 
dostali až do vzájemného finále, v němž Nikola 
zvítězila 7:3,“ popsala Robová se spokojeným 
úsměvem.
Aktuální halovou sezónu uzavře 8. a 9. března 
mistrovství republiky seniorů právě v Kostelci 
na Hané, kam se z Prostějova vydá trio Zdeněk 
Zapletal, Miroslav Pokryvač a  Robert Kole-
ňák. Ve druhé polovině března se pak běžecký 
tunel ZŠ Jana Železného PV stane dějištěm 
nominačních závodů do reprezentace České 
republiky pro letní sezónu 2026. „A od dubna 
už začneme závodit venku pod širým nebem,“ 
těší se (nejen) Magda Robová.

Mistryně!

ČESKÉ BUDĚJOVICE, PROSTĚJOV Do rozhodujícího období přechází korfbalová extraliga dospělých ČR 2025/26. Na 
přelomu února a března uzavřela svou základní část, zatímco o nejbližším víkendu již zahájí závěrečné boje play-off. K největ-
ším favoritům soutěže přitom patří korfbalisté Vosíme.cz Prostějov, obhájci mistrovského titulu z loňska.

Dlouhodobou fázi aktuální sezóny zakončil hanác-
ký tým duelem 10. extraligového kola na palubovce 
Českých Budějovic. Už před tímto střetnutím měli 
hosté jistotu druhého místa v  konečné tabulce, 
přesto v jihočeské metropoli absolutně nic nepod-
cenili ani nevypustili a  třetí celek pořadí srolovali 
naprosto suverénním způsobem.
Ostatně výsledek 9:22 (6:14) hovoří za vše. „Utkání 
jsme měli od samotného úvodu až do úplného kon-
ce plně pod kontrolou. Znovu se nám dařilo skvěle 
bránit, soupeř se hrozně těžko prosazoval a udržet 
Budějice pod deset nastřílených košů je paráda,“ 
chválil hlavní trenér Vos David Konečný tradičně 
suprovou defenzivu svých svěřenců a svěřenkyň.
Ti vedli už v poločase výrazným rozdílem osmi tref 
a po přestávce triumf ještě dost navýšili. „Při lepší 
střelbě jsme určitě mohli sami dát hodně přes třicet 
košů, vyložených šancí i  pozic na to byla spousta. 

Ale ani těch dvaadvacet není nijak špatných. Kaž-
dopádně jsme domácí jasně přehráli přesně tak, jak 
jsme chtěli,“ potěšilo Konečného.
Souboj z posledního únorového dne si teď prostě-
jovští a českobudějovičtí korfbalisté zopakují v nad-
cházející semifinálové sérii vyřazovacího play-off. 
Hraje se na dva vítězné zápasy, přičemž kolektiv 
Vosíme.cz má výhodu prvního vzájemného mače 
v domácím prostředí haly RG a ZŠ Otto Wichter-
leho Prostějov. Vstupní bitva proti KC Crocodile 
Sokol ČB tam propukne v  sobotu 14. března od 
17.00 hodin.
„Základní část extraligy jsme zvládli podle představ, 
kromě největších konkurentů z Brna pokaždé pora-
zili všechny ostatní soupeře a přesvědčivě obsadili 
druhé místo. Teď půjdeme pokud možno jedno-
značným způsobem vyřadit České Budějovice, aby-
chom se dobře zvládnutým semifinále dostali do 

Superfinále. Chceme totiž 
samozřejmě opět zabojovat 
o titul,“ ujistil kouč.
Může vůbec výběr KC So-
kol favorita pod křídly SK 
Prostějov nějak ohrozit? 
„Nesmíme nic podcenit, 
Krokodýlům totiž napo-
sledy chyběl dlouholetý 
zkušený reprezentant ČR 
Rosťa Kortus, s  nímž v  se-
stavě budou jistě silnější. Na 
druhou stranu Budějice mají věkově už docela starší 
mančaft a viditelně jim schází maximální dynamika 
či rychlost. Pokud tedy my podáme svůj standard-
ní výkon založený na intenzivní obranné agresivitě, 
měli bychom mít navrch,“ odtušil David Konečný 
směrem k semifinálové výzvě.

Marek SONNEVEND

1. Brno 10 0 0 248:163 20

2. Prostějov 8 0 2 224:132 16

3. Č. Budějovice 5 0 5 199:196 10

4. Znojmo 5 0 5 186:181 10

5. Guardians 2 0 8 212:253 4

6. Koblov 0 0 10 120:264 0

O pořadí na třetím a čtvrtém místě rozhodla bilance vzájemných utkání.
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SAPPADA, PROSTĚJOV Dva parašutisté 
Armádního sportovního oddílu Dukla Pros-
tějov se zúčastnili závodu Světového poháru 
v Parachute-Ski, což je kombinace lyžařské-
ho obřího slalomu a parašutistického sesko-
ku na přesnost přistání. Do italské Sappady 
se vydali Jakub Rataj a Ondřej Zvědělík.
Klání v Alpách na území Itálie provázely výbor-
né podmínky s krásně slunečným počasím po 
všechny tři závodní dny. Jakub Rataj v mužské 
kategorii vybojoval stříbro za druhé místo pou-
hé dva centimetry od prvenství, navíc přidal 
druhou příčku i v soutěži družstev.

Ondřej Zvědělík se mezi juniory od začátku po-
hyboval na druhé či třetí pozici, ale skvěle mu 
vyšlo závěrečné kolo, čímž se vyšvihl na nejvyšší 
post konečného pořadí. A v mládežnické kate-
gorii tak získal zlatou medaili.
Aktuální sezóna v Parachute-Ski vyvrcholí mis-
trovstvím světa 2026, jež proběhne od 12. do 
15. března v rakouském St. Johann in Pongau. 
Českou republiku budou na světovém šampi-
onátu reprezentovat hned tři borci Dukly Pro-
stějov: v Sappadě úspěšní Jakub Rataj a Ondřej 
Zvědělík, společně s  nimi i  další junior Adam 
Vachuta. (son)

Parašutisté Dukly Prostìjov
uspìli v Parachute-Ski:

Zvìdìlík vyhrál juniory

2× foto: Facebook

2× foto: Facebook



SPORT www.vecernikpv.cz32

jsme museli pokřikovat na jeho dotaz: „Jaký jsem trenér?“ 
naši odpověď: „Milionový!“ A následoval odjezd domů, což 
se nám záklaďákům dost líbilo.
Vlastně nejvíc mi tréninkově pomohl kamarád v  Dukle 
Ing. Břetislav Fabián, který se mnou narukoval jako zákla-
ďák, i  když byl vystudovaný inženýr ekonomie. Protože 
navštěvoval trenérský kurz, tak si jednou vzal mé důkladné 
každodenní zápisky o trénincích a udělal podle nich svou 
diplomovou práci Trenér 1. třídy. Vytvořil první seznam 
tréninkových hodnot tak, že šly zachytit v číslech, jež vyjad-
řovala nejen kvantitu, ale i kvalitu každého tréninku (vzdále-
nost a intenzitu zátěže dle TF), která již byla docela přesně 
srovnatelná u všech závodníků. Stala se první celorepubli-
kovou evidencí cyklistických tréninků u  tehdejších TSM 
a SVS – tedy vlastně u všech. Od Břeti jsem se toho nejvíc 
naučil a později se zkušenostmi závodníka se snažil všech-
no předávat svým novým svěřencům. Dnes jsou s novými 
technickými prostředky takové tréninky daleko snadněji 
a přesněji evidované i hodnotitelné.
Po uvěznění majora Machka se Dukla Pardubice přemísti-
la do Brna, kde ji řídil mladý Pavel Jirkovský. Ten přistoupil 
na to, že místo do Prostějova (kam se dle plánu Českého 
svazu cyklistiky měla Dukla přestěhovat) se Dukla pře-
místila do Prahy. Asi musel souhlasit, protože byl jen malý 
pán, a  v  Praze na pozici velitele vydržel pouze půl roku. 
Pak Duklu převzal pražský Pavel Vršecký, pod kterého 
jsme s Mirkem Vymazalem od roku 1975 patřili, ale zů-
stali v Brně. Vrda (jak se mu říká dodnes) je jediný trenér 
cyklistiky vyznamenaný prezidentem za zásluhy. I  když 
nejvíc úspěchů a medailí ze světových soutěží získal trenér 
Jaromír Žák, který se stal trenérem reprezentace ČSSR po 
olympiádě v Mnichově 1972 a vydržel až do roku 1982. 
Na ČSC se takovými věcmi moc nezabývají a historii tro-
chu pokroutili, což není nic neobvyklého.
U  reprezentačního družstva jsme od roku 1968 trénovali 
pod vedením L. Puklického, což byl současně trenér Favo-
ritu Brno. Střídali se u juniorů a mužů ČSSR s profesorem 
J. Cihlářem (ten mě později vyučoval na FTVS specializaci) 
každé čtyři roky po LOH. Tak si vlastně každý ty čtyři roky 
připravoval své nové svěřence a mělo to ideální návaznost na 
olympijský cyklus. U tohoto trenéra jsem zůstal až do LOH 
1972, kde se mu opravdu hodně nedařilo. Špatně mi poradil 
ve finále oprav (skončil jsem ve sprintu na 9. až 10. místě, 
když jsem do té doby postupoval ze 72 sprinterů). Tehdy 
jsem plnil jeho taktický příkaz a těsně prohrál rozhodující 
jízdu mezi posledních osm nejlepších. Poté ani družstvo ne-
postoupilo do čtvrtfinále, byť mělo zajeto jeden z nejlepších 
časů sezóny ze všech zúčastněných týmů. Postup nevyšel 
také vinou Antona Tkáče, který byl do rozjížďky postaven 
místo M. Puzrly, aby se ten šetřil na čtvrtfinálovou jízdu. 
Tkáč však po prvním kilometru odstoupil a naše družstvo 
skončilo až deváté. Vlastně mě Tono připravil také o start na 
tandemu, když mě vyměnil za řídítky a tandem řídil místo 
mě I. Kučírek. Tehdy jsem byl bažant a říkal si, že jim to za 
čtyři roky ukážu. Chyba lávky! Za rok jsme sice všechny me-
dailisty z LOH 1972 postupně s Mirkem Vymazalem pora-
zili, ale na dalším sjezdu MOV změnili pravidla a zkrácením 
délky velodromu na 250 metrů (dříve 400, 333 a v Mnicho-
vě 275,7 metrů) byly tandemy z  olympijského programu 
vyřazeny. Smutné je, že se na olympiádách jezdily od roku 
1924 (teprve od roku 1966 i na mistrovstvích světa) a pro 
nás skončily roku 1974 – tomu se říká pech.
Dalším mým trenérem se poté stal Jaromír Žák, opět z Brna. 
Tedy asi nejúspěšnější český trenér cyklistiky všech dob, 
který byl spíše psychologem než trenérem, ale měl na MS 
i LOH výsledky jak ve sprintu, tak ve vytrvalostních disci-
plínách. Vlastně to byla doba, kdy cyklistika patřila v ČSSR 
k nejlepším sportům, protože měla každý rok mistry světa 
(včetně bratří Pospíšilových v  kolové). A  pod Žákem se 
světových titulů podařilo na dráze získat nejvíc, i  když to 

na ČSC nějak nestačili zachytit a  jako nejlepšího historic-
ky označili Pavla Vršeckého z Dukly Praha. Což podle mě 
nevystihuje objektivní pohled na trenéry té doby. Ale his-
torie je už taková, neboť například mě do funkce trenéra 
reprezentačního družstva sprinterů obsadili třikrát, ovšem 
nikdy mě o mém odvolání s nějakým zdůvodněním nesta-
čili z  Českého svazu cyklistiky informovat. Takže jsem se 
o svém konci pokaždé dozvěděl až z tisku.
Posledním mým trenérem následně byl Dušan Škvarenina 
v Dukle Bratislava. Ten nepatřil k nejlepším koučům, ale 
na Slovensku kdysi byl dráhovým reprezentantem ČSSR 
startujícím na olympijských hrách 1960 v Římě, kde spo-
lečně s J. Miklušicou dosáhli na páté místo v závodě tan-
demů. Za trenérské éry D. Škvareniny Dukla spadala pod 
Trenčín, kam jsme museli dojíždět pro úkoly. Vlastně 
jsem pod tímto trenérem postupně odešel z popředí na-
šeho sprintu a on mi umožnil dokončit FTVS Univerzity 
Komenského v Bratislavě. Tímto aktem jsem v roce 1983 
opustil aktivní sportovní činnost v armádě a stal se meto-
dikem v TJ Favorit Brno.
Tak tohle byli moji trenéři, kteří mě vedli během aktivní 
sportovní kariéry. Kdybych měl hodnotit jejich přínos, tak 
nejvíc mi pomohl Ing. B. Fabián, který profesně trenérem 
vůbec nebyl...

HISTORKA IHISTORKA I
Trenér Dušan Škvarenina tehdy na mezinárodních šes-
tidenních závodech v  Brně suploval mechanika našeho 
družstva. Startovali jsme společně s Milanem Puzrlou (oba 
jsme tyto závody vyhráli celkem pětkrát) a snažili se o další 
společné vítězství. Milan byl trochu větší postavy (194 cm, 
92 kg) a po prvním dnu jsme jasně vedli. Jenže on druhý 
den zlomil sedlo a náš mechanik jej více než pětadvacet kol 
nemohl opravit. Protože při defektu není neutralizace, tak 
jsem musel jezdit celou dobu bez střídání. Přibližně po dva-
ceti kolech mi skupina ujela, a když jsem ztrácel půl okruhu, 
tak Puzrlu posadili na kolo Rudy Labuse (měřil jen 165 cm) 
a Milan nevěděl, jak se na takhle malém kole srovnat. Ztratili 
jsme tak okruh a spadli do druhé desítky průběžného po-
řadí. Nakonec jsme skončili celkově třetí, ale určitě měli na 
šesté vítězství. I tak se k nám dalším triumfem už nikdy ni-
kdo z ČSSR nepřidal – a dnes se bohužel tyto závody vůbec 
nejezdí. Což je škoda, zejména pro mládež.

HISTORKA IIHISTORKA II
Asi v roce 1969, kdy se na jarní soustředění ještě nejezdilo 
do Španělska jako dnes, jsme se v březnu s Duklou Pardubi-
ce soustřeďovali u plumlovské přehrady na chatě Galy. Měli 
jsme tam svého kuchaře a chatu jen pro sebe, tak jsme večer 
sledovali mistrovství světa v hokeji (tehdy se hrálo koncem 
března, ne v květnu jako nyní). Po hokeji asi v deset hodin 
večer někdo dostal hlad a oslovil kuchaře, ať něco donese. 
Ten donesl velký bochník sýra Ementál vážící 3,5 kilogra-
mu, byla to fakt obrovská hrouda. A jak jej držel na břichu, 
tak říká: „Kdyby to někdo sám snědl, tak zítra koupím celý 
znovu.“ Hned někdo jiný řekl, že když to kdokoliv sní, tak 
dává sto korun do banku jako sázku – a pak už to jelo. Ma-
rek Gregor řekl, že pokud se sejde slušná částka, tak se do té 
hroudy sýra pustí. Najednou se v banku složilo tisíc korun 
a začala se tvořit pravidla, co se musí a co se nesmí. Protože 
jsem se jako bažant sázky nezúčastnil, tak jsem do půl dva-
nácté v noci vydržel pozorovat dění a pak šel spát. Ráno se 
ptám, jak dopadla sázka? Někteří si sahali na čelo a říkali, že 
Marek to snědl, ale hned po posledním soustu to šel vyzvra-
cet. Když jsem se ptal Marka, jaké to bylo, tak říká: „Napřed 
mi tam ten vosk, ve kterém byl sýr obalen, moc nechutnal, 
ale po půlce jsem si jej už dával jako zpestření.“ Pak sbalil vý-
hru a ráno jsme všichni jeli na trénink. Vlastně tehdy vyhrál 
všechny sázky, kde šlo o jídlo, a my si o tom dodnes vypráví-
me. Pokračování příště!

SERIÁL O HISTORII CYKLISTIKY A SPORTU: ŠESTNÁCTÝ DÍL

MOJI TRENÉŘI IIMOJI TRENÉŘI II
PROSTĚJOV Po zajímavém sledování zápisků Jana Mrázka v PROSTĚJOVSKÉM Večer-
níku jsem dostal nápad: seznámit naši veřejnost se zajímavostmi nejen z historie cyklistiky, 
ale také se začátky sportu ve městě i obecně s cyklistikou od minulosti až po současnost. 
A pokud vás budou zajímat mé zkušenosti závodníka, dlouholetého trenéra a funkcionáře, 
tak i to mám v plánu. Ani nevím, kolik mistrů světa po kraji chodí, ale jako jeden z nich se 
s vámi podělím o své poznatky se sportem nabyté.

V  roce 1967 se dokončila výstavba velodro-
mu v Prostějově a prvními závody na něm bylo 
Mistrovství kraje (Jižní Morava). Rok nato jsem 
zvítězil na mistrovství ČSSR, a protože již tehdy 
existovalo reprezentační družstvo juniorů, tak 
jsme jeli mini autobusem Robur do tehdejšího 
NSR. Do Hamburku jsme dorazili trochu una-
vení, ale na utkání s  domácí reprezentací se to 
neprojevilo. S  trenérem Junkem, který to celé 
dojednal a  zařídil, jsme byli jako vyslanci socia-
listického systému na západ, což nebylo běžné. 
Jen jsme přejeli svým vzduchem chlazeným bu-
síčkem přes hranice – a hned jsme byli s koly na 
střeše raritou dálnice, kde naše maximální rych-
lost dosahovala cca 90 kilometrů za hodinu. Už 
při odjezdu z Brna nám u Jihlavy museli něco dvě 
hodiny opravovat, ale dojeli jsme až do cíle.
Na závodech jsme těsně zvítězili jako družstvo 
a  já vyhrál nejen sprint, ale i 500 metrů s pev-
ným startem a  ve dvojicích jsme byli s  Fran-
tiškem Kondrem druzí, což německému tisku 
neuniklo. Na jejich vyhlášenou ulici Repenbahn 
jsme pak dlouho vzpomínali, neboť nikdy do té 

doby jsme nahé holky před bary neviděli. Poz-
ději jsme německý nároďák v Prostějově porazili 
podruhé, ale hned tři členové stíhacího družstva 
NSR pak startovali o pět let později na olympij-
ských hrách 1972.
Když jsem na jaře 1968 narukoval do Dukly Par-
dubice, tak se mým trenérem stal stříbrný tande-
mista z  LOH 1956 v  Melbourne major Václav 
Machek (druhý v Austrálii skončil s J. Foučkem, 
který byl stříbrný i na 1 km). Machek nebyl trenér, 
ale bojovník od Stalingradu, který uměl podržet 
hladinku a využívat síly KSČ i v cyklistice. Ale do 
Dukly tenkrát museli ti nejlepší mladí závodníci, 
co rukovali na vojnu a dělali dobré výsledky. Taky 
dřív vedl reprezentační družstvo, ale bez úspěchu. 
Nikdy jsem od něj žádný tréninkový plán ani radu 
neslyšel. Dovedl přes komunistickou stranu hod-
ně obstarat a zařídit do doby, než ho v roce 1974 
zavřeli pro rozkrádání majetku. Legrační bylo, 
když na soustředění objednával po večeři pití pro 
nás všechny: „Dáme si metr piv a tam tomu spor-
tovci jednu limonádu.“ To limo bylo samozřejmě 
pro mě, neboť pivo moc nemusím dodnes. Pak nnneeboť pivo moc

-


